listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Articolo Descrizione Unita mis. Prezzo unit. €

01.93105-9006 TUBO D'ACCIAIO 15X1, 5X6000-C-E235+N-A7D M 21,19
01.93105-9072 steel tube 10X1,5X6000 MT 15,77
01.94269-2150 TUBO IN ACCIAIO M 24,02
01.94269-2152 TUBO D'ACCIAIO 10X1D4- T3X6000X6CRNITI18 M 31,17
03.19314-0467 LISTELLO DI COPERTURA M 23,45
04.10106-9512 PITTURA DI SOTTOFONDO KG 31,35
04.10160-9029 ERMETIZANTE Pz 57,07
04.10160-9049 TUBETTI LOCTITE AA/ANTIFOR 46 Pz 71,15
04.10160-9107 COLLANTE 50 M Pz 33,62
04.10160-9131 MASTICE Pz 46,4
04.10160-9164 TUBETTO GUARNIZIONE IN PASTA Pz 49,15
04.10160-9249 ERMETIZZANTE Pz 45,72
04.10160-9301 COLLANTE Pz 36,78
04.10160-9330 PASTA GUARNIZIONE IN TUBETTO DA 50 ML Pz 54,65
04.10394-9292 TUBO PASTA GUARNIZIONE (50 ML) Pz 26,95
04.10394-9385 TUBO PASTA GUARNIZIONE Pz 47,78
04.10394-9428 TUBO PASTA 300ML Pz 37,11
04.27199-1008 TUBO FLESSIBILE M 17,84
04.27199-1018 FLESSIBILE N1-18 M 50,25
04.27199-1022 FLESSIBILE DIAMETRO 22 MM. M 44,18
04.27199-1025 FLESSIBILE DIAMETRO 25 MM. M 57,75
04.27199-1028 FLESSIBILE N1-28 M 113,48
04.27199-1032 MANICOTTO N1-32X100 M 131,67
04.27199-1038 MANICOTTO M 114,64
04.27405-0092 MANICOTTO DIAM.45 M 14,26
04.27405-9110 TUBO FLESSIBILE LIQUIDO RAFFR 10x1000 Pz 103,38
04.27405-9122 FLESSIBILE ACQUA RAFFREDDAMENTO M 131,67
04.27405-9128 MANICOTTO M 180,18
04.27405-9132 MANICOTTO 32X1000 M 204,42
04.27405-9150 MANICOTTO DIAM 50 M 244,86
04.27405-9160 FLESSIBILE LIQUIDO RAFFREDD. 60X1000-3-B M 280,65
04.27405-9502 FLESSIBILE DIAMETRO 10 MM M 24,24
04.27405-9503 MANICOTTO PER ACQUA RAFFR. M 42,72
04.27405-9504 MANICOTTO DIAM 15 M 38,41
04.27405-9511 MANICOTTO ACQUA RAFFR. 18-5X1000 M 50,25
04.27405-9519 TUBO ACQUA RAFFR. 22-5X2280 M 53,13
04.27405-9521 MANICOTTO M 54,87
04.27405-9523 FLESSIBILE 28-5x1000 M 64,68
04.27405-9532 FLESSIBILE NW 32 M 84,02
04.27405-9535 FLESSIBILE NW 35 M 71,32
04.27405-9538 MANICOTTO DIAM 38 M 87,21
04.27405-9540 FLESSIBILE NW 40 M 88,35
04.27405-9542 FLESSIBILE LIQUIDO RAFFREDD. 42X1000-5 M 92,69
04.27405-9545 FLESSIBILE NW 45- 5X1000 M 95,57
04.27405-9555 MANICOTTO DIAM 55 M 99,04
04.27405-9565 MANICOTTO ACQUA M 170,94
04.27405-9570 FLESSIBILE 70 M 175,56
04.27405-9860 FLESSIBILE LIQUIDO RAFFREDD. 60X1000-8 M 69,87
04.35160-9782 polyamide tube 12X1,5- PA6.12 MT 4,91



Articolo

04.37135-9004
04.37135-9057
04.37135-9934
04.37135-9940
04.37135-9942
04.37135-9943
04.37135-9947
04.37435-0066
04.37435-0067
04.37435-0069
04.90300-9025
04.90300-9030
04.93300-8010
04.93300-9282
04.94230-9104
04.97126-9004
04.97126-9005
04.97126-9010
06.01013-2912
06.01013-3129
06.01013-3136
06.01013-3146
06.01013-6919
06.01013-7113
06.01013-7115
06.01013-7116
06.01013-7117
06.01013-7118
06.01013-7119
06.01013-7120
06.01013-7121
06.01013-7122
06.01013-7123
06.01013-7124
06.01013-7125
06.01013-7126
06.01013-7127
06.01013-7128
06.01013-7132
06.01013-7215
06.01013-7216
06.01013-7217
06.01013-7218
06.01013-7219
06.01013-7221
06.01013-7222
06.01013-7223
06.01013-7231
06.01013-9526

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

MANICOTTO

TUBO

TUBO DI PROTEZIONE 4,5 MM

TUBO DI PROTEZIONE 10 MM

GUAINA CORRUGATA 22X5000

TUBO DI PROTEZIONE 13 MM

GUAINA CORRUGATA 17 MM

TUBO FLESS. ISOLANTE 4,0/0,5X100000-SW
GUAINA FLESSIBILE

GUAINA FLESSIBILE

LOCTITE 242

ERMETIZZANTE

ADESIVO NERO PER SPINA (Trasmettitore 0249)
NASTRO DI TENUTA ( PREZZO AL MT)
LAMINA ISOLANTE

TUBO FLESSIBILE

TUBO ISOLANTE

TUBO FLESSIBILE ISOLANTE

VITE A TESTA ESAGONALE M6X35 8.8
BULLONE ESAGONALE SENZA TESTA
BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M6X70-8.8
VITE 8X40

SECHSKANTSCHAFTSCH RAUBE

BULLONE ESAGONALE M8X55-8.8

BULLONE ESAGONALE M8X60 8.8.

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

PERNO M8X80

BULLONE ESAGONALE M8X85

BULLONE ESAGONALE

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M8X95-8.8
VITE ESAGONALE SENZA TESTA

BULLONE ESAGONALE M8X110

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M8X120-8. 8-MA
BULLONE

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M8X170-8. 8-
BULLONI ESAGONALI

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M10X55-8. 8-MA
VITE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

VITE ESAGONALE SENZA TESTA

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M10X80-8. 8-MA
BULLONE ESAGONALE M10X85

BULLONE ESAGONALE

BULLONE M10X160-8.8- MAN183-B1
BULLONE ESAGONALE

Unita mis. Prezzo unit. €

M 5,72
M 6,12
M 6,01
M 7,68
NR 3,87
M 10,34
M 14,08
M 2,24
M 3,87
M 19,29
Pz 123,07
Pz 45,03
MT 11,9
M 48,11
MT 147,11
M 277,2
Pz 37,25
Pz 19,4
Pz 0,99
Pz 2,66
Pz 7,22
Pz 1,21
Pz 1,61
Pz 1,1
Pz 1,21
Pz 1,28
Pz 1,32
Pz 1,39
Pz 1,45
Pz 1,5
Pz 1,56
Pz 1,61
Pz 1,67
NR 1,74
Pz 1,85
Pz 1,96
Pz 2,07
Pz 2,2
Pz 2,66
Pz 2,38
Pz 2,42
Pz 2,49
Pz 2,53
Pz 2,6
Pz 2,71
Pz 2,77
Pz 2,88
Pz 3,34
Pz 9,88



Articolo

06.01014-7120
06.01014-7218
06.01014-7219
06.01014-7223
06.01014-7226
06.01014-9116
06.01014-9119
06.01014-9121
06.01014-9122
06.01014-9124
06.01014-9125
06.01014-9126
06.01014-9127
06.01014-9128
06.01014-9129
06.01014-9130
06.01014-9132
06.01014-9214
06.01014-9228
06.01014-9320
06.01014-9321
06.01014-9418
06.01014-9421
06.01014-9521
06.01019-0027
06.01019-0075
06.01019-0139
06.01019-0142
06.01019-0146
06.01019-0161
06.01019-0195
06.01019-0210
06.01019-0220
06.01019-0276
06.01019-0315
06.01019-0320
06.01019-0322
06.01019-0323
06.01019-0341
06.01019-0354
06.01139-0048
06.01283-3131
06.01283-3235
06.01283-3324
06.01283-4809
06.01283-4810
06.01283-4811
06.01283-4812
06.01283-4813

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

BULLONE ESAGONALE SENZA TESTA M8X75-10.9
BULLONE

BULLONE ESAGONALE M10X70

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE M10X11010.9

BULLONE ESAGONALE M8X60

BULLONE ESAGONALE

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M8x80 10. 9
VITE ESAGONALE

VITE ESAGONALE SENZA TESTA

PRIGIONIERO

VITE ESAGONALE SENZA TESTA

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M8X120- 10.9-M
VITE ESAGONALE SENZA TESTA M8X130- 10.9-M
VITE ESAGONALE SENZA TESTA M8X140- 10.9-M
BULLONI A TESTA ESAGONALE 8X150 10.9
BULLONE CON TESTA ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE M10X45 10.9

VITE ESAGONALE SENZA TESTA N10X130 10.9
VITEESAGONALE M12X75 10.9

VITE M12X80

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M14X65- 10.9-M
BULLONE A TESTA ESAGONALE

BULLONE A TESTA ESAGONALE M16X90 10.9
BULLONE ESAGONALE

VITI ESAGONALI

BULLONE ESAGONALE M10X100-8.8

VITE A TESTA ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE A TESTA ESAGONALE M8X38
BULLONE

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M8X115- 10.9-M
BULLONE ESAGONALE

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M8X135- 10.9-M
BULLONE ESAGONALE SENZA TESTA M8X125 8. 8
BULLONE ESAGONALE

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M10X145 8.8
VITE M8X115

VITE A TESTA ESAGONALE M20X130- 10.9-MAN1
VITE TE M8x100 8.8

BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE M12X65-8.8.
BULLONE ESAGONALE M5X10 8.08

BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE

VITE TE M5x18 8.8

VITE M5X20

Unita mis.
NR
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
ST
Pz
Pz

NR
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

2,24
2,53
2,66
3,12
3,45
1,21
1,21
2,07
1,21
2,38
1,56
1,21
1,61
4,22
2,66
4,05
6,69
1,21
7,46
6,93
7,15
7,22
8,43
13,57
7,39
7,15
6,23
7,33
7,96
7,15
7,33
1,21
6,53
2,13
3,12
4,91
1,45
6,93
7,33
1,39
29,46
8,54
24,71
14,61
1,03
1,1
1,14
1,21
1,28



Articolo

06.01283-4910
06.01283-4911
06.01283-4912
06.01283-4913
06.01283-4914
06.01283-4915
06.01283-4916
06.01283-4917
06.01283-4918
06.01283-4919
06.01283-5110
06.01283-5111
06.01283-5112
06.01283-5113
06.01283-5114
06.01283-5115
06.01283-5116
06.01283-5117
06.01283-5118
06.01283-5119
06.01283-5120
06.01283-5121
06.01283-5122
06.01283-5123
06.01283-5125
06.01283-5127
06.01283-5211
06.01283-5213
06.01283-5214
06.01283-5215
06.01283-5217
06.01283-5218
06.01283-5219
06.01283-5221
06.01283-5222
06.01283-5225
06.01283-5228
06.01283-5313
06.01283-5315
06.01283-5316
06.01283-5317
06.01283-5318
06.01283-5322
06.01283-5323
06.01283-5518
06.01283-7326
06.01284-3112
06.01284-3224
06.01284-5113

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE M6X28

BULLONE ESAGONALE
VITE TE M6x35 8.8

BULLONE ESAGONALE M6X40-8.8-MAN183-B1

BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE M8X30-8.8

BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE M8X60

VITE TE M8x70 8.8
VITE M8x80
BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE
VITE A TESTA ESAGONALE M10X22-8.8- MAN183

BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE M10X40-8.8- MAN183

BULLONE ESAGONALE
BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE M10X70-8.8- MAN183

VITE TE M10x85 8.8

VITE A TESTA ESAGONALE M12X20-8.8- MAN183

BULLONE
VITE ESAGONALE M12

VITE A TESTA ESAGONALE M12X30-8.8- MAN183

BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE M12X55-8.8- MAN183
VITE A TESTA ESAGONALE M12X60

VITE TE M16x35 8.8
BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE M8X18-10.9

VITE
BULLONE ESAGONALE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz

Prezzo unit. €

1,45
1,61
1,45
1,91
2,07
1,67
1,91
2,2
2,49
2,71
2,07
2,2
2,24
2,31
2,38
2,42
2,49
2,53
2,6
2,66
2,71
2,77
2,84
2,88
3,01
3,12
2,02
2,13
2,2
2,24
2,38
2,42
2,49
2,6
2,66
2,88
3,34
3,87
3,92
3,92
4,05
4,09
4,33
4,38
3,7
18,3
2,71
12,58
2,6



Articolo

06.01284-5115
06.01284-5117
06.01284-5123
06.01284-5219
06.01284-5221
06.01284-5222
06.01284-5319
06.01284-6911
06.01284-6917
06.01284-7114
06.01284-7116
06.01284-7120
06.01284-7121
06.01284-7122
06.01284-7127
06.01284-7216
06.01284-7519
06.01284-7521
06.01284-7523
06.01285-7114
06.01285-7218
06.01289-0118
06.01289-0130
06.01289-0145
06.01289-0149
06.01289-0150
06.01289-0152
06.01289-0156
06.01289-0160
06.01289-0164
06.01289-0165
06.01289-0182
06.01289-0184
06.01289-0187
06.01289-0272
06.01289-0274
06.01289-0322
06.01289-0329
06.01289-0389
06.01303-2909
06.01303-2910
06.01303-2912
06.01304-6915
06.01304-7317
06.01324-1419
06.01325-1011
06.01325-1110
06.01325-1415
06.01325-1417

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

VITE A TESTA ESAGONALE M8X25-10.9- MAN183
BULLONE ESAGONALE M8X30

VITE M8X60-10.9- MAN183-B1

VITE M10X40

VITE M10X50

BULLONE ESAGONALE M10X55-10.9
VITE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE A TESATA ESAGONALE M89X50 10. 9
BULLONE ESAGONALE

VITE TE M8x80 10.9

VITE A TESTA ESAGONALE M10X35-12.9
BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE M14x35-8.8
BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE

BULLONE ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE

VITE A TESTA ESAGONALE M12X100-8. 8-
VITE A TESTA ESAGONALE M16x30 8.8
BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

VITE TE M8x20 8.8 C3J

VITE TE M8X12 8.8 C3)

VITE

BULLONE

VITE

BULLONE A TESTA ESAGONALE M6X10
BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

VITE TE M12x30SK 10.9

BULLONE ESAGONALE M10X40-1.7709
BULLONE ESAGONALE M5X16 PER COPERCHIO POMPA
BULLONE ESAGONALE M6X12-A4-70
BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

Unita mis.
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

3,63
4,73
8,38
3,63
3,76
3,81
6,23
1,61
2,49
3,17
4,05
5,61
5,54
6,64
10,63
8,14
16,06
21,47
22,18
3,17
7,57
9,77
13,46
6,01
13,46
17,91
14,67
20,26
10,74
19,4
21,36
14,43
14,15
22,18
3,01
1,74
25,52
15,47
0,57
1,45
1,5
1,61
2,42
7,22
7,96
5,9
1,32
6,36
6,4



Articolo

06.01329-0001
06.01329-0002
06.01329-0005
06.01383-4209
06.01494-4316
06.01494-5324
06.01499-0120
06.01499-0122
06.01499-0207
06.01499-0217
06.01733-4716
06.01733-6313
06.01733-6314
06.01734-4311
06.01734-4315
06.01734-4316
06.01734-4317
06.01734-4319
06.01734-4320
06.01734-4321
06.01734-4325
06.01734-4326
06.01734-4420
06.01734-6312
06.01734-6314
06.01734-6415
06.01739-0063
06.01754-6417
06.02090-0520
06.02090-0525
06.02090-0529
06.02093-4305
06.02093-4307
06.02093-4311
06.02093-4313
06.02093-4314
06.02093-4405
06.02093-4407
06.02093-4408
06.02093-4409
06.02093-4414
06.02093-4415
06.02093-4416
06.02093-4417
06.02093-4509
06.02093-4512
06.02094-4409
06.02094-4513
06.02094-4516

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

BULLONE ESAGONALE M8 X 25

BULLONE ESAGONALE M 10 X 40

BULLONE ESAGONALE

VITE M20X40

BULLONE ESAGONALE M12X1,5X85 10.9

VITE M24X2X150

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M12X1, 5X100-8
BULLONE ESAGONALE

VITE ESAGONALE SENZA TESTA M12X1, 5X115-1
VITE ESAGONALE SENZA TESTA M20X2X320-10.
VITE A TESTA ESAGONALE M18X2X55- 8.8-ZNPH
BULLONE ESAGONALE

VITE TESTA ESAGONALE M12x1,5x45 8.8
BULLONE ESAGONALE M12X1,5X30

BULLONE ESAGONALE M12X1,5X50

VITE A TESTA ESAGONALE M12X1, 5X55-10.9
BULLONE ESAGONALE M12X1,5X60

BULLONI ESAGONALI M12X1,5X70 10.9
BULLONE ESAGONALE M12X1,5X75 10.9

VITE A TESTA ESAGONALE M12X1, 5X80-M10.9
BULLONE A TESTA ESAGONALE M12X100 10.9
BULLONE CON TESTA ESAGONALE M12X1, 5X110 10.9
BULLONE ESAGONALE M14X1,5X75-10.9

VITE A TESTA ESAGONALE M12X1, 5X35-10.9-M
BULLONE ESAGONALE M12X1,5X45

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

VITE TC M10x80 8.8

VITE

BULLONE

BULLONE CILINDRICO M6X16

BULLONE A BRUGOLA M6x20-8.8

VITE CILINDRICA

VITE M16X45

vite testa cilind. M6X50-8. 8-MAN183-B1

VITE TC M8X16 8.8

VITE CILINDRICA

VITE TESTA CILIND. M8X22-8.8-MAN183-B1
VITE TC M8x25 8.8

BULLONE M8X30

BULLONE ESAGONALE

VITE TC M8x60 8.8

VITE

VITE M10X25 8.8

VITE TESTA M10x40 8.8

VITE CILINDRO

BULLONE A BRUGOLA

VITE TESTA CILIND. M10X60-10.9-MAN183-PH

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
Pz
NR
NR
NR

Prezzo unit. €

2,66
7,39
2,42
25,52
6,93
13,05
7,46
9,13
9,06
26,44
24,71
6,75
6,82
8,6
13,46
12,65
14,96
15,71
17,45
20,33
16,63
24,71
22,4
3,01
3,12
6,12
20,44
18,59
9,17
11,2
12,54
1,28
1,39
1,61
1,74
1,85
3,12
3,23
3,3
3,34
3,7
3,76
3,81
3,87
2,07
2,24
3,52
2,66
2,88



Articolo

06.02094-4521
06.02094-4524
06.02094-4670
06.02099-0167
06.02099-0172
06.02099-0192
06.02099-0417
06.02099-0418
06.02099-0419
06.02101-0202
06.02102-0235
06.02102-0304
06.02102-0305
06.02109-0037
06.02109-0040
06.02109-0067
06.02140-0404
06.02140-0504
06.02140-0506
06.02170-2506
06.02191-0309
06.02191-0407
06.02191-0410
06.02191-0414
06.02191-0509
06.02191-0514
06.02191-0517
06.02191-0523
06.02191-0613
06.02191-0616
06.02191-2610
06.02191-2614
06.02191-2618
06.02191-2620
06.02191-2622
06.02191-2721
06.02191-2812
06.02192-0306
06.02192-0318
06.02192-0411
06.02192-0412
06.02192-0418
06.02192-0421
06.02202-0202
06.02202-0204
06.02202-0205
06.02229-0018
06.02249-0005
06.02253-0305

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

BULLONE PER POMPA ALTA PRESSIONE
vite testa cilind. M10X120- 10.9-MAN183-B1
VITE A TESTA CIL M12X80 10.9

BULLONE T.B. M10X35-8. 8

VITE M10X100-8.8-A3C

VITE TC M10x65 8.8 A3C

VITE M16

VITE cylinder screw M16X1,5

VITE TESTA CILIND. M16x1,5x75-10.9-MAN18
BULLONE

VITE A TESTA CILINDRICA

BULLONE A BRUGOLA M8X20 - 8.8

VITE TESTA CILIND

VITE TESTA CILIND. M8X30-8.8-A2)J
BULLONE

VITE M10X25-10.9

VITE M6X16

VITE TESTA SVASATA M8X16

VITE TESTA SVASATA M8X25-8.8-MAN183-B1
BULLONI

VITE A TESTA CILINDRICA M6X25 10.9
BULLONE TESTA CILINDRICA

BULLONE CILINDRICO

VITE TC M8x50 10.9

VITE A TESTA CILINDRICA

VITE TESTA CILIND. M10X50-10.9

VITE A TESTA CILINDRICA

BULLONE T.B. M10X110- 10.9

VITE TC M12X45-10.9

CYLINDER SCREW

PRIGIONIERO

PRIGIONIERO TESTATA

BULLONE M12 X 1,5X70

BULLONE

BULLONE

VITE M14X90

BULLONE

BULLONE M6X18

VITA CILINDRICA M6X70- 8.8-A2C
BULLONE CILINDRICO

VITE TC M8x40 8.8

VITE TESTA CILIND. M8X70-8.8

VITE TESTA CILIND. M8X90-10.9-A2C
VITE ESAGONALE CON COLLARE M10X20
VITE M10X30

BULLONE ESAGONALE

VITE TESTA CIL. M3X12-4. 8

VITE TESTA CILIND. M8X30SC-Z0-10.9-MAN18
VITE M6X20

Unita mis.

NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

NR.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz

NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz

Prezzo unit. €

4,27
4,62
11,15
5,83
10,8
8,21
13,4
13,11
2,24
2,71
1,74
3,41
3,17
3,17
4,22
2,07
0,75
1,61
1,74
3,01
2,66
3,17
3,92
4,97
3,92
7,57
8,21
11,15
7,96
9,88
10,34
9,13
10,34
11,09
11,77
12,12
11,37
1,78
3,87
4,05
4,22
6,12
9,64
2,13
9,88
3,01
0,81
4,51
0,48



Articolo

06.02259-0013
06.02812-4511
06.02813-4512
06.02813-4811
06.02813-4814
06.02813-4817
06.02813-4821
06.02813-4911
06.02813-4912
06.02813-4913
06.02813-4914
06.02813-4915
06.02813-4920
06.02813-4927
06.02813-5013
06.02813-5016
06.02816-2517
06.02839-0019
06.02849-0008
06.02849-0046
06.03074-0310
06.03079-0018
06.03215-6307
06.03215-8303
06.03215-8304
06.03215-8305
06.03215-8306
06.03215-8307
06.03215-8309
06.03215-8310
06.03215-8311
06.03215-8312
06.03215-8407
06.03216-8203
06.03216-8204
06.03216-8206
06.03216-8304
06.03216-8305
06.03216-8306
06.03216-8308
06.03216-8309
06.03216-8310
06.03216-8311
06.03216-8312
06.03216-8313
06.03216-8314
06.03216-8316
06.03216-8317
06.03216-8318

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

VITE

VITE A TESTA ESAGONALE M12X3012.9

VITE PER GANCIO

VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M12X1,5X30
VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M12X1,5X45
VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M12X1,5X60

vite di fermo a testa esagon. M12X1,5X80-10. 9-MAN183-B1

VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M14X1,5X30
VITE 14X35X1,5

VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M14X1,5X40
VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M14X1,5X45
VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M14X1,5X50
VITE

VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M14X1,5X11
VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M16X1,5X40
VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M16X1,5X55
BULLONE ESAGONALE

VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M20X2X145B
VITE A TESTA ESAGONALE

VITE DI FERMO A TESTA ESAGON. M10X60C-MK
RONDELLA ESAGONALE

RONDELLA ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

VITE M8X16

BULLONE ESAGONALE

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X25-8.8- M
VITE CON TESTA ESAGONALE FLANGIATA
BULLONE ESAGONALE M8X35 8.8

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8x45
BULLONE ESAGONALE

VITE FLANGIATA A TESTA ESAGONALE

VITE

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M10X35-8. 8-
VITE FLANGIATA ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE M6X30-10.9

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X20-10.9
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X25-10. 9-
BULLONE ESAGONALE

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X40-10.9
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X45-10.9
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X50-10. 9-
VITE FLANGIATA TESTA ESAGONALE M8X55 -10.9
VITE FLANGIATA TESTA ESAGONALE M8X60-10.9
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X65-10.9
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X70-10.9
VITE FLANGIATA M8X140 10.9

BULLONE M8X100

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X110-10. 9

Unita mis.
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

1,56
3,45
3,63
3,06
3,23
3,41
3,7
3,87
4,05
4,16
4,27
4,38
5,02
6,01
7,15
9
17,78
22,11
1,28
2,88
2,42
2,95
1,5
1,5
1,21
1,5
1,56
1,61
1,91
1,74
2,24
2,2
1,91
1,21
1,21
1,21
1,21
1,5
1,5
1,56
1,56
2,02
2,13
2,2
2,42
2,2
3,3
3,63
4,05



Articolo

06.03216-8319
06.03216-8320
06.03216-8321
06.03216-8322
06.03216-8323
06.03216-8326
06.03216-8331
06.03216-8332
06.03216-8333
06.03216-8340
06.03216-8404
06.03216-8405
06.03216-8406
06.03216-8407
06.03216-8408
06.03216-8409
06.03216-8410
06.03216-8411
06.03216-8412
06.03216-8415
06.03216-8417
06.03216-8418
06.03216-8419
06.03216-8420
06.03216-8423
06.03216-8440
06.03216-8506
06.03216-8507
06.03216-8508
06.03216-8509
06.03216-8511
06.03216-8513
06.03216-8517
06.03216-9658
06.03221-0609
06.03221-0611
06.03221-0612
06.03229-0003
06.04051-1217
06.04201-2407
06.04201-2507
06.04205-4406
06.04251-0809
06.04252-1215
06.04255-1111
06.04291-0709
06.04299-0006
06.05049-0034
06.05110-0105

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X120
BULLONE ESAGONALE M8X130 10.9

VITE FLANGIATA M8X90 10.9

BULLONE ESAGONALE

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X160-10. 9
BULLONE ESAGONALE

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X75-10. 9-
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X85-10. 9-
VITE

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M8X170-10. 9
BULLONE

VITE FLANGIATA TESTA ESAGONALE

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M10X30-10.
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M10X35-10.
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M10X40-10.
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M10X45-10.
VITE A TESTA ESAG. M10X50

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M10X55-10. 9
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M10X60-10. 9
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M10X80-10. 9
VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M10X100- 10.9
BULLONE 10X110 10.9

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M10X120- 10.
VITE M10X130

BULLONE ESAGONALE

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M10X170- 10.9
BULLONI FLANGIA

BULLONE ESAGONALE

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M12X40-10. 9
VITE A TESTA ESAGONALE M12X45-10.9

VITE FLANGIATA A TESTA ESAG. M12X55-10. 9
VITE

VITE M12X100-10.9- MAN183-B1

VITE M16X40

VITE TORX

VITE TESTA ESAGONALE BM8X50-8.8-MAN18
VITE TORX

BULLONE M10X133

VITE A BRUGOLA

VITE TESTA SEMIT. M4X16

BULLONE A BRUGOLA

VITE TESTA SEMIT. M4X12-8.8-H-A2C

VITE A BRUGOLA M3X16

VITE A TESTA CIL. M6X30

BULLONE M5X20

VITE M5X16

VITE A TESTA SVASATA

VITE AD OCCHIELLO LBM16X1,5X310-8.8-A3C
GOLFARE

o O OV

Unita mis.
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

4,27
4,22
5,61
5,15
5,48
6,64
2,6
2,95
3,12
6,64
1,67
1,85
1,96
2,07
2,2
2,38
2,49
2,6
2,71
4,33
5,3
5,76
6,47
7,28
8,84
9,59
2,49
2,6
2,71
2,84
3,06
3,3
3,81
6,18
3,17
4,97
4,05
12,08
1,5
0,51
0,99
3,45
2,49
2,42
1,61
0,15
5,48
68,44
28,29



Articolo

06.06135-0503
06.06135-0708
06.06135-8809
06.06136-0820
06.06138-0724
06.06138-0822
06.06139-0046
06.06139-0088
06.06145-0308
06.06145-8310
06.06156-0611
06.06156-0829
06.06166-0505
06.06166-0708
06.06225-0706
06.06225-0708
06.06225-0709
06.06225-0710
06.06225-0712
06.06225-0713
06.06225-0714
06.06225-0715
06.06225-0717
06.06225-0720
06.06225-0808
06.06225-0809
06.06225-0810
06.06225-0811
06.06225-0812
06.06225-0813
06.06225-0820
06.06225-0824
06.06225-0908
06.06225-0912
06.06226-0808
06.06226-0809
06.06226-0812
06.06226-0814
06.06226-0815
06.06226-0822
06.06229-0003
06.06229-0068
06.06229-0080
06.06229-0098
06.06229-0099
06.06229-0118
06.06229-0122
06.06229-0145
06.07219-0014

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

BULLONE

PRIGIONIERO

PRIGIONIERO M10X35-8.8- A2C
PRIGIONIERO

PRIGIONIERO M8X120 - 8. 8
PRIGIONIERO M10X100
PRIGIONIERO M8X55 10.9

VITE M8X95

PRIGIONIERO

BULLONE

SPINA FILETTATA

PERNO FILETTATO PER SUPPORTO EL.
PERNO FILETTATO

SPINA FILETTATA

PRIGIONIERO

PRIGIONIERO M8X30-8.8
PRIGIONIERO

PRIGIONIERO

PRIGIONIERO

PRIGIONIERO M8X55-8.8
PRIGIONIERO

PRIGIONIERO M8X65-8.8
PRIGIONIERO

PRIGIONIERO M8X90-8.8
PRIGIONIERO

PRIGIONIERO M10X35-8.8
PRIGIONIERO

PRIGIONIERO

PRIGIONIERO

PRIGIONIERO M10X55-8.8
PRIGIONIERO M10x90 8.8
PRIGIONIERO M10X120-8. 8
PRIGIONIERO

PRIGIONIERO

PRIGIONIERO M10X30-10.9
PRIGIONIERO M10X35-10.9
PRIGIONIERO m10X50-10, 9
PRIGIONIERO 215-1146
PRIGIONIERO M10X65 10.9
PRIGIONIERO M10X100- 10.9
PERNO FILETTATO M10X105-8.8
PRIGIONIERO

PRIGIONIERO M12X1, 5X35-10.9
PRIGIONIERO M12X1, 5X40-10.9
PRIGIONIERO

PRIGIONIERO M14 1,5X60
PRIGIONIERO M10X105- 10.9
PRIGIONIERO M10X25-8.8- MAN183-B1
VITE TESTA LENT. SCANALATA COL. 5X28/14-S

Unita mis.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

1,28
1,5
4,22
8,03
19,62
5,54
1,61
3,3
5,83
4,73
1,67
27,15
1,74
2,07
2,02
1,45
1,5
1,56
1,96
2,71
3,41
3,63
4,16
4,73
3,17
3,63
11,77
4,27
4,73
4,91
7,22
9,59
4,86
4,86
3,3
1,28
12,01
5,43
2,66
6,47
8,43
2,02
5,3
5,83
9,53
10,8
8,43
3,87
2,24



Articolo

06.07219-0017
06.07219-0024
06.07219-0027
06.07223-4809
06.07241-0505
06.07249-0505
06.08023-0202
06.08023-0204
06.08023-0207
06.08042-0151
06.08042-0208
06.08042-0221
06.08042-0305
06.08042-0307
06.08042-0309
06.08042-0602
06.08042-0603
06.08042-0606
06.08042-0609
06.08042-0611
06.08042-0616
06.08042-0618
06.08049-0025
06.08049-0027
06.08049-0028
06.08049-0037
06.08049-0042
06.08049-0046
06.08062-0207
06.08069-0025
06.08069-0028
06.08069-0043
06.08069-0052
06.08069-0053
06.08069-0054
06.08092-0144
06.08092-0145
06.08092-0208
06.08097-0106
06.08099-0015
06.08099-0016
06.08099-0017
06.08099-0018
06.08099-0019
06.08099-0020
06.08099-0023
06.08099-0024
06.08099-0025
06.09082-3810

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

VITE CON TESTA LENTICOLARE 6X30-ST- T30-M
VITE TESTA LENT. SCANALATA COL. D6X30SD-8
VITE TESTA LENT. SCANALATA COL. PT- K6X50-
VITE LAMIERA ST6, 3X32C-Z2-MAN183-B4
VITE LAMIERA

TAPPO

PORTAGETTO TAPPO M22X1,5-ST-ZNPHR3F
TAPPO SCARICO

TAPPO FILETTATO

TAPPO FILETTATO

PORTAGETTO TAPPO

RACCORDO M45X2

TAPPO DRENAGGIO A BRUGOLA 18X1,5
PORTAGETTO TAPPO M22X1,5

TAPPO PORTAGETTO

TAPPO

TAPPO FILETTATO M14X1,5

TAPPO M20X1,5

TAPPO FILETTATO

TAPPO FILETTATO 30x1,5

TAPPO FILETTATO M38x1, 5

TAPPO A VITE

PORTAGETTO TAPPO M22X1,5X11,5-CUZN-M. RIN
TAPPO FILETTATO M33x2

TAPPO

TAPPO

TAPPO PORTAGETTO - M10X1

TAPPO

TAPPO FILETTATO M22X1,5

TAPPO

TAPPO

TAPPO FILETTATO M14X1,5

TAPPO FILETTATO

TAPPO A VITE

TAPPO

TAPPO FILETTATO

TAPPO FILETTATO

TAPPO

PORTAGETTO TAPPO AM18X1,5-CUZN
TAPPO M16X1,5X12- CUZN

TAPPO FILETTATO M18X1,5

PORTAGETTO TAPPO AM22X1,5-ST-C3)
BULLONE DI CHIUSURA

TAPPO

TAPPO

TAPPO CM10X1

TAPPO

TAPPO AM14X1,5-ST- MAN183-B1

VITE A PRESSIONE ESAGONALE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

1,61
0,81
1,03
1,67
0,68
1,5
1,61
2,2
4,51
42,15
10,52
43,03
12,12
2,02
4,22
3,76
4,51
8,54
20,15
18,7
31,17
38,1
8,84
20,15
9
4,97
3,45
9,06
14,04
5,43
9,53
5,26
5,94
11,62
18,59
5,26
6,75
13,33
7,46
7,22
7,57
9,42
10,56
4,69
1,96
2,71
25,34
4,86
3,06



Articolo

06.09089-0038
06.11010-0202
06.11010-0203
06.11022-0216
06.11022-6408
06.11064-2108
06.11064-2110
06.11064-2111
06.11064-2112
06.11064-2114
06.11064-2116
06.11064-2117
06.11064-2317
06.11065-2114
06.11065-2115
06.11065-2220
06.11065-2317
06.11065-2516
06.11069-0146
06.11069-0165
06.11095-0154
06.11095-1104
06.11099-0037
06.11099-0042
06.11114-0103
06.11116-0101
06.11164-8359
06.11169-0016
06.11181-0112
06.11185-0118
06.11222-6504
06.11226-8203
06.11226-8204
06.11229-0023
06.11229-0037
06.11240-0302
06.11240-0303
06.11240-0311
06.11240-0403
06.11240-0404
06.11240-0409
06.11240-0411
06.11240-2116
06.11241-0116
06.11241-0306
06.11241-0321
06.11249-0017
06.11249-0018
06.11251-2003

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

VITE TESTA PIATTA M6X14

DADO ATUBO

DADO

DADO

DADO

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE M14- 8-MAN183-B1
DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE M10- 10-MAN183-B1
DADO ESAGONALE M20X2-10-A-MAN183-B1
DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE M10- A4-70

DADO

DADO

DADO M6

DADO ESAGONALE M6- A2-70
CONTRODADO

DADO ESEGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO

DADO ESAGONALE DIN 934-M

DADO

DADO ESAGONALE

DADO

DADO

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE CON COLLARE
CONTRODADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

CONTRODADO ESAGONALE AM12X1,5- 8-MAN183-B
DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

CONTRODADO ESAGONALE BM12-8
CONTRODADO ESAGONALE BM12X1,5- 8-MAN183-B
DADO ESAGONALE

BULLONE ESAGONALE

DADO ESAGONALE

CONTRODADO ESAGONALE AM18X2-10- MAN183-B1
CONTRODADO ESAGONALE AMS8
PRIGIONIERO

CONTRODADO ESAGONALE M12X1,5-10- MAN183-B

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz

Prezzo unit. €

0,99
2,24
3,92
1,56
2,71
0,92
0,99
1,03

1,1
1,21
1,32
1,39
1,96

1,1
1,32
4,73
2,24
1,67
1,21

1,1
0,75
0,92
0,99
0,99
3,17
1,21
7,15
1,96

1,1
1,56

1,5
1,03

1,1
1,45
1,67

2,2
0,55
2,66
0,53

1,1
2,24
2,24
4,91
4,73
1,96
7,57
1,67
2,24
3,63



Articolo

06.11251-2005
06.11251-2008
06.11251-2017
06.11251-2018
06.11271-6215
06.11271-6402
06.11271-6405
06.11271-6406
06.11271-6407
06.11279-0007
06.11279-0008
06.12034-4101
06.12034-4104
06.12079-0007
06.12082-0113
06.12082-2102
06.12085-0103
06.12089-0012
06.12095-0120
06.13033-4112
06.13169-0022
06.13169-0025
06.13189-0056
06.15013-0407
06.15013-0408
06.15013-0409
06.15013-0412
06.15013-0416
06.15013-0908
06.15013-0909
06.15013-0911
06.15013-0912
06.15013-6105
06.15015-0411
06.15015-0413
06.15015-0415
06.15015-0416
06.15015-0417
06.15016-0109
06.15019-0082
06.15019-0085
06.15019-0090
06.15019-0092
06.15019-0095
06.15033-0810
06.15033-0812
06.15033-0815
06.15033-0818
06.15070-6103

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

CONTRODADO ESAGONALE M14X1,5-10- MAN183-B
CONTRODADO ESAGONALE M16X1,5-10- MAN183-B
CONTRODADO ESAGONALE
CONTRODADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE BM12X1,5-04-MAN183-B1
DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO ESAGONALE

DADO

DADO CIECO ESAGONALE

DADO M6

DADO CIECO ESAGONALE M5-6-A2C
DADO ESAGONALE

DADO CIECO

DADO ESAGONALE

GHIERA

DADO ZIGRINATO M6-5- H3lI

BOCCOLA FILETTATA

DADO PER RIVETTO CIECO AM8X18-ST-P3B
DADO INFILABILE M6- 16X24X4,0-C45-ZN
RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA 5X10X1

RONDELLA A6,4X12X1,6- 200HV-G3)
RONDELLA 8X16X1,6

RONDELLA 10X20X2- 200HV-G3J
RONDELLA

RONDELLA M8

RONDELLA

RONDELLA 14X28X2,5

RONDELLA 16X30X3- 300HV-MAN183-B1
RONDELLA 18x34x3

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA 10X20X2- 200HV-A4
RONDELLA M8

RONDELLA 4X8X0.5

RONDELLA

RONDELLA M12

RONDELLA

RONDELLA

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

5,19
7,22
0,99
1,56
1,45
1,1
1,32
1,67
2,07
1,1
1,14
1,74
3,17
0,55
1,21
3,12
6,07
0,33
17,2
12,87
2,66
2,42
2,02
0,48
0,48
0,18
2,6
5,48
0,48
0,55
1,1
2,6
0,48
1,03
3,3
2,88
2,66
5,94
0,48
1,91
1,14
0,75
2,6
0,55
0,44
0,51
0,75
0,86
5,15



Articolo

06.15090-2534
06.15094-4109
06.15094-4113
06.15097-0117
06.15097-0122
06.15097-0126
06.15113-2615
06.15113-2616
06.15114-0139
06.15114-0240
06.15114-0340
06.15114-0440
06.15114-2140
06.15114-3125
06.15120-0214
06.15120-0603
06.15140-0103
06.15140-0203
06.15140-6102
06.15150-0101
06.15150-2102
06.15150-2110
06.15150-6102
06.15193-0306
06.15193-0307
06.15193-0309
06.15193-0310
06.15193-0407
06.15230-0205
06.15231-0206
06.16043-0208
06.16043-0213
06.16043-0214
06.16046-0213
06.16049-0024
06.16049-0025
06.16049-0030
06.16049-0031
06.16060-0134
06.16099-0001
06.16099-0011
06.16110-4106
06.16110-8108
06.16129-0002
06.16160-2103
06.16160-2104
06.16169-0001
06.16189-0002
06.16189-0003

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

COPERCHIO A63/19-ST- A4C
COPERCHIO B16/5- X5CRNI1810
COPERCHIO B20/6- X5CRNI1810

TAPPO DI CHIUSURA

TAPPO

COPERCHIO

RONDELLA SUPPORTO S17X24X1,5-FST
RONDELLA

RONDELLA 60x75x0,1

RONDELLA

RONDELLA

DISCO CALIBRATO

DISCO CALIBRATO 63X80X1-ST2K50
RONDELLA 30X42X2- ST2K50
RONDELLA 18X30X4-ST- A3C
RONDELLA 5X10X0,8-ST- MAN183-B1
RONDELLA

RONDELLA CONICA 12X21X4,2
RONDELLA SFERICA

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA SICUREZZA 17X40X6-C45-MAN183-B1
RONDELLA 5X15X1- 200HV-MAN183-B1
RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA 10X30X2,5- 200HV-MAN183-B1
RONDELLA 6,4X18X1,6- 140HV-MAN183-B4
RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA ELASTICA

RONDELLA ELASTICA

RONDELLA ELASTICA

RONDELLA ELASTICA B12-FST-MAN183-B1
RONDELLA

RONDELLA ex 06.16043- 0208
RONDELLA

PIASTRINA SICUREZZA

DISCO A VENTAGLIO

ROSETTA

ANELLO DI PRESSIONE

ANELLO ELASTICO

ANELLO ELASTICO

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA

DISCO DI TENSIONE

DISCO DI TENSIONE

Unita mis.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

11,48
10,52
10,52
3,78
4,47
11,68
1,32
2,02
15,36
2,95
6,93
3,52
6,29
4,73
5,9
0,48
4,86
3,78
1,21
3,06
5,9
5,3
4,51
0,68
0,75
0,75
0,86
2,31
5,15
5,43
0,57
2,02
2,07
0,64
0,29
0,29
4,27
0,81
21,43
0,55
0,26
0,9
0,66
0,64
1,14
1,14
1,14
0,55
0,55



Articolo

06.16189-0008
06.16731-6110
06.16731-6111
06.16739-0010
06.16739-0011
06.16739-0012
06.16739-0013
06.16739-0014
06.16739-0015
06.18799-0052
06.21212-2653
06.21569-0066
06.21641-2608
06.22022-0712
06.22022-0907
06.22022-0908
06.22022-0912
06.22022-1011
06.22022-1013
06.22022-3015
06.22022-3061
06.22022-3513
06.22029-0066
06.22029-0096
06.22061-0403
06.22101-0604
06.22102-0603
06.22120-0513
06.22120-0706
06.22120-0713
06.22120-0906
06.22120-0910
06.22120-1012
06.22120-1014
06.22120-1216
06.22140-1015
06.22180-0704
06.22220-0704
06.22220-0804
06.22220-0905
06.22220-0907
06.22220-1012
06.22220-1020
06.22220-1110
06.22220-1112
06.22220-1208
06.22220-1217
06.22220-1218
06.22729-0006

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

RONDELLA DI BLOCCO 8- FST-MAN183-B1

ANELLO ELASTICO
RONDELLA GROVER A16- A3C
ANELLO ELASTICO

ANELLO ELASTICO

ANELLO ELASTICO
RONDELLA

ANELLO ELASTICO
RONDELLA GROVER
BOCCOLA FILETTATA AM16X1,5X12
PERNO FILETTATO BM6X550
PERNO B14F8X35X30- CQ15E
TAPPO DI TENUTA 10

SPINA CILINDRICA

PERNI DI FISSAGGIO

SPINA CILINDRICA 6M6X12
SPINA CILINDRICA 4M6X20
SPINA DI FISSAGGIO

SPINA CILINDRICA

SPINA DI FISSAGGIO

SPINA CILINDRICA

SPINA CILINDRICA

SPINA

SPINA CILINDRICA A16 M6x35-Al
SPINA

CHIODO SCANALATO
CHIODO

SPINA FISSAGGIO 3X26- ST
SPINA DI FISSAGGIO 4X12
SPINA DI FISSAGGIO

SPINA DI FISSAGGIO

PERNO 5X20-ST

SPINA DI FISSAGGIO 6x24
SPINA DI FISSAGGIO

PERNO

SPINA CILINDRICA 8M6x32
SPINA DI FISSAGGIO 5X8
SPINA DI SERRAGGIO

SPINA DI CENTRAGGIO
SPINA

SPINA DI FISSAGGIO
MANICOTTO

PERNO 5X50

PERNO TENDITORE

SPINA 6X24 DIN 7343

SPINA DI PRESSIONE 8X16

SPINA DI SERRAGGIO SPIROIDALE 8X35-ST
SPINA DI SERRAGGIO SPIROIDALE 8X40-ST

SPINA DI CENTRAGGIO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR

Prezzo unit. €

0,26
0,66
1,58
0,31
0,33
0,26
0,51
0,51
0,26
3,87
4,86
8,43
12,65
0,46
1,03
0,53
1,74
2,95
2,95
3,3
4,27
6,69
2,13
6,07
0,15
0,46
0,53
0,57
0,22
0,55
2,07
1,14
1,74
1,74
2,88
4,69
1,32
0,29
1,14
1,14
0,29
1,67
4,05
2,07
2,88
1,74
4,05
3,3
2,46



Articolo

06.24240-0247
06.24249-0120
06.24250-0319
06.24250-0326
06.26030-0014
06.26030-0015
06.26030-0020
06.26030-0022
06.26030-0026
06.26030-0039
06.29010-0113
06.29010-0115
06.29010-0117
06.29010-0125
06.29010-0126
06.29010-0127
06.29010-0128
06.29010-0131
06.29010-0135
06.29010-0140
06.29019-0320
06.29019-0338
06.29020-0105
06.29020-0119
06.29020-0120
06.29020-0125
06.29020-0126
06.29020-0127
06.29020-0128
06.29020-0129
06.29020-0131
06.29020-0135
06.29020-0136
06.29020-0139
06.29020-0140
06.29020-0201
06.29020-0202
06.29020-0204
06.29020-0208
06.29020-0218
06.29020-0219
06.29029-0199
06.29029-0205
06.29029-0209
06.29050-0112
06.29050-0113
06.29050-0116
06.29070-4710
06.29070-5019

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione
RIVETTI PER DISCO GRADUATO
RIVETTO CIECO

RIVETTO CIECO 4,8X13,0- A-33-ALMG5/ST
RIVETTO CIECO 4,8X17,8- A-35-ALMG5/ST

ASTA FILETTATA

ASTA FILETTATA

ASTA FILETTATA

ASTA FILETTATA

ASTA FILETTATA

ASTA FILETTATA

ANELLO

ANELLO TENUTA

ANELLO SICUREZZA

ANELLO DI SICUREZZA
CIRCLIP 32X1,50- ZNPHR5F
ANELLO SICUREZZA

FERMO

ANELLO SICUREZZA

ANELLO DI SICUREZZA
ANELLO DI SICUREZZA
ANELLO DI SICUREZZA
ANELLO

ANELLO SICUREZZA

ANELLO DI SICUREZZA 632-1113
ANELLO DI SICUREZZA
ANELLO DI SICUREZZA
ANELLO SICUREZZA

ANELLO DI SICUREZZA 45X1
ANELLO DI SICUREZZA
ANELLO SICUREZZA

ANELLO SICUREZZA 52X2
ANELLO SICUREZZA 60X2,00-ZNPHR5F
ANELLO SICUREZZA

ANELLO

ANELLO DI SICUREZZA 102-5
ANELLO

ANELLO DI SICUREZZA
ANELLO 052.1/1011

ANELLO DI SICUREZZA 607-1006
ANELLO DI FERMO 034-1- 006
FERMI SPINOTTO

ANELLO SICUREZZA

ANELLO SICUREZZA 44X1,75-ZNPHR5F
ANELLO DI SICUREZZA
RONDELLA DI SICUREZZA
RONDELLA SICUREZZA

DISCO DI SICUREZZA
LINGUETTA

CHIAVETTA A 16X10X70

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

1,32
1,14
2,02
1,45
33,79
18,48
13,51
14,39
8,14
32,63
2,02
2,53
2,53
3,3
3,3
3,52
3,52
3,52
4,62
5,02
2,49
2,66
0,29
4,27
3,06
3,52
3,52
3,52
4,22
4,38
4,62
5,15
5,15
5,3
5,83
5,94
5,83
6,01
7,15
8,03
9,59
0,53
2,02
4,55
1,14
1,14
3,41
3,72
9



Articolo

06.29070-5122
06.29140-0107
06.29140-0110
06.29140-0113
06.29140-0115
06.31410-9600
06.31419-0047
06.31420-3400
06.31420-3602
06.31420-3822
06.31421-1002
06.31450-6300
06.31450-6302
06.31450-6800
06.31459-0018
06.31460-0402
06.31480-7675
06.31489-0075
06.31489-0091
06.31489-0092
06.31499-0053
06.31630-0224
06.31630-0311
06.31630-0312
06.31630-0317
06.31630-0327
06.31639-0002
06.31639-0010
06.31640-0311
06.31649-0006
06.32489-0066
06.32499-0016
06.32499-0031
06.32499-0043
06.32499-0066
06.32499-0192
06.32570-7000
06.32572-7200
06.32579-0075
06.32582-0500
06.32589-0049
06.32589-0069
06.32590-0400
06.32590-3400
06.32599-0072
06.33719-0091
06.33719-0110
06.36090-6202
06.36090-8202

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

CHIAVETTA

CHIAVETTA SEMIGIUNTO
MOLLE 4X6,5

MOLLA A DISCO

CHIAVETTA

CUSCINETTO A SFERE 350.1020
CUSCINETTO

CUSCINETTO A SFERE
CUSCINETTO A RULLI
CUSCINETTO A SFERA
CUSCINETTO

CUSCINETTO A SFERE
CUSCINETTO A SFERE
CUSCINETTO A SFERE 6210-2RS
CUSCINETTO A SFERE 62201-2RSC3
CUSCINETTO A SFERE
CUSCINETTO A SFERA
CUSCINETTO

CUSCINETTO

CUSCINETTO A SFERE

CUSCINETTO COMANDO POMPA JOHNSON

SFERA

SFERA

SFERA

SFERA

SFERA 143G20

SFERA

SFERA

SFERA

SFERA

CUSCINETTO RULLI CONICI 65X120X50
CUSCINETTO RULLI CONICI 32310-J2
CUSCINETTO

CUSCINETTO RULLI CONICI 70X130X57
CUSCINETTO

CUSCINETTO RULLI CONICI 80X165X57
CUSCINETTO A RULLI

CUSCINETTO A RULLI NU210-ETN
CUSCINETTO

CUSCINETTO A RULLI NJ208-ETN
CUSCINETTO A RULLI

CUSCINETTO A RULLI

CUSCINETTO A RULLI NU2208-E
CUSCINETTO A RULLI

CUSCINETTO A RULLI

BOCCOLA AGHI

BOCCOLA AGHI

SNODO AD ANGOLO

SNODO AD ANGOLO ex 06.36090-6202

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

26,33
31
3,43
3,43
3,78
22,11
32,63
26,69
19,62
135,12
256,41
20,26
22,4
90,66
23,32
17,2
162,84
113,48
100,47
75,06
99,04
1,52
0,51
1,23
0,53
3,01
0,68
1,03
1,72
0,46
173,25
169,8
59,2
227,52
79,4
317,61
102,21
218,28
102,21
198,66
140,91
165,15
102,78
85,18
73,63
13,79
32,05
10,93
7,39



Articolo

06.36090-8203
06.36120-4203
06.36129-0003
06.36950-0510
06.37769-0036
06.37769-0047
06.37769-0053
06.37769-0059
06.37769-0173
06.43839-0060
06.43839-0081
06.43839-0091
06.46099-0001
06.48020-0201
06.54022-7781
06.54095-4457
06.54099-0102
06.54099-0109
06.54099-0111
06.54099-0113
06.54099-0115
06.54099-0124
06.54099-0130
06.54170-8700
06.56010-1012
06.56180-0707
06.56180-0708
06.56180-0709
06.56180-0712
06.56180-0713
06.56180-0716
06.56180-0807
06.56180-0813
06.56190-0701
06.56190-0704
06.56190-0705
06.56190-0706
06.56190-0708
06.56190-0709
06.56190-0710
06.56190-0712
06.56190-0713
06.56190-0714
06.56190-0715
06.56190-0716
06.56190-0718
06.56190-0719
06.56190-0722
06.56190-0726

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

GIUNTO A SNODO CS13

SEDE SFERICA B13-A3C

SEDE SFERICA B13X45- A3C
CUSCINETTO

ANELLO NILOS

ANELLO NILOS

ANELLO NILOS

ANELLO NILOS

ANELLO NILOS 3305 AV

PATTINO

PATTINO

GRAFFA

MOLLA B3,2X19X103-1. 4310
FILO PER SIGILLO

TUBAZIONE FLESSIBILE N1-6NNX650
TUBAZIONE FLESSIBILE 2ST-16PPX1200
TUBAZIONE FLESSIBILE 310
TUBAZIONE FLESSIBILE 1500 MM
TUBAZIONE FLESSIBILE 1050 MM
TUBAZIONE FLESSIBILE 2050 MM
TUBO ALZACABINA

TUBAZIONE FLESSIBILE 315 MM
TUBAZIONE FLESSIBILE 460 MM
TUBAZIONE FLESSIBILE
GUARNIZIONE

ANELLO TENUTA A 6,5X9, 5
ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA A8X11
GUARNIZIONE A8X14-CU
ANELLO A10X13,5

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO

GUARNIZIONE

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA A18X22
ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA A20X26 CU
ANELLO

ANELLO A22X27

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA A 26X31

Unita mis.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
M

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

11,7
7,35
32,8
183,63
5,92
8,67
5,7
6,31
13,2
1,85
1,58
0,33
8,12
0,33
31,48
155,91
42,72
60,63
54,87
73,92
94,42
133,98
75,66
77,37
47,94
1,21
1,21
1,21
1,21
1,21
1,21
1,21
1,21
2,38
2,38
2,38
1,74
2,38
3,01
3,41
1,5
1,21
1,21
3,41
491
3,41
5,72
1,56
5,72



Articolo

06.56190-0727
06.56190-0729
06.56190-0731
06.56190-0732
06.56190-0734
06.56190-0736
06.56190-0739
06.56190-0801
06.56190-0812
06.56190-0826
06.56190-0832
06.56190-0836
06.56190-0839
06.56190-0905
06.56192-0732
06.56199-0005
06.56199-0049
06.56199-0050
06.56200-0701
06.56200-0707
06.56200-0711
06.56200-0713
06.56200-0715
06.56200-0724
06.56202-0717
06.56252-2202
06.56254-2203
06.56254-2204
06.56254-2208
06.56254-3706
06.56256-2504
06.56256-2529
06.56256-3207
06.56257-2429
06.56257-2508
06.56257-2509
06.56259-0033
06.56279-0138
06.56279-0262
06.56279-0275
06.56279-0368
06.56289-0266
06.56289-0293
06.56289-0332
06.56289-0369
06.56289-0371
06.56289-0387
06.56331-1116
06.56331-1261

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA A28X33 CU
ANELLO TENUTA A30X36

ANELLO A32X38 CU

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA A36X42-CU
ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA a26x31
ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO

ANELLO DI TENUTA IN RAME
ANELLO PER POMPA A.C.

ANELLO

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA A45X52 CU
ANELLO DI TENUTA

ANELLO

ANELLO DI TENUTA A60X68
ANELLO TENUTA D52X60- CU
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE 42X68
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE 55X82
GUARNIZIONE

ANELLO TENUTA ASSE

PARAOLIO 42X52X5-FPM
PARAOLIO 66,67X125, 4X18,25-FP
PARAOLIO AS55X70X8- FPM
PARAOLIO 85X169X31, 5/32,5RD-FPM
PARAOLIO 80X154X18/19RD-FPM
PARAOLIO 145X175X14- FPM
PARAOLIO

PARAOLIO 145X175X15, 5WD-NBR-Z=100
PARAOLIO 132X160X10WD-FPM
ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 28X4B-NBR3-70

Unita mis.
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR

Prezzo unit. €

5,72
6,47
6,47
5,72
5,72
5,72
6,47
0,22
1,21
1,91
5,72
4,27
7,33
1,21
8,84
1,21
1,74
9,59
5,72
7,33
7,33
9,59
6,12
9,13
10,56
9,46
1,74
10,8
5,15
6,29
23,5
9,59
9,59
9,59
8,43
9,59
4,27
47,94
14,96
59,77
40,72
117,81
93,85
30,89
39,56
84,9
46,77
3,76
9,81



Articolo

06.56331-2164
06.56331-2359
06.56331-3257
06.56331-3261
06.56331-3274
06.56331-4158
06.56331-4212
06.56331-4219
06.56332-2167
06.56333-0220
06.56333-0222
06.56333-0334
06.56333-1169
06.56333-1228
06.56333-1252
06.56333-2242
06.56333-2245
06.56333-3247
06.56333-3256
06.56333-3262
06.56333-3280
06.56333-3306
06.56333-3363
06.56333-4245
06.56333-4277
06.56341-0209
06.56341-0234
06.56341-1229
06.56341-1239
06.56341-1260
06.56341-2122
06.56341-2217
06.56341-3245
06.56342-0206
06.56343-1213
06.56343-2202
06.56343-2241
06.56343-3219
06.56343-3237
06.56631-0104
06.56631-0106
06.56631-0111
06.56631-0112
06.56631-0114
06.56631-0121
06.56631-0126
06.56631-0130
06.56631-0231
06.56631-0232

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

ANELLO TENUTA

O-ring 26X3B-NBR3-80

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTE

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 11X1,5-NBR3-70
ANELLO DI TENUTA

O-RING

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 7,5X1,5B-FPM1-70-G
ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 30X4,5B-FPM1-70-GN
ANELLO

ANELLO TENUTA TOROID. 23X3B-FPM1-70-GN
ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 19X2,5B-FPM1-70-GN
ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 24,2X3B-FPM1-70-GN
ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 5X1,5B-FPM1-80-GN
ANELLO TENUTA TOROID. 28X3B-FPM1-80-GN
ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 37X3B-FPM1-70-GN
ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

GUARNIZIONE

ANELLO DI TENUTA

GUARNIZIONE

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

O-RING

ANELLO TENUTA TOROID. 47X2,6B-ACM1-70
ANELLO

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA 75X3

ANELLO TENUTA

GUARNIZIONE

ANELLO DI TENUTA

GUARNIZIONE

ANELLO DI TENUTA

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO PER RITORNO DA INIETTORI

ANELLO SEAL 8,3X14X1- ST/FKM1-80

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR

Prezzo unit. €

6,47
9,59
6,47
6,47
6,47
9,59
1,91
2,77
491
5,83
1,91
6,18
3,06
5,83
6,47
6,47
6,47
9,59
6,47
4,05
9,59
6,47
6,29
6,47
11,31
6,47
3,76
14,08
10,8
8,84
4,69
6,75
7,15
10,34
18,77
14,32
15,88
18,77
18,77
5,72
3,52
4,27
491
491
8,95
9,59
9,59
3,63
2,95



Articolo

06.56631-0233
06.56631-0234
06.56631-0235
06.56631-0236
06.56631-0237
06.56631-0238
06.56631-0239
06.56639-0015
06.56639-0017
06.56824-0336
06.56824-0608
06.56834-0126
06.56930-0853
06.56930-1048
06.56930-1358
06.56930-1526
06.56930-2083
06.56930-2107
06.56930-2127
06.56930-2223
06.56930-2582
06.56930-2618
06.56930-2637
06.56930-2686
06.56930-3036
06.56930-3076
06.56930-3100
06.56930-3113
06.56930-3173
06.56930-3199
06.56930-3307
06.56930-3399
06.56930-3508
06.56930-3611
06.56930-3674
06.56930-3692
06.56930-3799
06.56930-3809
06.56930-3846
06.56930-4095
06.56930-4096
06.56930-4388
06.56930-4502
06.56930-6411
06.56931-0452
06.56931-2617
06.56933-2821
06.56933-6408
06.56936-0347

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

ANELLO TENUTA 10, 3X16X1,5

ANELLO DI TENUTA

O-RING 14,3X22X1,5- ST/FKM1-80
ANELLO

ANELLO DI TENUTA

GUARNIZIONE 20,3X28X1, 5-ST/FKM1-80
ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA 25X3B-FPM1-70-GN
ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 74X3B-FPM1-80-GN
ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO

ANELLO TENUTA

ANELLO

ANELLO TENUTA TOROID. 47X2,5N-NBR3-70
ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA TOROIDALE 68x2.5
ANELLI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA 72x5

ANELLO 88X5

GUARNIZIONE PER COPERCHIO P.A.M.
ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TOROIDALE

ANELLO TENUTA TOROID. 96X4,3-NBR3-70
ANELLO TENUTA

GUARNIZIONE

ANELLO DI TENUTA

GUARNIZIONE

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

GUARNIZIONE PER FILTRO OLIO
ANELLO DI TENUTA 135X6

O-ring 155X3N-NBR3-70

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA 65X6

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO PER FILTRO OLIO

ANELLO 7 X3 FPM 1-70

Unita mis.
NR
NR
NR
NR
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

4,8
2,95
7
2,95
2,95
9,77
4,97
7,33
4,27
3,34
11,2
18,77
9,59
10,34
6,47
5,43
6,47
3,52
9,59
9,59
11,2
3,76
6,47
12,54
12,65
14,08
6,47
11,2
11,2
8,14
8,14
31,77
7,74
5,83
22,07
38,7
38,7
5,72
35,22
11,55
10,8
13,33
35,22
12,94
1,91
7,92
12,65
8,54
4,8



Articolo

06.56936-0455
06.56936-0519
06.56936-0632
06.56936-0738
06.56936-0747
06.56936-0893
06.56936-1104
06.56936-1154
06.56936-1156
06.56936-1200
06.56936-1207
06.56936-1300
06.56936-1399
06.56936-1544
06.56936-1612
06.56936-1640
06.56936-1825
06.56936-1865
06.56936-1974
06.56936-2107
06.56936-2216
06.56936-2225
06.56936-2278
06.56936-2355
06.56936-2423
06.56936-2480
06.56936-2481
06.56936-2486
06.56936-2495
06.56936-2520
06.56936-2630
06.56936-2632
06.56936-2686
06.56936-2709
06.56936-2733
06.56936-2923
06.56936-2944
06.56936-2946
06.56936-2967
06.56936-2969
06.56936-3004
06.56936-3033
06.56936-3036
06.56936-3075
06.56936-3079
06.56936-3215
06.56936-3355
06.56936-3535
06.56936-3553

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

O-ring 9X2N-FPM1-70-GN

O-ring 10X2,5N-FPM1-70- GN

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA PER RACCORDO 51.98110- 0186
ANELLO TENUTA TOROID. 14X2,5N-FPM1-70-GN
ANELLO TENUTA TOROID. 17X2N-FPM1-70-GN
ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 22X3-FPM1-70-GN
ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA 23X5 FPM1-70GN

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 27X3N-FPM1-70-GN
ANELLO DI TENUTA 30, 2X3N

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 32,92X3,53N-FPM1-7
ANELLO DI TENUTA 111.1. 010

ANELLO DI TENUTA

ANELLO

O-RING

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA 56, 75X3,53

ANELLO TENUTA TOROID. 60X3N-FPM1-70-GN
ANELLO TENUTA TOROID. 63X3N-FPM1-70-GN
ANELLO

ANELLO DI TENUTA 447.7. 015

ANELLO TENUTA 64X3N

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA 82, 22X2,62N

ANELLO TENUTA TOROID. 84X2-FPM1-70-GN
ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA 85X5

ANELLO TENUTA 90X2

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA 97X5N

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

Unita mis.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

2,66
22,07
9,59
1,39
4,05
4,69
1,39
6,47
9,59
6,47
9,59
9,59
9,59
9,06
9,59
9,59
9,59
9,59
6,47
9,59
6,47
9,59
18,77
12,65
18,77
7,61
18,77
18,77
18,77
18,77
18,77
12,65
7,92
15,47
23,1
18,77
17,09
15,88
18,77
11,2
18,77
18,77
14,32
6,12
18,77
18,7
17,2
38,7
22,07



Articolo

06.56936-3607
06.56936-3841
06.56936-4150
06.56936-4345
06.56936-4424
06.56936-6409
06.56937-0895
06.56937-0945
06.56937-1254
06.56937-1686
06.56937-2168
06.56938-0522
06.56938-0693
06.56938-0872
06.56938-2428
06.56938-3797
06.56938-4806
06.56939-0017
06.56939-0018
06.56939-0027
06.56939-0029
06.56939-0031
06.56939-0034
06.56939-0035
06.56939-0042
06.56939-0043
06.56939-0048
06.56939-0049
06.56939-0050
06.56939-0051
06.56939-0053
06.56939-0054
06.56939-0055
06.56939-0062
06.56939-0064
06.56939-0065
06.56939-0071
06.56939-0073
06.56939-0088
06.56939-0091
06.56939-0094
06.56939-0105
06.56939-0106
06.56939-0107
06.56939-0118
06.56939-0128
06.56939-0129
06.56939-0130
06.56939-0140

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

ANELLO DI TENUTA 120X3,5

ANELLO TENUTA TOROID. 135X3N-FPM1-70-GN
ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 190X3N-FPM1-70-GN
GUARNIZIONE

ANELLO TENUTA TOROID. 17X3-FPM2-70
ANELLO TENUTA TOROID. 18X2,50N-FKM?2
ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO PER POMPA INIEZIONE

ANELLO TENUTA TOROID. 13X2,5N-FPM1-80-GN
ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA 60X5N

ANELLO TENUTA TOROID. 132X3N-FPM1-80-GN
ANELLO DI TENUTA

ANELLO

ANELLO TENUTA TOROID. 13X1-NBR--70-RT
ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 12X1,5-NBR--70-KAE
ANELLO DI TENUTA

OR

OR 54,5X6,2N-FKM1-60- GN

ANELLO TENUTA TOROID. 52X3N-EPDM9-70
ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 12X2N-NBR3-60
ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 10X1,5N-MVQ2-70-RT
ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA TOROID. 12,1X1,6-EPDM-60-K
O-RING

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA 60X3

ANELLO TENUTA 65X4N

ANELLO DI TENUTA

ANELLO TENUTA 100X5N

ANELLO 115X4 N-FKM 2- 80

ANELLO 155X4 N-FK 2-80

ANELLO 185X5 N-FKM 2- 80

O-ring 58,8X4,2N-EPDM9- 60

Unita mis.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR

Pz
NR
NR
NR
NR
Pz

Prezzo unit. €

29,74
23,5
28,18
26,44
29,74
4,27
5,43
1,45
9,59
9,59
9,59
5,94
3,76
5,83
18,77
35,22
38,7
3,23
3,76
6,47
9,17
6,47
18,77
18,77
18,77
18,77
18,77
18,77
2,13
1,91
1,91
1,91
1,91
8,67
6,07
14,67
5,83
1,91
18,77
22,07
4,05
4,8
15,71
3,3
6,4
12,54
15,53
23,1
16,28



Articolo

06.58073-1112
06.58073-1201
06.58073-1231
06.58073-1332
06.58073-1362
06.58073-1372
06.58073-1392
06.58073-1402
06.58073-1412
06.58073-1473
06.58073-1522
06.58073-2192
06.58073-2212
06.58073-2272
06.58073-2282
06.58073-2292
06.58073-2302
06.58073-2312
06.58073-2322
06.58073-2332
06.58073-2342
06.58073-2352
06.58073-2372
06.58073-2382
06.58073-2383
06.58073-2392
06.58073-2394
06.58073-2402
06.58073-2412
06.58073-2422
06.58073-2432
06.58073-2442
06.58073-2443
06.58073-2452
06.58073-2462
06.58073-2472
06.58073-2482
06.58073-2542
06.58073-2562
06.67049-0003
06.67122-0815
06.67122-0818
06.67122-0819
06.67122-6121
06.67122-6126
06.67122-6129
06.67123-0115
06.67123-4406
06.67123-4408

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

SET CINGHIE TRAP. STRETTE C-10x750x2
CINGHIA TRAPEZOIDALE STRETTA C-10X975
CINGHIA TRAPEZOIDALE 10X1050
CINGHIA

CINGHIE TRAP.STRETTE C-10X1375X2
CINGHIA TRAPEZOIDALE

CINGHIA

CINGHIA

CINGHIA TRAPEZOIDALE C10X1500X2
SET CINGHIA

SET CINGHIE

CINGHIA DOPPIA 2X13X950

SET CINGHIE TRAP. STRETTE

SET CINGHE TRAP. STRETTE

SET DI CINGHIE TRAP. 13x1175x2
CINGHIA TRAPEZ. 2X12, 5X1200
CINGHIA DOPPIA 2X13X1225
CINGHIA TRAPEZ. 2X13X1250
CINGHIE 2X13X1275

CINGHIA DOPPIA 2X13X1290
CINGHIA 2X13X1325

CINGHIA 2X13X1350

CINGHIA TRAP. 2X13X1400

CINGHIA DOPPIA 2X13X1425
CINGHIE v-belt set C- 13X1425X3
CINGHIA TRAPEZOIDALE 2X13X1450
CINGHIA TRAPEZOIDALE

CINGHIA TRAPEZOIDALE 2X13X1475
CINGHIA 2X13X1500

CINGHIA TRAPEZ. 2X13X1525
CINGHIA TRAPEZ. 2X13X1550
CINGHIA 2X12,5X1575

CINGHIA

CINGHIA TRAP. 2X13X1600

CINGHIA DOPPIA 2X13X1625

SET DI CINGHIE TRAP. STRETTE C-13X1650X2
CINGHIA TRAPEZOIDALE 2XC13X1675
CINGHIA TRAP. 2X13X1825

CINGHIA TRAPEZOIDALE

COLLARE 60,5 - MAN183- B1
FASCETTA SERRATUBI

FASCETTA A40-60X13

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA SERRATUBI H12-22
FASCETTE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
SET
SET
SET
SET
SET
SET
NR
Pz
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
Pz
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
NR
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

18,19
8,38
9,02

22,04

13,51

20,59

24,22

26,62

29,88

31,75

36,01

23,89

25,08

36,81

37,07

35,75

15,47

35,49

35,75

23,36

37,07

37,88
39,2

28,53

54,96

35,75

74,16

41,34

41,89

39,47

40,02

44,02

60,81

51,74

44,81

43,21

46,42

47,21

50,69
6,93
4,38
4,62

6,4
6,07
6,53

11,15
6,69
2,07
2,71



Articolo

06.67123-4411
06.67123-4418
06.67123-4419
06.67123-4620
06.67124-0341
06.67124-1234
06.67128-0404
06.67128-0406
06.67128-0408
06.67128-0411
06.67128-0515
06.67128-0521
06.67128-0529
06.67128-0534
06.67129-0022
06.67150-0215
06.67200-5080
06.67211-5140
06.67223-5070
06.67223-6160
06.67300-0526
06.67300-0620
06.67300-0820
06.67300-1020
06.67300-1030
06.67300-1216
06.67300-1220
06.67300-1423
06.67300-1530
06.67300-1832
06.67300-2230
06.67300-2236
06.67300-2830
06.67300-4236
06.67300-4988
06.67300-6040
06.67300-6546
06.67310-1030
06.67360-8232
06.67399-0005
06.67419-0004
06.67419-0007
06.67420-1218
06.67420-1219
06.67420-1226
06.67420-1229
06.67420-1235
06.67420-1238
06.67420-1544

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

FASCETTA

FASCETTA SERRATUBI

FASCETTA

FASCETTA SERRATUBI HX60-74
FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA SERRATUBI

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTE FILTRI ARIA

FASCETTA DI FERMO

FASCETTA DI FERMO

FASCETTA DI FERMO

FASCETTA

FASCETTA

RONDELLA DI SUPPORTO
FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA 22X20

FASCETTA

FASCETTA DI FERMO

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

MORSETTO

FASCETTA DI FERMO G1- 82X20-W1-2
FASCETTA

FASCETTA SAGOMATA 142X25-W3
FASCETTA SAGOMATA 31X11-W1
FASCETTA CHIUS. ELASTICA A-18X12
FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA CHIUS. ELASTICA A-44X15

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
Pz
NR
Pz

Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR

Prezzo unit. €

2,53
5,72
7,22
7,68
19,58
20,97
2,2
2,42
2,13
2,42
4,38
6,47
11,09
13,05
19,58
4,2
12,83
41,01
11,15
12,08
5,43
1,94
1,94
1,36
3,56
3,72
1,36
6,6
3,56
3,43
3,65
7,35
4,88
4,66
6,6
10,8
19,6
5,02
20,7
4,33
60,92
5,43
1,65
0,53
3,56
2,2
3,92
1,72
1,85



Articolo

06.67434-6131
06.67436-0175
06.67840-0103
06.67840-0106
06.67840-0112
06.67840-0117
06.71010-0305
06.71012-0411
06.71012-0412
06.71012-0511
06.71012-0512
06.71012-0607
06.71012-1007
06.71019-2113
06.71020-0203
06.71020-0412
06.71020-0609
06.71020-0610
06.71020-0615
06.71020-0617
06.71020-0618
06.71029-0016
06.71030-4104
06.71030-4111
06.71030-4112
06.71030-4113
06.71030-4114
06.71030-4116
06.71030-4118
06.71030-4513
06.71034-0118
06.71060-2101
06.71060-2102
06.71060-2104
06.71060-2105
06.71060-2106
06.71060-2107
06.71060-2155
06.71060-6108
06.71060-6128
06.71064-0103
06.71064-0208
06.71069-0053
06.71069-0059
06.71070-2106
06.71070-2107
06.71070-2109
06.71070-2110
06.71070-2139

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

FASCETTA ex 06.67419- 0006
FASCETTA 50-50-175-W4
FASCETTA

FASCETTA

FASCETTA DI FISSAGGIO al8
FASCETTA DI FISSAGGIO A22
VITE DI COLLEGAMENTO
RACCORDO FILETTATO
RACCORDO FILETTATO
RACCORDO FILETTATO
TAPPO FILETTATO
RACCORDO

RACCORDO FILETTATO KL10-CUZN35NI2
RACCORDO

ANELLO

OGIVA

OGIVA

OGIVA

ANELLO

OGIVA

OGIVA S12-ST-MAN183- B4
OGIVA CRL28V

DADO

RACCORDO

DADO

DADO

DADO AL12-FLPST

DADO AL18

DADO

DADO

DADO

GIUNTO FILETTATO DIRITTO L6A-M-ST- MAN183

GIUNTO

GIUNTO FILETTATO

RACCORDO L15A-M ST- A4C
RACCORDO

GIUNTO FILETTATO

RACCORDO

RACCORDO

RACCORDO FILETTATO

GIUNTO FILETTATO

RACCORDO L28A

GIUNTO FILETTATO

BOCCHETTONE

GIUNTO DI ACCOPPIAMENTO
GIUNTO DI ACCOPPIAMENTO
RACCORDO S-L15- MAN183-B1
GIUNTO DI ACCOPPIAMENTO DIRITTO
RACCORDO L15/12-ST- MAN183-B1

Unita mis.
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz

Prezzo unit. €

30,89
67,28
3,65
3,65
3,56
3,85
7,63
72,18
61,86
72,86
109,32
46,4
29,22
15,27
2,95
6,86
3,3
4,88
3,3
1,03
3,65
86,97
2,2
3,52
3,52
3,92
3,92
4,22
4,27
4,16
26,4
5,08
9,22
7,5
7,7
9,09
13,46
7,7
21,65
15,6
14,17
58,43
20,97
33,35
5,43
5,92
7,9
10,8
8,87



Articolo

06.71070-2144
06.71074-0112
06.71079-0004
06.71080-2103
06.71100-2108
06.71100-2111
06.71130-2103
06.71130-2106
06.71130-2107
06.71130-2108
06.71150-2106
06.71160-2102
06.71230-2102
06.71230-2104
06.71230-2106
06.71230-2107
06.71239-0006
06.71250-8201
06.71251-2203
06.71251-2302
06.71251-2403
06.71251-2407
06.71251-2503
06.71251-2504
06.71251-2706
06.71259-0007
06.71259-0008
06.71270-2103
06.71270-2104
06.71279-0002
06.71779-0032
06.71782-3906
06.71812-5303
06.71819-0114
06.73599-0030
06.73599-0047
06.78160-0106
06.78160-0203
06.78200-0202
06.78200-0403
06.78200-4816
06.78209-0005
06.78320-0105
06.78320-4106
06.78330-0204
06.78330-0206
06.78340-4104
06.78340-4105
06.78340-4106

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

RACCORDO L22/18

GIUNTO DI ACCOPPIAMENTO

GIUNTO DI ACCOPPIAMENTO

GIUNTO FILETTATO A GOMITO LL6M-A4C
RACCORDO AD ANGOLO

RACCORDO AD ANGOLO

GIUNTO DI COLLEGAMENTO

GIUNTOAT

PEZZO FILETTATO

GIUNTO DI COLLEGAMENTO

RACCORDO

PEZZO FILETTATO AD ANGOLO

RACCORDO FILETTATO AD ANGOLO
RACCORDO AD ANGOLO

RACCORDO FILETTATO AD ANGOLO L18/A4C
RACCORDO FILETTATO AD ANGOLO L22-A4C
GIUNTO FILETTATO

RACCORDO

SUPPORTO

GIUNTO FILETTATO

GIUNTO FILETTATO

RACCORDO L15A-M16X1, 5-ST-MAN183-B1
RACCORDO

PEZZO FILETTATO

GIUNTO FILETTATO DIRITTO

GIUNTO FILETTATO

GIUNTO FILETTATO

PEZZO DI RACCORDO

RACCORDO FILETTATO

RACCORDO FILETTATO AL L12-ST-M3360-RK2
GIUNTO DI COLLEGAMENTO

PEZZO FILETTATO

GIUNTO AD INNESTO 9,5- 6

COPERTURA 9,5-BL

COLLEGAM. A VITE, ORIENTABILE L22M-A4C
raccordo orientabile L12M- MAN183-B1
PEZZI FILETTATI

RACCORDO FILETTATO

NIPPLEX

RACCORDO

RACCORDO

RACCORDO PER FLESSIBILE B4-M3360- RK3-K
RACCORDO

RACCORDO

RACCORDO AD OCCHIELLO

RACCORDO E10-ST

VITE CAVA 6M

VITE CAVA 8

VITE CAVA

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR

Prezzo unit. €

22,62
48,47
15,05
11,68
22,13
31,97
14,17
16,7
19,93
24,88
24,55
29,17
28,05
31,28
30,38
47,43
53,61
8,8
14,17
7,7
10,8
10,03
9,15
11,68
18,83
25,56
10,8
24,27
33,42
26,75
89,36
12,36
10,03
3,23
90,07
48,47
41,93
11,97
10,32
7,9
19,38
7,02
18,77
19,45
4,47
5,43
9,77
3,12
3,76



Articolo

06.78340-4107
06.78340-4108
06.78340-4109
06.78340-4406
06.78349-0006
06.78350-2106
06.78360-0105
06.78360-0108
06.78360-0111
06.78361-0102
06.78369-0001
06.79090-4202
06.83203-0700
06.83206-0750
06.84200-0215
06.91091-0108
06.91092-0108
06.97400-0102
07.06193-0500
07.07999-2222
07.07999-2223
07.07999-2224
07.07999-2225
07.07999-2226
07.08171-0501
07.08171-0503
07.08171-0504
07.08171-0505
07.08171-0506
07.08171-0507
07.08171-0508
07.08171-0509
07.08171-0510
07.08171-0511
07.08171-0512
07.08171-0513
07.08171-0521
07.08171-0536
07.08171-0539
07.08171-0542
07.08171-0544
07.08171-0553
07.08171-0554
07.08171-0583
07.08171-0584
07.08171-0594
07.08171-0901
07.08171-0903
07.08171-0907

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione

LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

VITE CAVA 12-MAN183- B1

BULLONE CAVO
VITE CAVA
VITE CAVA

VITE CAVA 4-5-M3360- RK3-K

RACCORDO
RACCORDO
RACCORDO
RACCORDO FILETTATO
PROTEZIONE

RACCORDO FILETTATO A10

DADO ESAGONALE
FLANGIA
RACCORDO
FLANGIA

POMPA

LEVA POMPA SVUOTAMENTO OLIO

SUPPORTO

CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO
CONDUTTORE ELETTRICO

FEP6-PTFE
FEP10-PTFE

PER COLLEGAMENTO ALTERNATORE/MOTOR
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.
SEZ.

1mm? (ROSSO)

1mm? (NERO)

1mm? (ARANCIONE)
1mm? (VERDE)

1mm? (GIALLO)

1mm? (BIANCO)

1mm? (MARRONE)

1mm? (BLU)

1mm? (GRIGIO)

1mm? (VIOLA)

1mm? ( ROSSO/NERO)
1mm? ( ROSSO/BIANCO)
1mm? ( NERO/BIANCO)
1mm? (BLU/NERO)

1mm? ( BIANCO/NERO)
1mm? ( GIALLO/NERO)
1mm? (GRIGIO/NERO)
1mm? ( MARRONE/NERO)
1mm? ( MARRONE/BIANCO)
1mm? (VIOLA/NERO)
1mm? ( VIOLA/BIANCO)
1mm? ( ARANCIONE/NERO)
2,5 mm? (ROSSO)

2,5 NERO
2,5 BIANCO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR

M
M
M
M
M
M

MT
MT
MT
MT
MT
MT
MT
MT
MT
MT
MT
M

MT
MT
MT
MT
MT
MT
MT
MT
MT
MT
MT

NR

Prezzo unit. €

7,22
5,61
12,58
8,03
3,52
26,88
108,28
15,25
69,87
14,26
41,01
3,41
120,65
180,11
25,23
852,5
49,15
223,23
4,11
72,86
16,57
31,97
86,61
127,18
3,92
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
5,85
8,73
8,73
8,73



Articolo

07.08171-0908
07.08171-0909
07.08171-0911
07.08172-0926
07.08173-0574
07.91102-1159
07.91102-1160
07.91102-1482
07.91102-1484
07.91103-1010
07.91103-1455
07.91130-1007
07.91130-1008
07.91162-0098
07.91163-0051
07.91163-0052
07.91163-0053
07.91163-0054
07.91163-0055
07.91163-0057
07.91163-0058
07.91163-0059
07.91163-0068
07.91163-0069
07.91163-0077
07.91164-0045
07.91164-0053
07.91164-0070
07.91164-0071
07.91164-0097
07.91164-0118
07.91164-0119
07.91164-0120
07.91164-0121
07.91164-0123
07.91165-0047
07.91165-1001
07.91165-1003
07.91168-0046
07.91168-0047
07.91168-0048
07.91201-0216
07.91201-0222
07.91201-0224
07.91201-0619
07.91201-0620
07.91201-0802
07.91201-0803
07.91201-2512

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

CONDUTTORE ELETTRICO SEZ. 2,5 mm? (MARRONE)

CONDUTTORE ELETTRICO SEZ. 2,5 mm? (BLU)
CONDUTTORE ELETTRICO SEZ. 2,5 mm? (VIOLA)
CONDUTTORE ELETTRICO FLU7Y-2X2,5-SN-A-54
CONDUTTORE ELETTRICO FLU7Y-3X1-SN-A-54-S
COLLEGAMENTO A VITE

collegamento a vite PG21x7 10 FS
COLLEGAMENTO A VITE

RACCORDO

RIDUZIONE HGP 16- PG 13,5

TAPPO

RIDUZIONE HPG11-PG9

RIDUZIONE HPG 13,5- PG11

RACCORDO

TAPPO CIECO 5,15

INSERTO ERMETIZZANTE

INSERTO ERMETIZANTE

TAPPO CIECO 4,0

INSERTO ERMETIZZANTE

TAPPO CIECO 6,7-GN

INSERTO ERMETIZZANTE 0,35-1,0/6,7-RTBR
INSERTO ERMETIZZANTE 1,5-2,5/6,7-DL9
SPINA 3,6-WS

ANELLO DI TENUTA 0,5-1, 0/3,6-GR

INSERTO ERMETIZZANTE 1,5-2,5/5,0-WS
RACCORDO FILETTATO PG9-PG11
RACCORDO FILETTATO

RIDUZIONE

RIDUZIONE 16/9 MM.

CONO AD ANGOLO

RACCORDI FILETTATI

RACCORDI FILETTATI

RACCORDO PG 13,5

TAPPO

COLLEGAMENTO A VITE

DADO ESAGONALE

RIDUZIONE M20X1,5-PG9- CUZN-NI
RACCORDO FILETTATO

DADO

DADO

DADO CIECO A-NW21- M35X1,75-PA
TERMINALE

CONTATTO A MOLLA

CONTATTO A MOLLA 2,8- 2,5/4,0X3,0-CUSN-SN
CONTATTO A MOLLA

CONTATTO A MOLLA 2, 8-2,5/4,0X3,0ST-CUSN4- SN

BOCCOLA DI CONTATTO 2,8 aU bD
BOCCOLA DI CONTATTO 2,8-2,5BD-ST-CUSN-AU
MORSETTIERA

Unita mis.
MT
MT
M
M
M
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

8,73
8,73
8,73
15,82
11,81
5,08
10,71
5,43
7,9
4,82
4,22
5,57
2,33
11,13
2,62
3,3
3,17
2,33
3,3
2,62
2,07
1,94
1,03
1,45
1,94
4,69
5,48
7,63
4,66
9,09
4,66
5,02
6,47
6,8
12,36
2,07
16,63
73,57
3,76
3,87
7,57
0,81
1,32
1,32
1,32
1,32
3,78
3,78
2,27



Articolo

07.91201-2613
07.91201-2907
07.91201-3002
07.91201-3004
07.91201-4603
07.91201-5112
07.91201-5127
07.91201-6025
07.91202-0619
07.91202-0840
07.91211-0106
07.91211-0110
07.91211-0112
07.91211-0115
07.91211-0116
07.91211-0119
07.91211-0153
07.91211-0205
07.91212-0118
07.91212-0119
07.91212-0120
07.91212-0121
07.91212-0130
07.91212-0134
07.91212-0135
07.91212-0136
07.91212-0138
07.91212-0139
07.91212-0627
07.91212-0628
07.91216-0002
07.91216-0030
07.91216-0032
07.91216-0055
07.91216-0066
07.91216-0067
07.91216-0101
07.91216-0102
07.91216-0103
07.91216-0105
07.91216-0110
07.91216-0111
07.91216-0151
07.91216-0152
07.91216-0155
07.91216-0156
07.91216-0260
07.91216-0261
07.91216-0283

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

SPINA

CONTATTO A MOLLA 5, 0-4,0/6,5X3,35-CUSN6-SN
MORSETTIERA 6,3-2,5- MS-PVC
MORSETTIERA

MORSETTIERA

CONNETTORE

SPINA

PRESA

TERMINALE

TERMINALE

CAPOCAVO

CAPOCORDA A SCHIACCIAMENTO 6-2,5
CAPOCORDA A SCHIACCIAMENTO 6-6
CAPOCORDA A SCHIACCIAMENTO 12-6-E- CU-GE
CAPOCORDA

CAPOCORDA

TERMINALE A SPINA 6-GE
CONNETTORE CIRCOLARE

TERMINALE PER CAVO

TERMINALE PER CAVO

TERMINALE PER CAVO

TERMINALE PER CAVO

CAPOCORDA 10-25

TERMINALE

CAPOCORDA 10-35

CAPOCORDA 12-35

TERMINALE PER CAVO

TERMINALE PER CAVO

CAPOCORDA 8-35

CAPOCORDA 12-35

PRESA CILINDRICA 1,6 O, 5-1,5

SPINA CILINDRICA 1,6-2,5- CUSN-SN
SPINA CILINDRICA 1,6-1,0- CUSN-SN
SPINA DI CONTATTO 1,57- 1,5-CUZN-SN
PRESA

PRESA CILINDRICA 4,0-2, 5-CUSN6-AG
SPINA CILINDRICA 1,6-1, 0ST-CUSN-SN
SPINA CILINDRICA 1,6-2, 55T-CUSN-SN
SPINA CILINDRICA 1,6/0, 75-1,5

SPINA CILINDRICA

SPINA ELETTRICA

SPINA CILINDRICA 3,5/1,5- 2,5

PRESA CILINCRICA 1,6/0, 5-1,0

PRESA CILINDRICA 1,6-2, 5ST-CUSN-SN
PRESA CILINDRICA 2,5-1, 0/5,5X5,55T-CUSN-
PIN

PRESA CILINDRICA 3,5/0, 5-1,0

PRESA CILINDRICA 3,5/0, 5-1,0
BOCCOLA DI CONTATTO 0,25-0,5 AU

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz

Prezzo unit. €

2,27
6,07
2,95
4,33
4,47
2,07
3,01
2,07
1,67
2,53
3,01
4,05
4,05
3,56
2,88
4,05
2,68
2,62
3,56
3,92
3,92
4,05
5,08
5,15
5,21
5,85
6,47
5,7
4,33
4,95
3,3
2,2
2,2
4,82
2,2
8,73
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,2
2,07



Articolo

07.91216-1214
07.91216-1222
07.91216-1226
07.91236-0003
07.91313-0231
07.91313-0233
07.91601-0405
07.91800-1007
07.91800-1008
07.91953-5032
07.93810-0006
07.93813-0000
07.93813-0001
07.93813-0003
07.94524-0001
07.94535-0001
07.94535-0003
07.98901-0005
07.98901-0014
08.04000-0105
08.06003-9003
08.06004-9006
08.06004-9008
08.06006-1112
08.06013-9003
08.06049-9002
08.06049-9003
08.06049-9004
08.06049-9005
08.06049-9007
08.06049-9008
08.06049-9009
08.06049-9010
08.06049-9012
08.06125-1200
08.06125-9035
08.06139-9007
08.06139-9029
08.06140-4601
08.06141-0700
08.06143-0212
08.06143-0214
08.06143-0215
08.06450-0002
08.06450-0003
08.06450-0006
08.06455-0002
08.06455-0026
08.06460-0002

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TERMINALE

SPINA CILINDRICA 1,5-1, 5/3,0X3,0ST-CUSN4
SPINA CILINDRICA

BUSSOLA ISOLANTE

COLLARE ST 2,5

COLLARE

ALLOGGIAM. MORSETTIERA MUTIPLA 4 POLI

SUPPORTO

COPERCHIIO ST 2,5
MANICOTTO

FUSIBILE PIATTO 25A-WS
FUSIBILE 50 A (F1-F2)
TERMOINTERRUTTORE 20A

FUSIBILE 16 A CON CAPOCORDA PER CR CLASSIC

RELAIS

SUPPORTO PER RELAIS 07.94524-0001
STAFFA PER RELAIS 07. 94524-0001
Diagnostics connection adapter T200 (OBD
Diagnostic line T4XX- Serie (OBD-Motor)
PINZA UNIVERSALE

CHIAVE

CHIAVE A DOPPIO ANELLO

CHIAVE A DOPPIO ANELLO

CHIAVE A DOPPIO ANELLO

CHIAVE A DOPPIO ANELLO

CHIAVE A DOPPIA BOCCA

CHIAVE A DOPPIA BOCCA

CHIAVE A DOPPIA BOCCA

CHIAVE A DOPPIA BOCCA

CHIAVE A DOPPIA BOCCA

CHIAVE A DOPPIA BOCCA

CHIAVE A DOPPIA BOCCA

CHIAVE A DOPPIA BOCCA

CHIAVE A DOPPIA BOCCA

CACCIAVITE AD ANGOLO

CHIAVE PER VITI A BRUGOLA 5
PROLUNGA

ADATTATORE

CHIAVE PER PORTAINIETTORE

CHIAVE SPECIALE PER CAVO INIETTORE
INSERTO PER BULLONI COPERCHI VALVOLE
INNESTO PER VITI TORX E18 1/2"
INNESTO PER VITI TORX E20, 1/2"
CHIAVE DINAMOMETRICA

CHIAVE DINAMOMETRICA

CHIAVE DINAMOMETRICA 6-50NM
slot-in ratchet 12,5-9X12

CHIAVE D'INSERZIONE AD ANELLO 17-9X12
MANIGLIA 14X18X630

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

2,2
2,95
2,2
0,66
4,88
5,92
3,43
4,58
4,6

3,3
0,35
74,65
83,64
64,68
19,82
37,82
18,22
127,42
85,23
62,28
10,98
15,33
21,96
112,27
35,07
7,13
7,94
12,45
14,17
10,58
14,43
17,78
23,69
54,08
2,62
26,71
15,05
31,42
21,71
8,93
29,17
33,53
39,91
479,4
799,02
391,71
118,43
54,08
193,86



Articolo

08.06507-0400
08.06510-9024
08.06510-9026
08.71000-1205
08.71075-0507
08.71075-0511
08.71082-0005
08.71195-9003
08.75310-0806
08.75310-3309
08.99605-9014
08.99615-0014
08.99615-0015
08.99615-2810
09.14001-0029
09.14002-0033
09.15011-0011
09.16012-0114
09.16012-0117
09.43134-0036
09.81006-0052
09.81006-0054
09.84069-0033
09.85002-0001
33.25432-0008
50.00900-6343
50.01601-5002
50.01802-5002
50.02500-6002
50.02500-6008
50.02503-0007
50.02503-0008
50.03100-6001
50.03100-9001
50.03203-0002
50.04101-0002
50.05520-0003
50.05701-5006
50.05701-5008
50.05701-5012
50.05701-5014
50.05701-5021
50.05702-5463
50.05801-0002
50.05840-0046
50.06101-0048
50.06101-0052
50.06101-0053
50.06101-7111

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

CACCIAVITE

CACCIAVITE DINAMOMETRICO
CACCIAVITE DINAMOMETRICAO
COMPARATORE

PROLUNGAMENTO DEL TASTO
PROLUNGAMENTO

PORTA COMPARATORE

CALIBRO DI PROFONDITA' C-Z-0,01/300-NRST
SPESSIMETRO

SPESSIMETRO

ESTRATTORE

ESTRATTORE

SOSTEGNO

ESTRATTORE

GRASSO

CERA

LUBRIFICANTE IN PASTA

PASTA GUARNIZIONE ( 100 GRAMMI)
PASTA DI MONTAGGIO OPTIMOLY WHITE ( castrol)
BRASATORE 1,5X500L

PROTEZIONE IN PLASTICA

PROTEZIONE IN PLASTICA

INSERTO

DUO CHECK

MORSETTIERA MULTIPLA 2-6,3-SW

KIT DI RIP. PER MOTORINO AVVIAM. AD ARIA GALI
SPRUZZATORE OLIO

TUBAZIONE SPURGO SINISTRA

PISTONE

PISTONE

ANELLO ELAST.A SEZ. TRAPEZOIDAL
ANELLO RASCHIAOLIO A SMUSSI OP
TESTATA COMPLETA DI VALVOLE

TESTATA REVISIONATA COMPLETA DI VALVOLE
SEGGIO VALVOLA SCARICO

VALVOLA SCARICO

FLANGIA

TUBAZIONE MANDATA OLIO

TUBAZIONE MANDATA OLIO

TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBO OLIO

COPPA OLIO

SUPPORTO

FAN-COOLED RADIATOR D955/SPEC
COPERCHIO PER SCAMBIATORE DI CALORE
CASSA PER SCAMBIATORE DI CALORE
SCAMBIATORE DI CALORE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR.
NR
Pz
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
SET
NR

Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
NR
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR

Prezzo unit. €

32,78
244,2
304,85
209,79
11,22
10,58
481,25
1401,33
21,96
41,38
550
360,93
96,25
142,19
17,05
16,43
33,35
28,47
27,76
19,82
0,46
0,46
364,36
405,61
4,47
4455
41,95
130,28
716,1
716,1
73,63
34,65
1816,32
1213,23
450,54
94,6
232,36
74,6
182,86
161,85
137,87
231,4
42,97
2660,46
30,8
15946,7
2007,5
7012,5
14543,1



Articolo

50.06101-7135
50.06101-7139
50.06101-7140
50.06102-5000
50.06109-0010
50.06111-0015
50.06140-0109
50.06140-5080
50.06301-0005
50.06301-0007
50.06301-0583
50.06301-0641
50.06301-0701
50.06301-0703
50.06301-5007
50.06301-5008
50.06301-5019
50.06302-0116
50.06302-0135
50.06302-0197
50.06302-5442
50.06302-5454
50.06302-5455
50.06302-5458
50.06302-5459
50.06302-5460
50.06302-5461
50.06302-5462
50.06302-5463
50.06302-5464
50.06302-5468
50.06302-5484
50.06302-5494
50.06302-5654
50.06302-5656
50.06340-0124
50.06340-0167
50.06340-5097
50.06401-6000
50.06404-0031
50.06500-7011
50.06500-7013
50.06500-7017
50.06501-0175
50.06505-0046
50.06505-0060
50.06506-0072
50.06506-0076
50.06506-0089

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

RADIATORE

SCAMBIATORE DI CALORE
SCAMBIATORE DI CALORE

CASSA DI COMPENSO PER SCAMBIATORE DI CALORE
FASCIO TUBIERO

COPERCHIO

SUPPORTO

CONSOLLE

GOMITO LIQUIDO RAFFR.

GOMITO LIQUIDO RAFFR.

RACCORDO

MANICOTTO ACQUA RAFFREDDAMENTO
GOMITO

TUBO ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFR.
MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFR.
MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFR. DX
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA

TUBAZIONE ACQUA

MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFREDD.
TUBAZIONE ACQUA

TUBAZIONE ACQUA

TUBAZIONE ACQUA

TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBO RAFFREDDAMENTO

TUBO ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFREDD.
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFREDD.
SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

REGOLATORE DI PRESSIONE

CASSA TERMOSTATO

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA MARE

SCATOLA SUPPORTI

ALBERO COMANDO

ASSE

GIRANTE

GIRANTE JABSCO

GIRANTE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

18944,2
14414,4
12509,64
4496,25
13887,5
3052,5
22,18
1093,22
450,54
275,29
704,55
635,25
838,75
759,15
295,15
217,1
333,45
1397,7
1532,52
117,06
1433,19
57,11
54,98
64,92
39,73
90,11
56,41
47,89
50,38
67,06
1000,38
49,65
80,17
245,48
635,01
22,18
45,1
141,44
4056,25
1513,05
1608,75
2084,94
11750,31
2090,55
1925
488,11
752,88
150,57
187,9



Articolo

50.06506-0091
50.06512-0028
50.06520-0044
50.06520-0045
50.06520-0047
50.06520-0049
50.06520-0050
50.06520-0061
50.06520-0062
50.06520-0063
50.06540-5014
50.06599-6027
50.06601-0144
50.06601-0164
50.06710-7001
50.06901-0083
50.06901-0086
50.06901-0098
50.06901-0100
50.08101-0020
50.08101-0021
50.08101-0023
50.08101-0024
50.08101-0499
50.08101-6004
50.08101-6005
50.08101-6009
50.08301-7076
50.08301-7094
50.08304-0003
50.08304-0004
50.08304-0009
50.08340-0053
50.09100-7008
50.09100-7009
50.09100-7010
50.09100-7011
50.09100-7012
50.09100-7013
50.09100-7014
50.09100-7015
50.09100-9010
50.09100-9011
50.09100-9012
50.09100-9013
50.09499-6000
50.09500-7004
50.09500-7005
50.09500-7006

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

GIRANTE POMPA A. M. DOPPIA
COPERCHIO

GUARNIZIONE CUSCINETTI

PIASTRA

COPERTURA PER M0OZZ0O

PIASTRA DI USURA

ECCENTRICO

TENUTA MECCANICA

PIASTRA

PIASTRA PER POMPA ACQUA MARE 7024
SUPPORTO

KIT RIPARAZIONE POMPA ACQUA M
VENTOLA

VENTOLA

RUBINETTO

GUARNIZIONI

GUARNIZIONE COPERCHIO
GUARNIZIONE PER COPERCHIO POMPA
GUARNIZIONE

GOMITO SCARICO DESTRO

GOMITO SCARICO SINISTRO

GOMITO SCARICO

GOMITO SCARICO DESTRO

COPERCHIO

GOMITO SCARICO SX

GOMITO SCARICO SX

KIT GOMITO SCARICO

FILTRO ARIA

FILTRO ARIA A SECCO

FILTRO ARIA

FILTRO ARIA

FILTRO ARIA

SOSTEGNO

TURBINA SINISTRA

TURBINA DESTRA

TURBOSOFFIANTE SINISTRA
TURBOSOFFIANTE
TURBOCOMPRESSORE
TURBOCOMPRESSORE
TURBOSOFFIANTE

TURBOSOFFIANTE

TURBINA SINISTRA REVISIONATA
TURBINA DESTRA REVISIONATA
TURBINA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TURBINA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
KIT MODIFICA SUPPORTO INTERCOOLER
INTERCOOLER

INTERCOOLER

REFRIGERANTE ARIA

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
SET
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
NR
SET
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
NR
NR
SET
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

74,65
235,11
92,33
86,28
6,6
61,86
94,86
277,99
67,72
23,91
527,49
366,78
862,29
633,84
277,75
37,31
18,46
14,04
5,79
2142,69
1972,41
1284,18
1291,29
225,5
3859,68
3859,68
4468,75
4296,49
1077,93
83,95
66,57
50,67
147,11
3164,7
3164,7
4354,35
4354,35
4354,35
4354,35
2390,85
2390,85
3060,75
3060,75
2979,9
3060,75
484,68
5611,32
7973,35
9639,96



Articolo

50.09600-7000
50.09600-7001
50.09905-0001
50.09905-0002
50.09905-0007
50.09905-0008
50.10301-6001
50.11600-6101
50.11600-6185
50.11613-0011
50.11613-7004
50.11640-0024
50.11640-0075
50.11640-0130
50.12201-5021
50.12302-5016
50.12501-7001
50.12540-0022
50.15201-2082
50.15201-5173
50.16302-0002
50.16901-0012
50.17310-5012
50.17310-5013
50.17510-0026
50.17510-0027
50.17510-0028
50.17510-0030
50.17510-7002
50.17630-0011
50.17630-5103
50.19101-0002
50.19101-0141
50.19101-5150
50.25210-7001
50.25405-6006
50.25411-6000
50.25411-6001
50.25411-6003
50.25430-0003
50.25431-6003
50.25431-6004
50.25434-0003
50.25501-7004
50.25503-0002
50.25503-0003
50.25503-0009
50.25503-6000
50.25516-7001

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione

LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

VALVOLA WASTE-GATE

VALVOLA WEST-GATE

GURANIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

TUBAZIONI INIEZIONE

REGOLATORE GIRI

REGOLATORE GIRI

MAGNETE D'ARRESTO

MAGNETE DI ARRESTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

GALLEGGIANTE

TUBAZIONE DISAREAZIONE

POMPA A MANO

SUPPORTO

FLANGIA

TRONCHETTI CONICI

VALVOLA AVVIAMENTO

SERIE GUARNIZIONI

SUPPORTO POSTERIORE MOTORE D 2866 LXE
PIEDE

CORNICE COPERCHIO

CORNICE COPERCHIO

CORNICE PER TOPPA DI ACCENSIONE
COPERCHIO

QUADRETTO STRUMENTI

COPRICINGHIA V8-1200

PROTEZIONE CINGHIA

SUPPORTO PER ALTERNATORE
SUPPORTO

SUPPORTO

SPIA

CABLAGGIO X16 V-NEW SU Box
CABLAGGIO DI COLLEGAMENTO

CAVO DI COLLEGAMENTO X4 2 MT
CAVO DI COLLEGAMENTO X2 2 MT
PLATINE MOTHERBOARD per nuovi CR
MORSETTIERA COMPLETA PER D 2866LE405
MORSETTIERA CON CAVO DI CABLAGGIO
PORTAFUSIBILE

BLOCCHETTO ACCENSIONE PER QUADRETTO 51.27720- 7029
PULSANTE STOP D' EMERGENZA
ELEMENTO DI BLOCCO CONTATTO
INTERRUTTORE A TASTO

TASTO OVERRIDE

COPERCHIO PER BLOCCHETTO ACCENSIONE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
SET
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

1166,55
1166,55
74,01
74,01
37,31
74,01
5278,68
77,68
74,6
2461,25
928,11
22,18
22,18
71,1
225,5
30,45
252,25
17,73
96,93
126,13
1605,45
386,91
193,86
198
556,86
182,86
147,11
24,55
3320,46
474,36
797,5
223,23
195,71
1452,55
47,43
147,11
233,75
1120,61
419,36
5651,25
4303,75
5431,25
4,53
222,64
46,66
28,8
46,66
290,86
56,03



Articolo

50.25902-0037
50.25902-0048
50.25907-0001
50.26100-6000
50.26134-0001
50.27130-0013
50.27140-0012
50.27420-0043
50.27420-0044
50.27420-0049
50.27420-0050
50.27421-0024
50.27421-0025
50.27421-0026
50.27421-0033
50.27421-0034
50.27421-0051
50.27421-0054
50.27440-0019
50.27440-0068
50.27721-7001
50.27901-0015
50.61344-1000
50.68387-1007
50.72436-0023
50.73176-0002
50.73276-1200
50.76325-1001
50.76334-1017
50.90001-0143
50.90101-0009
50.90101-0015
50.90310-0001
50.90310-0169
50.90441-0068
50.90501-0068
50.90720-0142
50.90720-0149
50.90801-0069
50.90801-0070
50.90815-0021
50.90815-0027
50.90815-0028
50.95800-7260
50.96210-0023
50.96210-0026
50.96210-0044
50.96210-0045
50.96330-0237

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

INTERRUTTORE MAGNETICO

RELE 24V -50a

SERIES RESISTANCE

KIT MODIFICA SUPPORTO ALTERNATORE
BOCCOLA ISOLANTE

CAVETTO PER CONTAGIRI

SUPPORTO

CONTROLLORE TEMPERATURA
CONTROLLORE TEMPERATURA
SENSORE TEMPERATURA

SENSORE TEMPERATURA ACQUA
TERMOCOPPIE

TRASMETTITORE PRESSIONE OLIO
TRASMETTITORE TEMPERATURA
TRASMETTITORE PRESSIONE OLIO DOPPIA STAZIONE
TRASMETTITORE TEMPERATURA DOPPIA STAZIONE
TRASMETTITORI PRESSIONE OLIO
TRASM. ALL. PRESS. OLIO 1 BAR
SUPPORTO

SUPPORTO

PANNELLO AHD 880 E Vneu PER FLY
CAPPA DI PROTEZIONE

TRASMETTITORI TEMPERATURA SINGOLA STAZIONE
GUARNIZIONE

CUSCINETTO DI GOMMA- METALLO MEGI
CAVO CONTAGIRI 2 M.

CAVETTO CONTAGIRI

FLESSIBILE

CONTAGIRI

BULLONI

BULLONE ECCENTRICO

BULLONE PER COPERCHIO P.A.M. DOPPIA
PORTAGETTO TAPPO M26x1,5

TAPPO FILETTATO

VITE AD OCCHIELLO

DADO ESAGONALE

PARAOLIO

ANELLO CENTRIFUGO

LAMIERINO DI SICUREZZA

RONDELLA ELASTICA

ANELLO SEEGER

ANELLO DI SICUREZZA

ANELLO DI SICUREZZA

TENDICINGHIA

CUSCINETTO IN GOMMA- METALLO
SUPPORTO ELASTICO

PIEDE

AMMORTIZZATORE

MANICOTTO

Unita mis.

Pz
Pz
NR
SET
ST
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

1570,14
88,15
2,2
316,25
129,6
328,61
71,1
997,41
1029,6
997,41
1042,47
267,7
1048,89
1048,89
266,4
105,2
120,34
262,55
32,19
17,73
22137,5
17,67
46,97
30,89
256,87
225,5
276,36
49,08
574,07
5,54
23,45
6,18
21,25
10,38
33,48
38,98
16,35
7,22
22,57
4,69
13,79
14,43
13,16
637,05
8,8
232,36
388,43
28,29
227,52



Articolo

50.96341-0127
50.96341-0133
50.96341-0153
50.96341-0156
50.96341-0157
50.96341-0158
50.96341-0159
50.96341-0160
50.96341-0161
50.96341-5002
50.96341-5003
50.96341-5004
50.96341-5006
50.96341-5007
50.96401-0035
50.96420-0073
50.96420-0091
50.96501-0354
50.96501-0359
50.96501-0426
50.96501-0433
50.96501-0434
50.96601-0247
50.96601-0333
50.97140-0002
50.97140-0003
50.97445-0024
50.97480-0599
50.97480-0601
50.97480-0683
50.97651-0030
50.97651-0032
50.98110-0106
50.98110-0108
50.98110-0109
50.98110-0125
50.98112-0120
50.98112-0153
50.98112-2384
50.98112-2442
50.98112-2487
50.98112-2497
50.98130-0004
50.98130-0005
50.98130-0006
50.98130-0120
50.98130-0130
50.98130-0170
50.98130-0217

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE FLESSIBILE

TUBAZIONE FLESSIBILE 500 MM
TUBAZIONE

TUBAZIONE FLESSIBILE L=900 MM
TUBAZIONE FLESSIBILE L=1100 MM

TUBAZIONE FLESSIBILE SCARICO OLIO DA 650 MM

TUBAZIONE FLESSIBILE L=1200
TUBAZIONE FLESSIBILE L=1450
TUBAZIONE FLESSIBILE L=1300
TUBAZIONE FLESSIBILE

TUBAZIONE FLESSIBILE

TUBAZIONE FLESSIBILE

TUBAZIONE FLESSIBILE GL L=2 MT M/M
TUBAZIONE FLESSIBILE

MANICOTTO DI ACCOPPIAMENTO
CUFFIA

TUBO FLESS. ONDULATO 130X120X600-M3055-2

GUARNIZIONE

ANELLI TENUTA ASSE
PARAOLIO P.A.M.
ANELLO

ANELLO

GUARNIZIONE FLANGIA
GUARNIZIONE

TAPPO ACQUA

TAPPO ACQUA
FASCETTA

SUPPORTO

SUPPORTO

RONDELLA

CHIAVETTA

CHIAVETTA

MANICOTTO

RACCORDO ORIENTABILE
RACCORDO ORIENTABILE
RACCORDI DISTRIBUZIONE
FLANGIA

FLANGIA

FLANGIA
CONTROFLANGIA PER POMPA ACQUA MARE
FLANGIA

FLANGIA

RACCORDO COLLEGAMENTO
RACCORDO FILETTATO
RACCORDO FILETTATO
RIDUZIONE

RACCORDO FILETTATO
RACCORDO

RACCORDO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR.
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

91,54
59,2
66,42
99,04
111,74
72,75
117,81
109,14
137,43
791,16
791,16
768,06
895,11
895,11
59,82
49,7
222,9
11,95
54,87
40,72
40,72
18,77
18,37
18,77
258,5
250,25
53,28
4,58
21,65
11,75
38,5
33,13
6,31
31,22
67,03
255,75
9,22
128,57
64,28
35,07
210,36
82,5
124,43
22,92
22,07
114,82
14,67
36,1
25,1



Articolo

50.98130-0264
50.98130-0270
50.98130-0273
50.98130-0279
50.98130-0320
50.98131-0074
50.98131-2031
50.99919-1016
50.99919-1019
51.00500-6000
51.00500-6023
51.00900-6336
51.00900-6424
51.00900-6473
51.00900-6532
51.00900-6550
51.00900-6558
51.00900-6564
51.00900-6570
51.00900-6577
51.00900-6579
51.00900-6581
51.00900-6583
51.00900-6584
51.00900-6585
51.00900-6586
51.00900-6589
51.00900-6599
51.00900-6601
51.00900-6602
51.00900-6603
51.00900-6608
51.00900-6611
51.00900-6617
51.00900-6619
51.00900-6625
51.00900-6632
51.00900-6633
51.00900-6639
51.00900-6641
51.00900-6642
51.00900-6644
51.00900-6652
51.00900-6653
51.00900-6654
51.00900-6663
51.00900-6664
51.00900-6666
51.00900-6667

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

RACCORDO DI COLLEGAMENTO
RIDUZIONE

NIPPLO DI RIDUZIONE M26X1,5
PEZZO DI RACCORDO
RACCORDO M18X1,5
RACCORDO A VITE

PEZZO DI COLLEGAMENTO
ANGOLARE

ANGOLARE

KIT RIPARAZIONE MOTORE

KIT DI RIPARAZIONE MOTORE
KIT GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZIONI X 1 TESTATA
SERIE GUARNIZIONI PER MOTORE
KIT GUARNIZIONI TESTATA
SERIE GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZIONI TESTATA
SERIE GUARNIZIONI MOTORE
SERIE GUARNIZIONI X 1 TESTATA
SERIE GUANRIZIONI

SERIE GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZIONE

SERIE GUARNIZIONI MOTORE
SERIE GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZIONI MOTORE
SERIE GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZIONE MOTORE
SERIE GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZIONE MOTORE
SERIE GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI

MOTORE
MOTORE
MOTORE PER D 2848 LE 403
MOTORE
MOTORE PER D 2876 LE 401
MOTORE
MOTORE

KIT GUARNIZIONI TESTATA

SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI
SERIE GUARNIZIONI

MOTORE
MOTORE
MOTORE
TESTATA
MOTORE
MOTORE D 2842 LE 409
TESTATA
MOTORE

SERIE GUARNIZIONE MOTORE

Unita mis.
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET

SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
Pz
Pz
SET
Pz
Pz
SET
NR

Prezzo unit. €

29,08
25,1
19,12
19,38
35,07
17,31
13,07
10,16
14,72
4375,8
5508,36
64,11
125,49
4221,36
1428,57
113,26
78,5
2032,8
114,86
830,13
1763,19
1608,75
3423,42
1840,41
2676,96
3667,95
1557,27
1248,39
1905,75
1184,04
1505,79
1698,84
2290,86
4401,54
881,58
2368,08
4543,11
3758,04
97,81
2290,86
3742,2
3449,16
2123,55
180,18
2644,95
5289,9
253,53
2656,5
2059,2



Articolo

51.00900-6669
51.00900-6670
51.00900-6673
51.00900-6674
51.00900-6675
51.00900-6676
51.00900-6677
51.00900-6678
51.00900-6681
51.00900-6690
51.00900-6691
51.00900-6697
51.00900-6702
51.00900-6703
51.00900-6704
51.00900-6716
51.00900-6718
51.00900-6719
51.00900-6723
51.00900-6724
51.00900-6735
51.00900-6737
51.00900-6742
51.00900-6779
51.00900-6792
51.00900-6805
51.00900-6808
51.01100-6049
51.01100-6075
51.01100-6080
51.01100-6283
51.01100-6295
51.01100-6297
51.01100-6300
51.01100-6303
51.01100-6482
51.01100-6607
51.01102-6295
51.01102-6585
51.01105-1162
51.01105-6044
51.01105-6045
51.01108-0048
51.01108-0066
51.01108-0097
51.01110-6260
51.01110-6298
51.01110-6490
51.01110-6493

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

SERIE GUARNIZIONI MOTORE
SERIE GUARNIZIONI MOTORE
SERIE GUARNIZIONI MOTORE
SERIE GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZIONI TESTATA
SERIE GUARNIZIONI MOTORE
KIT GUARNIZIONI TESTATA
KIT GUARNIZIONI TESTA
SERIE GUARNIZIONI MOTORE
KIT GUARNIZIONI TESTATA
SERIE TENUTA

SERIE GAURNIZIONI MOTORE PER D2866/76 2V

ATTREZZI PER TOGLIRE INCROSTAZ D2866/76
SERIE GUARNIZIONI MOTORE

SERIE TENUTA

SERIE GUARNIZIONI MOTORE

SERIE GUARNIZIONI MOTORE

SERGIE GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZIONI MOTORE

SERIE GUARNIZIONI TESTATA

SET GUARNIZIONI TESTATA

SERIE GUARNIZIONI MOTORE

KIT GUARNIZIONI

KIT GUARNIZIONE TESTATA

SERIE GUARNIZIONE MOTORE PER D2862LE4..
SERIE TENUTE

MONOBLOCCO

MONOBLOCCO

INCASTELLATURA

INCASTELLATURA PER D 2842 LE 404
INCASTELLATURA

MONOBLOCCO PER V8-900 CR
BASAMENTO

MONOBLOCCO 10 CIL.

BASAMENTO

MONOBLOCCO

INCASTELLATURA

INCASTELLATURA

COPERCHIO

COPERCHIO

COPERCHIO

SUPPORTO PER CARTER PIATTO D2840LE 403
SPESSORE PER CARTER D 2840 LE 403
RINFORZO D'ACCIAIO BLOCCO M.
CUSCINETTO DI BANCO

CUSCINETTO DI BANCO

CUSCINETTO DI BANCO

CUSCINETTO DI BANCO

Unita mis.
NR
NR
Pz
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
NR

Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

1608,75
1827,54
5637,06
1402,83
2393,82
267,7
6692,4
2213,64
479,4
5148
290,86
2213,64
2368,08
118,07
3257,1
1068,21
3880,8
2741,31
205,92
2844,27
1788,93
1428,57
1709,4
1029,6
298,58
5328,18
3268,65
3976,83
11943,36
9150,57
14414,4
12625,47
11029,59
11029,59
12625,47
15444
11428,56
16216,2
10926,63
138,86
97,97
202,11
608,1
2020,59
1351,35
112,33
215,97
24,95
78,54



Articolo

51.01110-6502
51.01110-6528
51.01110-6529
51.01110-6530
51.01110-6531
51.01110-6532
51.01110-6533
51.01111-6391
51.01111-6437
51.01111-6440
51.01112-0099
51.01112-0132
51.01112-0152
51.01112-6031
51.01113-6042
51.01113-6055
51.01113-6057
51.01113-6061
51.01113-6066
51.01113-6068
51.01113-6069
51.01113-6073
51.01113-6074
51.01113-6075
51.01113-6076
51.01113-6077
51.01113-6078
51.01113-6082
51.01113-6088
51.01113-6141
51.01114-0180
51.01114-0181
51.01114-0222
51.01114-0223
51.01114-6010
51.01114-6012
51.01114-6013
51.01114-6050
51.01114-6051
51.01114-6085
51.01114-6086
51.01114-6087
51.01114-6088
51.01114-6089
51.01114-6091
51.01114-6098
51.01114-6100
51.01114-6101
51.01114-6111

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO

NORMALE

103,90

MINORATO DIAM. 103,75 MM

MINORATO - DIA. 103,50
MINORATO DI 0,75 mm

CUCINETTO DI BANCO DIAM. 103

CUSCINETTO SPINTA

CUSCINETTO REGGISPINTA
CUSCINETTO DI RASAMENTO

COPERCHIO
CARTER
COPERCHIO

COPERCHIO ANTERIORE

CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO

CUSCINETTO BANCO MINORATO 0,25 MM

CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO
CUSCINETTO DI BANCO

RONDELLA INFERIORE PER CUSCINETTO REGGISPINTA

MINORATO 0,25 MM
MINORATO 0,50 MM

NORMALE 1=0,10 MM

Unita mis.

NOO0OO00o0

SET

DIAM. 103,75 MM - SCALA DI RIPARAZIONE 1=(SET

MINORATO
MINORATO

CUSCINETTO REGGISPINTA SUP.
RONDELLA DI RASAMENTO SUP

RONDELLA DI RASAMENTO INF
CUSCINETTO REGGISPINTA

CUSCINETTO REGGISPINTA NORMALE 0,10
CUSCINETTO REGGISPINTA DIAM. 103, 75 - SCALA DI RIPARAZIONE 1=0, C.
CUSINETTO REGGISPINTA
CUSCINETTO DI RASAMENTO
CUSCINETTO REGGISPINTA
CUSCINETTO SPINTA DIAM. 103,90

CUSCINETTO REGGISPINTA MINORATO, DIAM 103,75 MM
CUSCINETTO REGGISPINTA MINORATO - DIAM. 103,50

CUSCINETTO REGGISOINTA DIAM 103, 25
CUSCINETTO REGGISPINTA

CUSCINETTO SPINTA

CUSCINETTO SPINTA MINORATO 0,25 MM
CUSCINETTO RIP2 0,5 mm
CUSCINETTO DI RASAMENTO MINORATO

SET
SET
SET
NR
Pz
C.
Pz
Pz
Pz
Pz
C.
C.

C.
C.
C.
SET
SET
SET
SET

SET
Pz
Pz
SET

Prezzo unit. €

42,44
37,25
46,77
46,77
56,3
56,3
56,3
209,77
147,99
92,99
501,86
450,32
649,68
301,11
43,89
91,83
183,63
68,44
107,12
206,73
228,69
37,25
46,77
46,77
56,3
56,3
56,3
46,77
46,77
137,43
19,87
18,19
20,79
17,78
150,57
145,42
145,42
298,58
259,97
193,05
209,77
223,94
223,94
223,94
127,4
241,96
303,73
337,83
102,21



Articolo

51.01114-6112
51.01114-6116
51.01114-6120
51.01114-6124
51.01201-0202
51.01201-0280
51.01201-0299
51.01201-0302
51.01201-0306
51.01201-0307
51.01201-0324
51.01201-0386
51.01201-0400
51.01201-0435
51.01201-0439
51.01201-0440
51.01201-0441
51.01201-0442
51.01201-0459
51.01201-0465
51.01201-0467
51.01201-0468
51.01201-0470
51.01222-0002
51.01304-6059
51.01305-5131
51.01401-5235
51.01401-6137
51.01401-6139
51.01401-6171
51.01401-6177
51.01401-6192
51.01401-6203
51.01401-6215
51.01401-6218
51.01401-6227
51.01401-6262
51.01401-6292
51.01401-6314
51.01402-0033
51.01402-0044
51.01402-0058
51.01402-0064
51.01402-0068
51.01402-0071
51.01402-0077
51.01402-0081
51.01402-6008
51.01501-5033

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLA RASAMENTO +0,25

CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO

Unita mis.
SET

SET

SET

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

CANNA CILINDRO DIAMETRO SUP.QUOTA PRESC. 0,50 DIAMETRO ESTE PZ

CAMICIA CILINDRO MAGGIORATA
CAMICIA DI CILINDRO COLLARE 0,50 MM

CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
CAMICIA DI CILINDRO
SPESSORE

SCATOLA DISTRIBUZIONE
CARTER DISTRIBUZIONE

CASSA DISTRIBUZIONE
CASSA DISTRIBUZIONE
CASSA DISTRIBUZIONE
CARTER

CASSA DISTRIBUZIONE
CASSA DISTRIBUZIONE
CASSA DISTRIBUZIONE

SCATOLA DISTRIBUZIONE
CASSA VOLANO IN GHISA (GGG40)

CASSA DISTRIBUZIONE

SCATOLA DISTRIBUZIONE

TIMING CASE

SCATOLA DISTRIBUZIONE
COPERCHIO SCAT. DISTRIBUTORE
COPERCHIO SCAT. DISTRIBUTORE

VERSCHLUSSDECKEL
COPERCHIO

COPERCHIO PER SCATOLA DISTRIBUZIONE

COPERCHIO
COPERCHIO
COPERCHIO

COPERCHIO PER CASSA DISTRIBUZIONE
COPERCHIO DISTRIBUZION E

NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

102,21
23,63
116,64
150,15
221,76
217,14
231
254,1
508,2
441,78
218,28
182,49
386,91
168,63
366,72
508,2
768,06
401,37
401,37
203,28
189,42
131,67
235,62
22,75
2084,94
1930,5
2084,94
3088,8
4118,4
2561,13
1866,15
2316,6
1660,23
2651,22
5238,09
3783,78
2625,48
4259,97
2509,65
65,32
104,85
26,27
515,61
51,57
136,82
402,18
680,61
288,75
670,32



Articolo

51.01501-6018
51.01505-0085
51.01505-0169
51.01505-5009
51.01510-0005
51.01510-0152
51.01510-0205
51.01510-0206
51.01510-0249
51.01510-0250
51.01510-0277
51.01510-0279
51.01510-6004
51.01510-6008
51.01510-6009
51.01510-6010
51.01510-6016
51.01510-7000
51.01510-7001
51.01601-0007
51.01601-0017
51.01601-5064
51.01601-5065
51.01601-5066
51.01601-5073
51.01601-5074
51.01601-5076
51.01601-5081
51.01601-5082
51.01601-5083
51.01601-5084
51.01601-5085
51.01601-5089
51.01601-5095
51.01601-5096
51.01601-5100
51.01601-6009
51.01801-5026
51.01802-0062
51.01802-0282
51.01802-0364
51.01802-0370
51.01802-0442
51.01802-0444
51.01802-0445
51.01802-5279
51.01802-5480
51.01802-5548
51.01802-5595

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

COPERCHIO FRONTALE

ANELLO DI FERMO

PARAOLIO

ANELLO PARAOLIO

ANELLO TENUTA

ANELLO TENUTA ASSE
GUARNIZIONE

ANELLO TENUTA ASSE

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

PARAOLIO

ANELLO TENUTA ANTERIORE
ANELLO TENUTA ASSE

PARAOLIO 100X130X12
PARAOLIO 66X90X13, 4RD-FPM/FI
PARAOLIO 115X140X12LD-ACM/PTFE
PARAOLIO 139X164X12
PARAOLIO

PARAOLIO POSTERIORE

FLANGIA

SPRUZZATORE OLIO

INIETTORE

INIETTORE OLIO

INIETTORE OLIO

INIETTORE OLIO

SPRUZZATORE OLIO

INIETTORE OLIO

SPRUZZATORE OLIO
SPRUZZATORE OLIO

INIETTORE OLIO

INIETTORE OLIO

SPRUZZATORE OLIO
SPRUZZATORE OLIO PER D 2876
INIETTORE OLIO

INIETTORE OLIO

INIETTORE OLIO

GETTO OLIO EX 51016015109
SERIE RICAMBI PER FILTRO SEPARATORE
TUBO SFIATO

TUBO SFIATO

COLLETTORE SCARICO ARIA
TUBAZIONE DI SFIATO
COLLETTORE SCARICO ARIA
TUBAZIONE SFIATO

TUBAZIONE SFIATO

ASTINA LIVELLO OLIO

TUBAZIONE DI SFIATO
TUBAZIONE DI SFIATO 25X1,5-ST35NBK
TUBAZIONE DI SFIATO 18X1,5-ST35NBK

Unita mis.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
SET
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

281,86
123,07
22,9
29,08
47,3
47,94
75,06
47,34
55,66
55,66
117,81
47,94
76,23
47,34
76,23
45,91
161,7
43,32
53,99
12,85
11,15
111,5
13,9
55,75
55,75
82,13
110,9
55,75
35,38
55,75
110,9
27,57
110,9
55,75
55,75
10,56
50,36
103,11
39,18
38,85
177,36
91,43
78,03
56,03
105,18
214,5
185,61
89,36
243,36



Articolo

51.01802-5649
51.01802-5652
51.01802-5674
51.01802-5756
51.01804-0012
51.01804-0022
51.01804-0024
51.01804-0063
51.01804-0064
51.01804-6002
51.01804-6003
51.01804-7023
51.01804-7026
51.01804-7028
51.01804-7032
51.01804-7037
51.01804-7038
51.01804-7039
51.01804-7041
51.01804-7042
51.01804-7048
51.01804-7050
51.01807-0004
51.01810-0036
51.01810-5313
51.01810-5319
51.01810-5343
51.01901-0119
51.01901-0131
51.01903-0160
51.01903-0166
51.01903-0239
51.01903-0240
51.01903-0243
51.01903-0247
51.01903-0251
51.01903-0252
51.01903-0260
51.01903-0262
51.01903-0273
51.01903-0283
51.01903-0305
51.01903-0308
51.01903-0322
51.01903-0323
51.01903-0326
51.01903-0331
51.01903-0332
51.01903-0333

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBO DI SFIATO

TUBAZIONE SFIATO

TUBAZIONE SFIATO

TUBAZIONE DI SFIATO

MEMBRANA

CASSA INFERIORE PER SEPARATORE OLIO
FILTRO SEPARATORE OLIO
SEPARATORE OLIO

SEPARATORE OLIO

FILTRO SFIATO

SCATOLA VALVOLA

SFIATO OLIO

SFIATO OLIO

VALVOLA SEPARATRICE OLIO
SFIATO OLIO

SEPARATORE OLIO

SEPARATORE OLIO

VALVOLA SFIATO OLIO

FILTRO SEPARATORE OLIO
SEPARATORE OLIO (KIT COMPLETO)
SEPARATORE OLIO

SEPARATORE OLIO

SFIATO OLIO

BOCCHETTONE OLIO

TUBO INTRODUZIONE OLIO

TUBO RIEMPIMENTO OLIO
BOCCHETTONE OLIO

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE X CASSA DISTRIBUZ.
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE DISTRIBUZIONE
GUARNIZIONE PER COPERCHIO CASSA DISTRIBUZIONE
GUARNIZIONE - fornire quella completa cod. 51. 01903-0337
GUARNIZIONE ANTERIORE
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE PER CASSA DISTRIBUZIONE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
SET
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

170,5
231
177,36
61,18
10,71
481,25
175,05
97,11
97,11
67,3
57,46
168,63
165,15
168,63
175,05
195,45
419,65
168,63
446,62
557,52
953,19
557,52
141,57
18,9
110,9
302,74
266,75
37,31
29,74
22,29
59,84
47,3
47,3
15,88
11,95
7,02
85,58
23,5
42,15
18,46
47,3
42,79
41,82
63,71
185,33
221,36
92,33
185,33
47,94



Articolo

51.01903-0334
51.01903-0335
51.01903-0337
51.01903-0343
51.01904-0013
51.01905-0092
51.01908-0017
51.01908-0018
51.01908-0019
51.01908-0022
51.01908-0027
51.01908-0028
51.01908-0030
51.02100-6018
51.02100-6019
51.02100-6022
51.02100-6030
51.02100-6032
51.02100-6038
51.02100-9018
51.02100-9022
51.02101-0764
51.02101-0801
51.02101-6088
51.02101-6121
51.02101-6124
51.02101-6126
51.02101-7600
51.02101-9121
51.02101-9124
51.02115-0127
51.02115-0145
51.02115-0188
51.02115-0263
51.02115-0301
51.02115-6051
51.02115-6076
51.02115-6092
51.02120-0043
51.02130-0013
51.02130-0032
51.02201-0040
51.02201-0064
51.02201-0081
51.02201-0098
51.02201-0107
51.02201-0131
51.02201-0132
51.02201-0151

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione

LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE PER REFRIGERASNTE OLIO
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

ALBERO A MANOVELLA

ALBERO A MANOVELLA

ALBERO MOTORE

ALBERO A GOMITI

ALBERO A MANOVELLA CON COLLAUDO LRS
ALBERO MOTORE

ALBERO A MANOVELLA RIGENERATO
ALBERO MOTORE RIGENERATO SU BASE SCAMBIO
ALBERO A GOMITI

ALBERO MOTORE

ALBERO A GOMITI

ALBERO A MANOVELLA

ALBERO A MANOVELLA

ALBERO A MANOVELLA

ALBERO A MANOVELLA

ALBERO A MANOVELLA RIGENERATO SU BASE SCAMBIO
ALBERO A MANOVELLA RIGENERATO SU BASE SCAMBIO
HUB

MO0Zz0

MO0Zz0

MO0Zz0

MO0Zz0

PULEGGIA CON DISCO GRADUATO
INGRANAGGIO

INGRANAGGIO ALBERO A MANOVELLA
PARAOLIO ANTERIORE

ANELLO SCORRIMENTO VOLANO

ANELLO

AMMORTIZZATORE VIBRAZIONI
SMORZATORE DI VIBRAZIONI

SMORZATORE DI VIBRAZIONI

SMORZ. VIBR. ALBERO GOMITI CON PULEGGIA
SMORZATORE VIBRAZIONI

SMORZATORE VIBRAZIONI

SMORZATORE DI VIBRAZIONI

SMORZATORE DI VIBRAZIONI

Unita mis.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR

Prezzo unit. €

18,46
18,46
221,36
47,3
79,4
18,72
23,5
11,95
47,94
11,95
14,04
160,53
44,18
3397,68
3050,19
3050,19
5032,17
4157,01
2818,53
2393,82
2149,29
5868,72
3397,68
2561,13
14543,1
13899,6
14929,2
9292,14
11583
9909,9
254,36
1306,25
749,36
546,57
721,86
778,62
310,77
429,24
136,82
83,86
102,43
2522,52
1248,39
566,28
907,32
688,53
4839,12
1827,54
714,27



Articolo

51.02201-0161
51.02201-0166
51.02201-0180
51.02205-0031
51.02300-6071
51.02301-5257
51.02301-5301
51.02301-6020
51.02301-6021
51.02301-6025
51.02301-6034
51.02301-6043
51.02301-6070
51.02301-6078
51.02301-6081
51.02301-6084
51.02301-6092
51.02301-7297
51.02301-7379
51.02301-9043
51.02305-0013
51.02305-0048
51.02310-0013
51.02310-0087
51.02310-0097
51.02310-0112
51.02400-6015
51.02400-6023
51.02400-6034
51.02400-6044
51.02400-6049
51.02400-6050
51.02400-6051
51.02400-6054
51.02400-6061
51.02400-6065
51.02400-6109
51.02400-6116
51.02400-6124
51.02400-6176
51.02400-6218
51.02401-6210
51.02405-0039
51.02405-1011
51.02410-6188
51.02410-6453
51.02410-6460
51.02410-6461
51.02410-6462

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

SMORZATORE VIBRAZIONI
SMORZATORE VIBRAZIONI
SMORZATORE DI VIBRAZIONI
RONDELLA

VOLANO BASSO PER R6- 800CR
VOLANO 1,20 KGM? PER GIUNTO VOITH R8000
VOLANO

VOLANO

VOLANO

VOLANO BASSO PER MOT. ELETTRONICI
VOLANO

VOLANO

VOLANO

VOLANO

VOLANO

VOLANO

VOLANO

VOLANO

VOLANO

VOLANO

MEMBRANA

PIASTRA DI PRESSIONE
CORONA VOLANO

CORONA VOLANO

RUOTA DENTATA

RUOTA DENTATA

BIELLA CON TESTA SPEZZATA
BIELLA

BIELLA

BIELLA

BIELLA SPEZZATA

BIELLA

BIELLA FRATTURATA

BIELLA

BIELLA

BIELLA

BIELLA con CERTIFICATO LRS
BIELLA CON COLLAUDO LRS
BIELLA

BIELLA CON TESTA SPEZZATA
BIELLA

BIELLA

BOCCOLA SPINOTTO
BOCCOLA DI BIELLA
CUSCINETTO DI BIELLA
CUSCINETTO DI BIELLA
CUSCINETTO DI BIELLA
CUSCINETTO DI BIELLA
CUSCINETTO DI BIELLA MINORATO DIAM. 89,75 MM

Unita mis.
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
ST
ST
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR

Prezzo unit. €

1177,59
1647,36
649,68
11,09
720,72
2290,86
2303,73
1660,23
2123,55
2574
817,23
701,4
1685,97
2419,56
1660,23
1351,35
1492,92
913,77
752,88
489,06
87,65
158,11
415,05
386,67
507,3
475,35
386,67
365,4
613,71
613,71
613,71
688,2
688,2
613,71
585,33
688,2
549,87
1142,28
688,2
432,78
549,87
1617,66
39,25
20,53
127,05
30,89
42,44
43,89
54,87



Articolo

51.02410-6463
51.02410-6464
51.02410-6488
51.02410-6491
51.02410-6515
51.02410-6516
51.02410-6517
51.02410-6518
51.02410-6519
51.02410-6533
51.02410-6534
51.02410-6535
51.02410-6536
51.02410-6537
51.02410-6626
51.02410-6628
51.02410-6632
51.02410-6634
51.02410-6635
51.02410-6636
51.02410-6637
51.02410-6639
51.02410-6672
51.02410-6679
51.02410-6698
51.02410-6702
51.02410-6711
51.02410-6718
51.02500-6006
51.02500-6015
51.02500-6023
51.02500-6046
51.02500-6052
51.02500-6075
51.02500-6078
51.02500-6099
51.02500-6106
51.02500-6128
51.02500-6157
51.02500-6196
51.02500-6232
51.02500-6246
51.02500-6318
51.02500-6328
51.02500-6344
51.02500-6349
51.02500-6352
51.02500-6353
51.02500-6370

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

CUSCINETTO DI BIELLA MINORATO
CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO BIELLA DIAM 89,75

CUSCINETTO DI BIELLA MINORATO DI 0,50 MM
CUSCINETTO DI BIELLA MINORATO DIAM. 89,25
CUSCINETTO DI BIELLA MINORATO DI 1 MM
CUSCINETTO BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA DIAM. 89,75 - SCALA DI RIPARAZIONE 1=0,25 mr

CUSCINETTO DI BIELLA 89,50 MM
CUSCINETTO DI BIELLA 89,25 MM
CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA MINORATO 0,25 MM
CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA MINORATO

CUSCINETTO DI BIELLA - SCALA RIPARAZIONE 2= 0,50 mm
CUSCINETTO DI BIELLA - SCALA DI RIPARAZIONE 3=0,75
CUSCINETTO DI BIELLA - SCALA RIPARAZIONE 4= 1,00MM

CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA

CUSCINETTO DI BIELLA SCALA DI RIPARAZION
PISTONE

PISTONE

PISTONE

PISTONE

PISTONE

PISTONE CON ALTEZZA MINORATA DI 0,20 MM
PISTONE

PISTONE PER V12-1360

PISTONE

PISTONE

PISTONE

PISTONE

PISTONE CON FASCE E SPINOTTO

PISTONE

KIT PISTONI

PISTONE

PISTONE MOTORE

KIT PISTONI MAGG. ALTEZZA COLLARE 0,20 mm
KIT PISTONE/CILINDRO

KIT PISTONE

PISTONE

Unita mis.

NOOOO0O0O00O000000000n

v U Z00T
NNX3 " "N

SET
Pz
Pz
NR

Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz

Prezzo unit. €
54,87
54,87
91,83
58,89
83,73
91,83

99,9
99,9
99,9
47,94
54,87
54,87
57,46
57,46
91,83
99,9
75,66
127,05
127,05
127,05
127,05
75,66
75,66
110,02
75,66
93,26
169,8
235,62
473,55
808,5
513,96
808,5
808,5
952,86
646,8
877,8
877,8
877,8
716,1
560,16
623,7
716,1
577,5
912,45
508,2
802,71
733,41
802,71
681,45



Articolo

51.02500-6394
51.02500-6419
51.02500-6420
51.02500-6422
51.02500-6483
51.02501-6063
51.02501-6072
51.02501-6103
51.02501-7217
51.02501-7356
51.02501-7385
51.02501-7449
51.02501-7468
51.02501-7482
51.02501-7490
51.02501-7517
51.02501-7528
51.02501-7535
51.02501-7548
51.02501-7578
51.02501-7621
51.02501-7637
51.02501-7639
51.02502-0090
51.02502-0094
51.02502-0098
51.02502-0104
51.02502-0107
51.02502-0119
51.02502-0122
51.02502-0123
51.02502-0129
51.02502-0133
51.02502-0134
51.02503-0028
51.02503-0029
51.02503-0156
51.02503-0246
51.02503-0478
51.02503-0479
51.02503-0481
51.02503-0531
51.02503-0535
51.02503-0554
51.02503-0569
51.02503-0573
51.02503-0576
51.02503-0577
51.02503-0613

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione Unita mis. Prezzo unit. €

PISTONE NR 525,51
KIT PISTONE CAMICIA Pz 814,26
PISTONE Pz 646,8
PISTONE Pz 646,8
PISTONE 16 Pz 814,26
PISTONE Pz 796,95
PISTONE Pz 513,96
PISTONE PER D 2848 LE423 SOSTITUITO DA 51. 02500-6106/6099 - VER PZ 1189,65
PISTONE Pz 1189,65
PISTONE Pz 1166,55
PISTONE Pz 808,5
PISTONE Pz 565,95
PISTONE Pz 1466,85
PISTONE COMPLETO Pz 796,95
PISTONE Pz 617,91
PISTONE Pz 848,91
PISTONE Pz 1212,75
PISTONE Pz 877,8
PISTONE Pz 560,16
PISTONE Pz 1258,95
PISTONE COMPLETO DI FASCE Pz 513,96
SERIE COMPL. DI RIPARAZIONE SET 571,71
KIT DI RIPARAZIONE SET 571,71
SPINOTTO Pz 26,4
SPINOTTO Pz 73,35
SPINOTTO Pz 93,57
SPINOTTO Pz 37,53
SPINOTTO Pz 40,13
SPINOTTO Pz 73,35
SPINOTTO NR 56,89
SPINOTTO Pz 94,14
SPINOTTO Pz 34,65
SPINOTTO Pz 38,41
SPINOTTO NR 47,94
FASCIA ELASTICA Pz 10,27
FASCIA RASCHIAOLIO Pz 28,18
FASCIA ELASTICA Pz 23,8
FASCE ELASTICHE Pz 28,47
FASCIA RASCHIAOLIO Pz 37,53
FASCIA ELASTICA Pz 11,95
FASCIA ELASTICA CROMATA Pz 69,01
FASCIA RASCHIAOLIO Pz 42,72
FASCIA RASCHIAOLIO Pz 32,91
FASCIA ELASTICA Pz 36,67
FASCIA ELASTICA Pz 43,32
FASCIA ELASTICA Pz 13,93
FASCIA ELASTICA Pz 26,75
FASCIA ELASTICA Pz 22,35

FASCIA ELASTICA

Pz 42,72



Articolo

51.02503-0614
51.02503-0615
51.02503-0616
51.02503-0651
51.02503-0656
51.02503-0658
51.02503-0659
51.02503-0661
51.02503-0687
51.02503-0696
51.02503-0720
51.02503-0750
51.02503-0751
51.02503-0752
51.02503-0753
51.02503-0755
51.02503-0781
51.02503-0782
51.02503-0784
51.02503-0786
51.02503-0792
51.02503-0799
51.02503-0800
51.02503-0801
51.02503-0811
51.02503-0817
51.02503-0825
51.02503-0830
51.02503-0838
51.02503-0851
51.02503-0852
51.02503-0853
51.02503-0862
51.02503-0864
51.02503-0865
51.02503-0867
51.02503-0889
51.02511-7113
51.02511-7164
51.02511-7180
51.02511-7216
51.02511-7221
51.02511-7225
51.02511-7248
51.02511-7253
51.02511-7267
51.02511-7289
51.02511-7291
51.02511-7293

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA

FASCIA RASCHIAOLIO
FASCIA RASCHIAOLIO

FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA

FASCIA RASCHIAOLIO

FASCIA ELASTICA
FASCE ELASTICHE
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA

FASCIA RASCHIAOLIO

FASCIA ELASTICA
FASCIA ELASTICA

FASCIA RASCHIAOLIO

FASCIA ELASTICA

FASCIA RASCHIAOLIO
FASCIA RASCHIAOLIO
ANELLO ELAST. A FACCIA INCLINATA
FASCIA RASCHIAOLIO

PISTONE
PISTONE
PISTONE
PISTONE
PISTONE

PISTONE TRAPEZOIDALE

PISTONE
PISTONE
PISTONE
PISTONE
PISTONE
PISTONE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz

Prezzo unit. €

29,46
29,46
32,91
36,67
42,72
13,93
29,46
36,67
42,72
27,3
36,67
62,66
62,66
62,66
62,66
18,08
62,66
39,56
36,67
31,22
20,97
39,56
21,71
39,56
62,66
62,66
49,68
29,17
21,71
44,18
28,82
21,71
95
32,34
21,71
24,38
82,3
513,96
1235,85
1235,85
808,5
808,5
947,1
1235,85
450,45
565,95
675,66
947,1
246



Articolo

51.02511-7330
51.02511-7335
51.02511-7342
51.02511-7364
51.02511-7398
51.02511-7399
51.02601-0216
51.02601-0278
51.02601-0346
51.02601-0384
51.02601-0394
51.02601-0435
51.02601-0438
51.02601-0447
51.02601-0491
51.02601-0492
51.02601-0503
51.02601-0505
51.02601-0575
51.02601-0578
51.02601-5005
51.02601-5023
51.02602-0043
51.02602-0069
51.02602-0109
51.02700-6052
51.03100-6055
51.03100-6131
51.03100-6162
51.03100-6169
51.03100-6273
51.03100-6297
51.03100-6298
51.03100-6328
51.03100-6332
51.03100-6367
51.03100-6368
51.03100-6397
51.03100-6423
51.03100-6425
51.03100-6680
51.03100-6685
51.03100-6691
51.03100-6692
51.03100-6693
51.03100-6695
51.03100-6696
51.03100-6706
51.03100-6710

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

PISTONE

PISTONE

PISTONE

PISTONE

PISTONE

PISTONE

PULEGGIA

PULEGGIA

PULEGGIA

PULEGGIA

PULEGGIA

PULEGGIA A GOLA 27214-6X108
PULEGGIA A GOLA 2A242-6X108
PULEGGIA

PULEGGIA V-belt 32186- 6X212
PULEGGIA V-belt 22244- 8X74
PULEGGIA

PULEGGIA

PULEGGIA

PULEGGIA

PULEGGIA

PULEGGIA CON DISCO GRADUATO
MO0Zz0

MO0Zz0

MOZZO PER SMORZATORE DI VIBRAZIONE
DIFFERENZIALE EQUILIB MASSE
TESTATA

TESTATA 6773 COMPLETA DI VALVOLE
TESTATA NUDA 70 HZ

TESTATA

TESTATA PER D 0836 LE 423
TESTATA

TESTATA

TESTATA CILINDRO 85 HZ D26 GRUPPIERT U Z
TESTATA CILINDRO

TESTATA

TESTATA

TESTATA

TESTATA CILINDRO

TESTATA PER MOTORE D2676 LE126
TESTATA vedi SALES BULLETIN VM 19 03 PAT 07.18
TESTATA

TESTA CILINDRO

TESTATA

TESTATA succ di 51. 03100-6054
TESTATA

TESTATA

TESTATA

TESTATA

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
SET
NR
Pz
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR

Pz
NR
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

877,8
513,96
935,55
664,11

877,8

808,5
540,54

1138,98
958,83
415,05
662,79
778,62

1074,63
662,79
720,72
958,83
379,65
569,49
842,97
842,97

2072,07
662,79

231
171,86
222,75

2103,75

1234,53

1128,09
7804,5

1085,52

6640,92

2994,09

2994,09

8414,67

8556,57

1901,46

1518,33

5136,78
7804,5
7804,5

2710,29

1688,61

1128,09

1305,48

1234,53

1461,57

1305,48

1234,53

1128,09



Articolo

51.03100-6836
51.03100-9131
51.03100-9297
51.03100-9298
51.03100-9331
51.03100-9425
51.03100-9427
51.03100-9508
51.03100-9569
51.03100-9680
51.03100-9689
51.03100-9694
51.03100-9695
51.03101-5093
51.03101-6510
51.03101-6550
51.03101-6571
51.03101-6573
51.03101-6767
51.03101-6873
51.03101-6884
51.03101-9092
51.03120-0012
51.03201-0007
51.03201-0020
51.03201-0047
51.03201-0075
51.03201-0088
51.03201-0093
51.03201-0098
51.03201-0100
51.03201-0102
51.03201-0103
51.03201-0106
51.03201-0108
51.03201-0122
51.03201-0126
51.03201-0127
51.03201-0131
51.03201-0136
51.03201-1071
51.03201-1089
51.03201-1101
51.03201-1110
51.03203-0102
51.03203-0168
51.03203-0171
51.03203-0184
51.03203-0185

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TESTATA PET 20.09.2019 VM 1903
TESTATA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TESTATA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TESTATA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TESTATA RIGENERATA SU BASE SCAMBIO
TESTATA SU BASE SCAMBIO

TESTATA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TESTATA SU BASE SCAMBIO

Unita mis.
Pz
NR
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz

TESTATA COMPLETA DI VALVOLE (51.03100- 6412 nuda) BASE SCAMBII PZ
TESTATA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO IN CASO DI CANDELA M18 ut PZ

TESTATA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TESTATA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TESTATA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TESTATA

TESTATA CILINDRO

TESTATA

TESTATA

TESTATA

TESTATA

TESTATA

TESTATA CON COLLAUDO LRS

TESTATA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TUBO GUIDA

GUIDA VALVOLA SCARICO

GUIDA VALVOLE ASPIRAZIONE

GUIDA VALVOLA ASPIRAZIONE

GUIDA VALVOLA SCARICO

GUIDA VALVOLA

GUIDA VALVOLA ASPIRAZIONE

GUIDA VALVOLA

GUIDA VALVOLA

GUIDA VALVOLA SCARICO

GUIDA VALVOLE

GUIDA V ALVOLE

GUIDA VALVOLA ASP.

GUIDA VALVOLA ASPIRAZIONE

GUIDA VALVOLE

GUIDA VALVOLA SCALA DI RIPARAZIONE 1=0,2

GUIDA VALVOLA

GUIDA VALVOLA

GUIDA VALVOLA

GUIDA VALVOLA DI SCARICO
GUIDA VALVOLA DI SCARICO
GUIDA VALVOLA

SEGGIO VALVOLA SCARICO
SEGGIO VALVOLA ASPIRAZIONE
SEGGIO VALVOLA ASPIRAZIONE
SEGGIO VALVOLA SCARICO
SEGGI VALVOLA SCARICO

Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

2327,16
901,05
2469,06
2469,06
7236,9
6257,79
5945,61
7095
1340,94
2029,17
844,29
929,43
1099,71
2256,21
794,64
794,64
1518,33
1489,95
2795,43
1128,09
1206,15
1504,14
59,49
31,39
55,02
15,25
14,74
47,94
47,94
32,82
32,82
47,94
47,94
32,82
50,51
49,87
31,39
63,71
47,94
47,94
31,39
47,94
47,94
55,66
97,9
58,89
28,95
39,38
28,95



Articolo

51.03203-0217
51.03203-0225
51.03203-0239
51.03203-0240
51.03203-0242
51.03203-0243
51.03203-0259
51.03203-0267
51.03203-0269
51.03203-0286
51.03203-0288
51.03203-0293
51.03203-0294
51.03203-0301
51.03203-0302
51.03203-0305
51.03203-0321
51.03203-0333
51.03203-0338
51.03203-0345
51.03203-0346
51.03203-0351
51.03203-0371
51.03203-0372
51.03203-0373
51.03203-0374
51.03203-0375
51.03203-0378
51.03203-0398
51.03203-0399
51.03203-0403
51.03203-0413
51.03203-0415
51.03203-0427
51.03203-0433
51.03203-0436
51.03401-0147
51.03401-0154
51.03401-0157
51.03401-0159
51.03401-0164
51.03401-0169
51.03401-0170
51.03401-0171
51.03401-0212
51.03401-0213
51.03401-0216
51.03401-0217
51.03401-0218

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

SEGGI VALVOLA

SEGGIO VALVOLA SCARICO
ANELLO SEGGIO VALVOLA

SEGGI VALVOLA

SEGGIO VALVOLA ASPIRAZIONE
ANELLO SEGGIO VALVOLA

SEGGIO VALVOLA

SEGGIO VALVOLA SCARICO
SEGGIO VALVOLA ASPIRAZIONE
SEGGI VALVOLA

SEGGIO VALVOLA SCARICO
SEGGIO VALVOLA ASPIRAZIONE
SEGGIO VALVOLA ASPIRAZIONE DIAM. 61, 31 MM
SEDE VALVOLA

SEDE VALVOLA

SEGGI VALVOLA

SEGGIO VALVOLA

ANELLO SEDE VALVOLA

ANELLO SEDE VALVOLA SCARICO
ANELLO SEDE VALVOLA ASPIRAZIONE
ANELLO SEDE VALVOLA SCARICO
ANELLO SEDE VALVOLA SCARICO
SEDE VALVOLA ASPIRAZIONE

SEDE VALVOLA SCARICO

SEGGI VALVOLA SCARICO

SEDE VALVOLA ASPIRAZIONE

SEDE VALVOLA SCARICO

ANELLO SEDE VALVOLA

SEGGIO VALVOLA ASPIRAZIONE
SEGGIO VALVOLA SCARICO
ANELLO SEDE VALVOLA ASPIRAZIONE
SEGGIO VALVOLA ASPIRAZIONE
SEDE VALVOLA ASPIRAZIONE

SEDE VALVOLA SCARICO

SEGGIO VALVOLA

SEGGIO VALVOLA

COPERCHIO TESTATA PER SFIATO
COPERCHIO CROMATO PER TAPPO
COPERCHIO TESTATA CROMATO
COPERCHIO CROMATO PER SFIATO
COPERCHIO TESTATA

COPERCHIO TESTATA DORATO
COPERCHIO TESTATA DORATO
COPERCHIO TESTATA DORATO
COPERCHIO TESTATE DORATO
COPERCHIO VALVOLA CROMATO
FLANGIA INTERMEDIA

COPERCHIO VALVOLA CON TAPPO
COPERCHIO VALVOLA CROMATO CON TAPPO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

39,38
28,95
39,38
39,38
28,95
39,38
500,19
234,12
236,96
393,78
393,78
39,38
39,38
28,95
28,95
28,95
28,95
46,11
28,95
13,84
13,84
13,84
28,95
21,08
500,19
19,58
19,58
19,58
78,41
78,41
50,03
19,58
25,19
15,82
28,95
31,35
259,67
446,97
446,97
532,11
110,33
1128,09
659,82
794,64
1128,09
272,45
138,86
177,36
422,16



Articolo

51.03401-0219
51.03401-0220
51.03401-0221
51.03401-0225
51.03401-0227
51.03401-0228
51.03401-0230
51.03401-0258
51.03401-0259
51.03401-0260
51.03401-0262
51.03401-6008
51.03401-6019
51.03405-0025
51.03420-6000
51.03901-0285
51.03901-0298
51.03901-0338
51.03901-0342
51.03901-0355
51.03901-0379
51.03901-0382
51.03901-0391
51.03901-0396
51.03901-0401
51.03901-0402
51.03901-0403
51.03903-0005
51.03905-0130
51.03905-0142
51.03905-0144
51.03905-0155
51.03905-0157
51.03905-0161
51.03905-0165
51.03905-0167
51.03905-0182
51.03905-0186
51.03905-0190
51.04101-0054
51.04101-0405
51.04101-0410
51.04101-0417
51.04101-0424
51.04101-0425
51.04101-0438
51.04101-0439
51.04101-0478
51.04101-0479

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

COPERCHIO TESTATA DORATO (PER TAPPO)
COPERCHIO TESTATA CIL. SPURGO ARIA
COPERCHIO TESTATA CROMATO PER SPURGO
COPERCHIO TESTATA

COPERCHIO TESTATA CROMATO SFIATO CARTER
COPERCHIO TESTATA DORATO (PER SFIATO)
COPERCHIO TESTATE DORATO PER SFIATO
COPERCHIO TESTATA

COPERCHIO DORATO

COPERCHIO CROMATO

COPERCHIO CROMATO

COPERCHIO TESTATA

COPERCHIO TESTATA CON IMBARCO OLIO PER MOT. CR
PARASPRUZZI

BOCCHETTONE SFIATO

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE TESTATA

GUARNIZIONE TESTATA

GUARNIZIONE TESTATA

GUARNIZIONE COPERCHIO TESTATA
GUARNIZIONE TESTATA

GUARNIZIONE TESTATA

GUARNIZIONE TESTATA

GUARNIZIONE TESTATA

GUARNIZIONE TESTATA

GUARNIZIONE TESTATA CIL.

GUARNIZIONE TESTATA

GUARNIZIONE COPERCHIO VALVOLE
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE DOPPIA COPERCHIO PUNTERIA
GUARNIZIONE COPERCHIO VALVOLE
GUARNIZIONE COPERCHIO VALVOLE D 2876 LE 401
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNZIONE COPERCHI PUNTERIE
GUARNIZIONI

VALVOLE DI ASPIRAZIONE

VALVOLA ASPIRAZIONE

VALVOLA DI SCARICO

VALVOLA DI ASPIRAZIONE

VALVOLA SCARICO

VALVOLA ASPIRAZIONE

VALVOLA DI ASPIRAZIONE

VALVOLA DI SCARICO

VALVOLA DI ASPIRAZIONE

VALVOLA DI SCARICO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

542,76
144,74
347,64
251,15
397,32
681,12
464,73
103,58
1099,71
500,19
571,14
170,28
400,86
7,19
53,97
159,59
159,59
95,57
159,59
159,59
101,66
159,59
277,99
185,33
277,99
289,56
312,73
92,33
17,69
92,33
32,12
9,66
9,97
27,54
9,2
50,18
77,86
16,35
22,66
353,91
79,46
38,28
176,31
49,87
38,28
176,31
184,03
79,46
79,46



Articolo

51.04101-0487
51.04101-0501
51.04101-0509
51.04101-0511
51.04101-0512
51.04101-0518
51.04101-0520
51.04101-0523
51.04101-0524
51.04101-0531
51.04101-0533
51.04101-0546
51.04101-0548
51.04101-0549
51.04101-0552
51.04101-0559
51.04101-0561
51.04101-0574
51.04101-0575
51.04101-0579
51.04101-0582
51.04101-0586
51.04101-0588
51.04101-0589
51.04101-0616
51.04101-0624
51.04101-0627
51.04101-0630
51.04101-0681
51.04101-0692
51.04102-0004
51.04102-0007
51.04102-0009
51.04102-0010
51.04102-0011
51.04102-0020
51.04102-0070
51.04102-0075
51.04102-0094
51.04102-0095
51.04102-0104
51.04102-0117
51.04102-0144
51.04102-0145
51.04102-0152
51.04102-0155
51.04102-0164
51.04103-0081
51.04103-0082

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

VALVOLA DI SCARICO

VALVOLA DI SCARICO

VALVOLA ASPIRAZIONE
VALVOLA ASPIRAZIONE
VALVOLA SCARICO

VALVOLA ASPIRAZIONE
VALVOLA DI SCARICO

VALVOLA

VALVOLA

VALVOLA ASPIRAZIONE PER MOTORI CR
VALVOLA SCARICO PER MOTORI CR
VALVOLA SCARICO

VALVOLA SCARICO A 3 GOLE
VALVOLA DI SCARICO

VALVOLA SCARICO

VALVOLA DI SCARICO

VALVOLA ASPIRAZIONE
VALVOLA ASPIRAZIONE

INTAKE VALVE

VALVOLA DI SCARICO

VALVOLA SCARICO

VALVOLA ASPIRAZIONE
VALVOLA ASPIRAZIONE
VALVOLA SCARICO

VALVOLA ASPIRAZIONE
VALVOLA ASPIRAZIONE
VALVOLA DI SCARICO

VALVOLA DI SCARICO

VALVOLA SCARICO

VALVOLA SCARICO

MOLLA INTERNA PER VALVOLA
PIATTELLO MOLLA

MOLLA ESTERNA VALVOLA
MOLLA INTERNA VALVOLA
MOLLE ESTERNE

MOLLE ESTERNE

MOLLA ESTERNA PER VALVOLE
MOLLA INTERNA VALVOLA
MOLLA VALVOLA ESTERNA
MOLLA VALVOLA INTERNA
MOLLA INTERNA VALVOLA
MOLLA

MOLLA VALVOLA INTERNA
MOLLA ESTERNA PER VALVOLA
MOLLA PER VALVOLA

MOLLA PER VALVOLA

MOLLA VALVOLA

PIATTELLO MOLLA

PIATTELLO ELASTICO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

79,46
177,61
168,59
176,31
176,31
110,35
110,35

97,81

84,3
176,31
176,31

74,32

84,3
286,99
176,31

71,74
110,35

73,04

73,04
254,83

127,4
176,31
110,35
110,35

75,28
173,73
176,31

75,28
173,73

97,81

8,12

4,25

9,79

6,56

12,23

14,34

7,15

3,85

7,15

20,46

4,25

7,15

3,85

7,15

6,82

6,82

7,15

10,8

45,03



Articolo

51.04103-0095
51.04103-0108
51.04103-0109
51.04104-0023
51.04104-0024
51.04104-0026
51.04104-0032
51.04104-0034
51.04104-0036
51.04120-0007
51.04120-0019
51.04201-5033
51.04201-6111
51.04201-6153
51.04201-6156
51.04201-6195
51.04201-6196
51.04201-6243
51.04202-0086
51.04202-0123
51.04202-0125
51.04202-0137
51.04202-0141
51.04202-0144
51.04202-0147
51.04202-0148
51.04202-5034
51.04202-5058
51.04203-0089
51.04203-0090
51.04203-0095
51.04203-0096
51.04203-5058
51.04203-5065
51.04204-0014
51.04205-0003
51.04205-0021
51.04205-0037
51.04205-0039
51.04205-0042
51.04205-0044
51.04205-5009
51.04205-5010
51.04205-5013
51.04301-0065
51.04301-0089
51.04301-0106
51.04301-0125
51.04301-0131

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

PIATTELLO MOLLA

PIATTELLO MOLLA

PIATTELLO PER VALVOLA
SEMICONO VALVOLA

SEMICONI

SEMICONO PER VALVOLA

SEMI CONO PER VALVOLA
SEMICONI PER VALVOLE
SEMICONO PER VALVOLA
CAPPUCCIO VALVOLA
CAVALLETTO PER VALVOLE
BILANCIERE

BILANCIERE

BILANCIERE

BILANCIERE

BILANCIERE ASPIRAZIONE
BILANCIERE SCARICO

BILANCIERE

SUPPORTO BILANCIERI

SCATOLA CUSCINETTO BILANCERE
SCATOLA CUSCINETTO BILANCIERE
CASSA BILANCIERE PER D 2848 LE 423
SCATOLA CUSCINETTO BILANCIERE
SCATOLA CUSCINETTO BILANCIERE
SCATOLA CUSCINETTO BILANCIERE
SCATOLA CUSCINETTO BILANCIERE
BLOCCO BILANCIERE

SUPPORTO

ASSE BILANCIERE ASPIRAZIONE
ASSE BILANCIERE SCARICO

ASSE BILANCIERE ASPIRAZIONE
ASSE BILANCIERE SCARICO

ASSE BILANCIERI

ROCKER SHAFT

ELEMENTO DI SPINTA

BULLONE DI PRESSIONE

BULLONE

VITE DI REGISTRO

VITE REGISTR.

VITE REGISTRO

VITE DI REGOLAZIONE PER D 2848 LE 423
VITE DI REGOLAZIONE PER D 2848 LE 423
VITE DI REGISTRO

VITE DI REGISTRO SCARICO
PUNTERIA

ASTA PUNTERIA

PUNTERIA

PUNTERIA A RULLO

PUNTERIA

Unita mis.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR

Prezzo unit. €

5,85
6,75
79,79
6,31
2,33
5,15
2,62
2,68
1,94
6,18
57,27
140,27
46,66
46,66
46,66
79,46
79,46
60,48
87,52
546,57
546,57
381,57
381,57
381,57
488,11
546,57
93,3
93,3
40,85
40,85
40,85
42,15
49,87
47,94
8,25
9,53
12,12
13,29
8,95
67,28
8,43
22,92
22,35
8,6
73,04
22,07
73,04
155,36
40,85



Articolo

51.04302-0027
51.04302-0038
51.04302-0053
51.04302-0063
51.04302-0081
51.04400-6027
51.04400-6030
51.04400-6033
51.04400-6035
51.04400-6053
51.04400-6054
51.04401-6175
51.04401-6213
51.04401-6222
51.04401-6245
51.04401-6290
51.04401-6310
51.04401-6312
51.04401-6338
51.04401-6353
51.04401-6360
51.04401-6361
51.04401-6362
51.04401-6363
51.04401-6373
51.04401-6377
51.04401-6381
51.04401-6399
51.04410-0121
51.04410-0139
51.04410-0150
51.04410-0156
51.04410-0160
51.04410-0165
51.04410-0169
51.04410-0177
51.04902-0011
51.04902-0028
51.04902-0029
51.04902-0033
51.04902-0034
51.04902-0035
51.05000-7115
51.05000-7142
51.05100-6133
51.05100-6134
51.05100-6141
51.05100-6191
51.05100-6253

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

ASTA PUNTERIE

ASTA PUNTERIA

ASTA PUNTERIE

ASTA PUNTERIE

ASTA PUNTERIA

ALBERO A CAMME

ALBERO DISTRIBUZIONE
ALBERO DISTRIBUZIONE
ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO DISTRIBUZIONE
ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ASSE A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO DISTRIBUZIONE
ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

ALBERO A CAMME

BOCCOLA CUSCINETTI ASSE CAMME
BOCCOLA CUSCINETTO ASSE A CAMME
BOCCOLA ALBERO A CAMME
BOCCOLA

BOCCOLA CUSCINETTO ASSE A CAMME
BOCCOLA ALBERO A CAMME 1
BOCCOLA ASSE A CAMME
BOCCOLA ALBERO

TENUTA PER VALVOLA
TENUTA PER VALVOLA
TENUTA PER VAVLOLE
TENUTA PER VALVOLA
TENUTA PER VALVOLA
CAPPUCCIO TENUTA VALVOLE
MODULO RAFFREDDAMENTO OLIO SX
MODULO OLIO

POMPA OLIO

POMPA OLIO

POMPA OLIO

POMPA OLIO

POMPA OLIO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

20,46
19,18
20,46
20,46
20,46
2072,07
3539,25
3539,25
2368,08
3268,98
2792,79
4324,32
3539,25
1994,85
720,72
720,72
2754,18
3539,25
3140,28
2059,2
2754,18
3140,28
3719,43
3539,25
2059,2
3539,25
3140,28
3140,28
79,46
87,52
142,85
142,85
142,85
87,52
79,46
74,98
13,27
7,22
11,97
6,18
11,13
11,13
2469,06
1128,09
1021,68
1199,04
1248,72
2951,52
1816,32



Articolo

51.05100-6262
51.05100-6277
51.05100-6279
51.05100-6289
51.05100-6291
51.05100-6297
51.05100-7007
51.05100-7013
51.05100-7014
51.05100-7016
51.05100-7019
51.05101-6008
51.05102-0033
51.05102-0054
51.05102-0074
51.05102-0085
51.05102-0089
51.05102-0090
51.05102-0101
51.05103-0103
51.05103-0111
51.05103-0126
51.05103-5036
51.05104-0234
51.05104-6007
51.05104-6018
51.05104-6025
51.05104-6026
51.05104-6052
51.05104-6063
51.05104-6064
51.05104-6114
51.05104-6115
51.05104-6149
51.05104-6162
51.05104-6163
51.05104-6166
51.05104-6167
51.05104-6195
51.05104-6196
51.05104-6197
51.05104-6198
51.05104-6201
51.05104-6202
51.05105-5000
51.05140-0008
51.05140-0009
51.05140-0026
51.05201-0057

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

POMPA OLIO

POMPA OLIO

POMPA OLIO

POMPA OLIO

POMPA OLIO

POMPA SVUOTAMENTO OLIO COMPLETA
POMPA ELETTRICA PER ESTRAZIONE OLIO
POMPA OLIO

POMP OLIO

POMPA OLIO

POMPA OLIO

POMPA OLIO

CASSA POMPA OLIO

CASSA POMPA OLIO

CASSA POMPA OLIO

CORPO POMPA OLIO

CORPO POMPA OLIO

CORPO POMPA OLIO

CORPO POMPA OLIO

COPERCHIO

COPERCHIO POMPA OLIO

COPERCHIO PER POMPA OLIO
COPERCHIO POMPA OLIO

PIGNONE POMPA OLIO

POMPA OLIO CAMBIO

POMPA OLIO CAMBIO

INGRANAGGIO POMPA OLIO
INGRANAGGIO POMPA OLIO
INGRANAGGIO POMPA OLIO CON ALBERO
RUOTA POMPA OLIO

RUOTA POMPA OLIO

INGRANAGGIO POMPA OLIO LARGHEZZA 34 MM
INGRANAGGIO POMPA OLIO LARGHEZZA 34 MM
INGRANAGGIO PER POMPA OLIO
INGRANAGGIO PER POMPA OLIO
INGRANAGGIO PER POMPA OLIO
INGRANAGGIO POMPA

INGRANAGGIO POMPA

INGRANAGGIO POMPA OLIO
INGRANAGGIO POMPA OLIO
INGRANAGGIO POMPA

INGRANAGGIO POMPA

INGRANAGGIO POMPA

INGRANAGGIO POMPA

ASSE PIGNONE POMPA OLIO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

RUOTA DENTATA

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

993,3
3121,8
1213,23
3107,61
1716,99
4413,09
606,63
752,07
1326,75
1433,19
1206,15
865,59
241,23
624,36
528,57
207,17
475,35
276,69
259,67
61,01
278,12
73,44
98,98
85,14
158,93
148,98
143,31
168,85
147,58
346,24
330,62
175,96
175,96
215,69
62,79
71,3
164,6
141,9
65,98
65,98
65,98
56,76
84,08
81,25
108,17
223,23
241,58
71,1
143,31



Articolo

51.05201-0063
51.05201-0077
51.05201-0084
51.05204-0057
51.05204-6002
51.05205-0031
51.05205-0032
51.05205-0037
51.05207-0009
51.05207-0010
51.05405-0002
51.05405-0012
51.05405-0013
51.05405-0020
51.05405-0024
51.05405-5024
51.05405-6004
51.05405-7017
51.05405-7041
51.05405-7044
51.05406-2004
51.05410-0054
51.05410-0055
51.05410-0056
51.05410-0057
51.05430-5003
51.05440-0006
51.05501-0006
51.05501-0013
51.05501-7152
51.05501-7160
51.05501-7179
51.05501-7195
51.05501-7207
51.05501-7215
51.05502-6007
51.05502-6008
51.05503-0092
51.05503-0099
51.05503-6006
51.05503-6074
51.05503-6093
51.05503-6103
51.05504-0010
51.05504-0085
51.05504-0087
51.05504-0088
51.05504-0096
51.05504-0097

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

RUOTA COMANDO POMPA OLIO
INGRANAGGIO

INGRANAGGIO PER POMPA OLIO
RUOTA INTERMEDIA

RUOTA INTERMEDIA

ALBERO

ALBERO INTERMEDIO

ALBERO INTERMEDIO
MANICOTTO

MANICOTTO DI ACCOPPIAMENTO
PISTONCINO

VALVOLA DI SOVRAPRESSIONE
VALVOLA DI SOVRAPPRESSIONE
VALVOLA SCARICO

VALVOLA DI SOVRAPPRESSIONE
VALVOLA PRESSIONE OLIO
VALVOLA PRESSIONE OLIO
VALVOLA PRESSIONE OLIO
VALVOLA PRESSIONE OLIO
VALVOLA PRESSIONE OLIO
COPERCHIO

BOCCOLA

STANTUFFO PER VALVOLA
PISTONE PER VALVOLA

PISTONE PER VALVOLA SOVRAPPRESSIONE

PARASPRUZZI

FLANGIA

FILTRO OLIO

FILTRO OLIO

FILTRO DOPPIO COMMUTABILE
FILTRO OLIO

FILTRO OLIO COMPLETO PER D0836 LE 401

CORPO FILTRO OLIO COMPLETO
DOPPIO FILTRO OLIO COMMUTABILE
MODULO RAFFREDDAMENTO OLIO
BICCHIERE FILTRO OLIO

COPERCHIO FILTRO OLIO

TESTA FILTRO OLIO

TESTA FILTRO OLIO

COPERCHIO PER REFRIGERANTE OLIO
TESTA FILTRO OLIO

TESTA FILTRO OLIO

TESTA FILTRO OLIO

FILTRO OLIO

FILTRO OLIO

FILTRO OLIO

FILTRO OLIO

FILTRO OLIO completo di O-ring
FILTRO OLIO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

178,79
222,77
129,12
194,39
205,74
101,4
409,07
261,25
85,93
6,8
22,75
45,34
70,44
56,01
45,34
26,4
23,5
31,77
162,84
23,28
21,65
114,47
116,86
31,06
75,28
115,06
12,1
21,54
47,72
2476,98
18,3
932,69
1819,51
2584,01
1149,39
199,8
285,27
1031,14
1181
1085,08
446,62
491,59
617,47
43,56
17,09
17,97
14,98
17,42
14,34



Articolo

51.05504-0098
51.05504-0114
51.05504-0122
51.05505-6002
51.05511-0002
51.05511-0010
51.05520-0061
51.05520-6001
51.05540-0036
51.05601-0084
51.05601-0121
51.05601-0124
51.05601-0129
51.05601-0148
51.05601-0163
51.05601-0165
51.05601-0169
51.05601-0201
51.05601-7178
51.05604-0004
51.05604-0030
51.05604-0040
51.05604-6002
51.05605-6019
51.05605-6067
51.05605-6070
51.05605-6072
51.05605-6073
51.05605-6075
51.05640-0037
51.05701-0138
51.05701-0374
51.05701-0377
51.05701-5922
51.05701-5944
51.05701-5945
51.05702-0047
51.05702-2148
51.05702-5007
51.05702-5137
51.05702-5139
51.05702-5140
51.05702-5152
51.05702-5153
51.05702-5173
51.05702-5183
51.05702-5230
51.05702-5317
51.05702-5318

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione
FILTRO OLIO
FILTRO OLIO

CARTUCCIA FILTRO OLIO MOT. CON GUARNIZIONE

COPERCHIO PER FILTRO OLIO
POMPANTE

CONO VALVOLA

FLANGIA INTERMEDIA

FLANGIA

SUPPORTO

REFRIGERANTE OLIO
REFRIGERANTE OLIO
REFRIGERANTE OLIO
REFRIGERANTE OLIO
REFRIGERANTE OLIO
REFRIGERANTE OLIO
REFRIGERANTE OLIO
REFRIGERANTE OLIO

RADIATORE OLIO

REFRIGERANTE OLIO

LAMIERA DI RINVIO

CASSA REFRIGERANTE OLIO
CASSA REFRIGERANTE OLIO
CASSA REFRIGERANTE OLIO
COPERCHIO FILTRO OLIO
COPERCHIO

COPERCHIO REFRIGERANTE OLIO
COPERCHIO REFRIGERANTE OLIO
COPERCHIO PER REFRIGERANTE OLIO
COPERCHIO RADIATORE
FLANGIA INTERMEDIA

TUBO OLIO VALVOLA SPURGO
TUBAZIONE RITORNO OLIO
GOMITO

TUBAZIONE OLIO

TUBAZIONE OLIO

TUBAZIONE ASPIRAZ. OLIO
BOCCHETTONE RITORNO OLIO
TUBO

TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO
TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO
TUBAZIONE OLIO

TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO
TUBAZIONE MANDATA OLIO TURBINA
TUBAZIONE MANDATA OLIO TURBINA
TUBAZIONE RITORNO OLIO
TUBAZIONE MANDATA

TUBO ASPIRAZIONE OLIO
TUBAZIONE MANDATA
TUBAZIONE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
ST
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

17,42
181,1
17,97
104,5
3,85
4,05
371,25
415,93
443,41
567,6
235,55
350,48
567,6
581,79
496,65
1575,09
1504,14
603,06
922,35
27,9
1660,23
1042,98
1340,94
1938,75
1646,04
1603,47
1411,89
1121,01
1518,33
31,35
35,22
27,57
93,57
512,18
275
287,36
29,22
121,26
284,61
374,68
184,25
287,36
102,1
125,11
196,64
312,11
192,5
721,86
347,71



Articolo

51.05702-5344
51.05702-5345
51.05702-5354
51.05702-5401
51.05702-5411
51.05702-5416
51.05702-5515
51.05702-5516
51.05702-5539
51.05702-5564
51.05702-5594
51.05702-5605
51.05702-5676
51.05702-5683
51.05702-5690
51.05702-5747
51.05702-5756
51.05702-5807
51.05702-5808
51.05702-5833
51.05702-5834
51.05702-5923
51.05702-5925
51.05702-5999
51.05703-5021
51.05703-5023
51.05703-5024
51.05703-5031
51.05703-5037
51.05703-5052
51.05703-5065
51.05703-5090
51.05703-5091
51.05703-5115
51.05703-5118
51.05703-5119
51.05703-5120
51.05703-5128
51.05703-5144
51.05703-5145
51.05703-5166
51.05703-5210
51.05703-5219
51.05703-5222
51.05703-5266
51.05703-5267
51.05703-5268
51.05703-5309
51.05703-5310

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE OLIO SX

TUBAZIONE OLIO DX

PIGNA D'ASPIRAZIONE SX

TUBAZIONE RITORNO OLIO STAGNATO
TUBAZIONE RITORNO OLIO SX
TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZ. ASPIRAZIONE OLIO DX

TUBAZ. ASPIRAZIONE OLIO SX
TUBAZIONE OLIO

TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO

TUBO

TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZIONE MANDATA OLIO
TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZIONE MANDATA OLIO
TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZIONE MANDATA OLIO SINIS.
TUBAZIONE MANDATA OLIO DESTRA
TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO
TUBAZIONE OLIO

TUBO RITORNO OLIO TURBINA
TUBAZIONE MANDATA OLIO
TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZIONE OLIO

TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO
TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO
TUBAZIONE OLIO

TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZIONE MANDATA OLIO SIN.
TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO DESTRA
TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO SINISTRA
PIGNA D'ASPIRAZIONE CENTRALE
SUCCHIAROLA

SUCCHIAROLA

TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO DX
TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO SINISTRA
TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO

TUBAZ. MONDATA OLIO TURBOCOMPRESSORE
TUBO OLIO

TUBAZIONE MANDATA OLIO
TUBAZIONE MANDATA OLIO

TUBAZ. MONDATA OLIO TURBOCOMPRESSORE
TUBAZIONE RITORNO OLIO DA TURBINA
TUBO RITORNO OLIO

TUBO MANDATA OLIO DEST.

TUBO MANDATA OLIO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

224,11
242
266,75
91,12
153,47
55,75
221,36
228,25
119,28
605
308,75
181,04
69,54
113,1
55,75
154
181,04
104,15
140,25
224,11
144,36
76,43
86,97
365,71
221,36
354,07
195,25
64,28
96,82
64,97
125,88
371,25
440
316,25
328,61
325,86
409,07
177,45
257,11
269,5
51,57
26,82
88
147,11
44
223,01
167,86
45,72
94,53



Articolo

51.05703-5312
51.05703-5327
51.05703-5329
51.05703-5333
51.05703-5348
51.05703-5380
51.05703-5387
51.05703-5395
51.05703-5444
51.05703-5445
51.05703-5446
51.05703-5447
51.05703-5477
51.05703-5478
51.05703-5479
51.05703-5493
51.05703-5496
51.05703-5511
51.05703-5512
51.05703-5513
51.05703-5514
51.05703-5556
51.05703-5557
51.05703-5558
51.05703-5569
51.05703-5646
51.05703-5661
51.05703-5671
51.05703-5803
51.05703-5805
51.05703-5821
51.05703-5822
51.05703-5828
51.05703-5834
51.05703-5835
51.05703-5855
51.05703-5860
51.05703-5866
51.05703-5904
51.05703-5996
51.05704-5104
51.05704-5106
51.05704-5107
51.05704-5116
51.05704-5117
51.05704-5140
51.05704-5159
51.05704-5163
51.05704-5220

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZ. RITORNO OLIO 22X1,5-ST35NBK

TUBAZIONE OLIO
TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBO OLIO TURBOCOMPRESSORE

TUBAZIONE RITORNO OLIO

TUBAZIONE ASPIRAZ OLIO ASSEMB

TUBAZIONE RITORNO OLIO TURBOCOMPRESSORE
TUBAZIONE RITORNO OLIO TURBOCOMPRESSORE
TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO SIN.

TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO CENTRALE
TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO DES.

LINEA ASPIRAZIONE OLIO
TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO
TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO
TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO
TUBAZIONE RITORNO OLIO DX
TUBAZIONE MANDATA OLIO
TUBAZIONE

TUBAZIONE SINISTRA
TUBAZIONE CENTRALE
TUBAZIONE DESTRA

TUBAZ. MANDATA OLIO SIN.
TUBAZ. MONDATA OLIO DES.
PIGNA ASPIRAZIONE DESTRA
TUBAZIONE ASPIRAZIONE OLIO
TUBO RITORNO OLIO DESTRO
TUBAZIONE RITORNO OLIO
TUBAZIONE RITORNO

TUBAZ. RITORNO OLIO DES
TUBAZ. RITORNO OLIO DES
TUBAZIONE RITORNO OLIO
TUBAZIONE RITORNO OLIO
TUBAZIONE RITORNO OLIO SX

TUBAZIONE MADATA OLIO HD SIN.

TUBAZIONE MANDATA OLO DX
TUBO

TUBAZIONE MANDATA OLIO
TUBAZIONE MANDATA OLIO
TUBAZIONE RITORNO OLIO
TUBAZIONE MANDATA OLIO
TUBAZIONE MANDATA OLIO
TUBAZIONE PRESSIONE OLIO
TUBAZIONE PRESSIONE OLIO
TUBAZIONE RITORNO OLIO
TUBAZIONE RITORNO OLIO
TUBAZIONE RITORNO OLIO
TUBAZIONE MANDATA OLIO
TUBAZ. RITORNO OLIO
TUBAZIONE MANDATA OLIO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR

Prezzo unit. €

140,27
45,03
83,62
56,72
41,95

265,36
83,62
27,57

317,61

354,07
291,5

508,75
522,5

433,11

484,68

223,01
83,53
45,87

272,25

257,11

266,75
56,03

68,4
269,5

290,11
64,75
77,92

276,96

560,54

308,75
21,89
21,89
55,75
26,27
26,27
357,5

508,75

391,86

305,73

133,08
71,15

204,86

204,86
224,2
341,7

236,19

112,07

232,61

104,85



Articolo

51.05704-5392
51.05705-0025
51.05707-5030
51.05715-0028
51.05715-0029
51.05715-0030
51.05715-0034
51.05715-0051
51.05715-0061
51.05715-0075
51.05715-0084
51.05715-5011
51.05740-0070
51.05740-0089
51.05740-0093
51.05740-0118
51.05740-0119
51.05740-0120
51.05740-0121
51.05740-0165
51.05740-0186
51.05740-0192
51.05740-0200
51.05740-5013
51.05800-6374
51.05800-6383
51.05801-0110
51.05801-5454
51.05801-5460
51.05801-5545
51.05801-5578
51.05801-5604
51.05801-5634
51.05801-5674
51.05801-5688
51.05801-5705
51.05801-5708
51.05801-5728
51.05801-5879
51.05801-6056
51.05801-6097
51.05801-6117
51.05801-6127
51.05801-6128
51.05801-6132
51.05801-6140
51.05801-6150
51.05805-5160
51.05805-5191

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE OLIO

LAMIERINO

PIGNA ASPIRAZIONE

FLANGIA

FLANGIA

FLANGIA

FLANGIA INTERMEDIA
FLANGIA PER TUBO MANDATA OLIO
FLANGIA

FLANGIA

FLANGIA

CASSA

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SOSTEGNO

SUPPORTO PER TUBAZIONI ASPIRAZIONE OLIO
SUPPORTO

BOCCHETTONE

SUPPORTO

CARTER OLIO

CARTER OLIO PIATTO

CARTER PER V12-1800

COPPA OLIO

CARTER OLIO PIATTO 12 CIL.
CARTER

CARTER OLIO

CARTER OLIO STANDARD 6 CIL.
CARTER OLIO

CARTER OLIO

CARTER OLIO

CARTER OLIO

COPPA OLIO PROFONDA
COPPA OLIO

COPPA OLIO

COPPA OLIO

CARTER OLIO PIATTO 8 CIL.
COPPA OLIO

CARTER PROFONDO PER D 2848 LE 403
CARTER PER D 2842 LE 409
CARTER PER R6-800 CR

COPPA OLIO

COPPA OLIO ELEMENTO INFERIORE
ASTINA OLIO

ASTINA OLIO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

405,61
10,32
433,11
286
222,75
235,11
141,61
159,5
253
112,07
225,5
294,25
22,18
22,18
22,18
22,18
22,18
17,73
17,73
22,18
30,8
30,8
13,4
13,31
5320,92
6314,77
6314,77
6161,87
8669,43
3531,99
2660,46
5137,44
4541,13
3944,82
3531,99
3531,99
5290,34
871,53
4327,07
6008,97
4755,19
5290,34
3531,99
5290,34
6161,87
6161,87
535,15
52,76
13,9



Articolo

51.05805-5254
51.05805-5417
51.05805-5429
51.05805-5442
51.05805-5486
51.05805-5496
51.05805-5498
51.05805-5501
51.05805-5503
51.05805-5509
51.05805-5510
51.05805-5516
51.05805-5530
51.05805-5531
51.05805-5532
51.05805-5533
51.05805-5534
51.05805-5535
51.05805-5536
51.05805-5537
51.05805-5538
51.05805-5540
51.05805-5568
51.05805-5590
51.05805-5597
51.05805-5598
51.05805-5599
51.05805-5609
51.05805-5628
51.05805-5662
51.05805-5688
51.05805-5690
51.05805-5708
51.05805-5764
51.05805-5788
51.05805-5789
51.05805-5883
51.05805-5903
51.05805-5914
51.05805-5966
51.05806-0056
51.05806-0059
51.05806-0070
51.05806-0077
51.05806-0104
51.05806-0111
51.05806-0220
51.05806-0221
51.05806-0225

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

ASTINA OLIO PER D0226 MLE non marcata x motori marini

ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO

ASTINA LIVERLLO OLIO

ASTINA OLIO

ASTINA OLIO

ASTINA LIVELLO OLIO
ASTA LIVELLO OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA OLIO

ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA OLIO

ASTA LIVELLO OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA LIVELLO OLIO
ASTINA OLIO

ASTINA OLIO

TUBO GUIDA

TUBO GUIDA

TUBO GUIDA

TUBO GUIDA

ASTINA GUIDA

TUBO GUIDA

TUBO GUIDA

TUBO GUIDA

TUBO GUIDA ASTINA OLIO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

48,86
110,9
13,9
39,56
13,9
13,9
13,9
37,77
13,9
48,55
59,95
30,58
27,57
13,9
27,57
27,57
27,57
27,57
27,57
13,9
13,9
13,9
69,54
27,57
13,9
27,57
13,9
27,57
13,9
13,9
13,9
61,75
13,9
17,27
27,57
27,57
13,9
13,9
35,38
18,88
26,86
20,5
26,8
17,38
176,7
11,31
204,42
209,04
326,28



Articolo

51.05806-0226
51.05806-0227
51.05806-0228
51.05806-0229
51.05806-0230
51.05806-0267
51.05806-0275
51.05806-0284
51.05806-0302
51.05806-5192
51.05806-5193
51.05806-5202
51.05806-5205
51.05806-5211
51.05806-5254
51.05806-5302
51.05810-0008
51.05816-0011
51.05820-0058
51.05823-0015
51.05840-0065
51.05840-0074
51.05840-0093
51.05840-0097
51.05840-0100
51.05840-0131
51.05840-6008
51.05860-7002
51.05901-0093
51.05901-0098
51.05901-0100
51.05901-0103
51.05901-0110
51.05901-0112
51.05901-0115
51.05901-0118
51.05901-0122
51.05901-0135
51.05901-0139
51.05901-0146
51.05901-0147
51.05901-0149
51.05901-0156
51.05901-0158
51.05901-0160
51.05901-0169
51.05902-0046
51.05902-0048
51.05902-0050

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBO GUIDA ASTINA LIVELLO OLIO
TUBO GUIDA

TUBO GUIDO ASTINA LIVELLO OLIO
GUIDA ASTINA OLIO

TUBO GUIDA ASTINA LIVELLO OLIO
TUBO GUIDA ASTINA LIVELLO OLIO
TUBO GUIDA ASTINA OLIO

TUBO GUIDA

TUBO GUIDA

TUBO GUIDA PER ASTINA OLIO
TUBO GUIDA ASTINA OLIO

TUBO GUIDA ASTINA OLIO

TUBO GIUDA ASTINA LIVELLO OLIO
TUBO GUIDA

TUBO GUIDA PER ASTINA OLIO
TUBO GUIDA ASTINA OLIO
MANICOTTO FILETTATO

PIASTRA

FLANGIA

RISCONTRO DI GOMMA
SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

RITEGNO

SUPPORTO

SUPPORTO

RITEGNO

RUBINETTO

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE PER FILTRO OLIO
GUARNIZIONE PER FLANGIA
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE COPERCHIO REFR.
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE COP.REFR. OLIO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

211,35
326,28
233,31
135,12
326,28
531,3
308,97
155,91
155,91
188,25
128,19
110,88
113,48
128,19
207,9
80,56
46,07
68,42
220
8,65
22,18
13,31
22,18
3,78
45,1
22,18
74,6
158,11
22,07
18,77
110,35
40,22
40,22
11,13
35,4
27,54
37,64
10,8
18,77
22,07
40,41
9,59
29,46
8,14
19,12
20,26
54,69
101,66
83,34



Articolo

51.05902-0055
51.05902-0061
51.05902-0062
51.05902-0066
51.05903-0024
51.05904-0126
51.05904-0127
51.05904-0130
51.05904-0131
51.05904-0132
51.05904-0133
51.05904-0134
51.05904-0139
51.05904-0140
51.05904-0151
51.05904-0171
51.05904-0195
51.05904-0198
51.05904-0208
51.05904-0209
51.05904-0221
51.05904-0234
51.05904-0237
51.05904-0239
51.06100-7016
51.06100-7023
51.06100-7028
51.06100-7029
51.06100-7036
51.06101-0029
51.06101-0030
51.06101-0031
51.06101-0070
51.06101-0095
51.06101-0096
51.06101-0097
51.06101-0098
51.06101-0099
51.06101-0105
51.06101-0106
51.06101-0107
51.06101-0135
51.06101-0136
51.06101-5000
51.06101-5001
51.06101-5002
51.06101-5003
51.06101-7145
51.06101-7168

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE PER FEFRIGERANTE OLIO
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE CARTER
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE CARTER
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE CARTER
GUARNIZIONE CARTER
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE CARTER
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE COPPA OLIO
GUARNIZIONE CARTER
GUARNIZIONE COPPA OLIO
GUARNIZIONE COPPA OLIO PER 16
GUARNIZIONE COPPA OLIO
GUARNIZIONE CARTER
SCAMBIATORE DI CALORE
IMPIANTO DI RAFFREDDAMENTO
SCAMBIATORE DI CALORE COMPLETO
RADIATORE

SCAMBIATORE DI CALORE
COPERCHIO

CAMERA DI RINVIO

COPERCHIO

CASSA

PIASTRA SCAMBIATORE

PIASTRA

GUARNIZIONE

PIASTRA SCAMBIATORE
GUARNIZIONE

SPINA DI CENTRAGGIO PER SCAMBIATORI DI CALORE NUOVI CR V8
SPINA DI CENTRAGGIO PER SCAMBIATORI DI CALORE NUOVI CR V12
PERNO DI CENTRAGGIO 182 MM
GUARNIZIONE SCAMBIATORE
GUARNIZIONE SCAMBIATORE
BOCCOLA

BOCCOLA

BOCCOLA

BOCCOLA

SCAMBIATORE DI CALORE
RADIATORE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

27,54
55,66
83,34
23,5
4,91
18,46
119,68
64,68
127,73
121,31
147,99
277,99
97,17
110,35
37,31
110,35
110,35
119,37
127,73
119,68
110,35
167,31
119,68
125,16
8957,52
13908,4
6975,54
15826,8
20742,7
1258,11
694,36
618,75
1196,25
453,75
460,61
127,05
460,61
127,05
33,42
35,07
27,92
20,26
20,26
71,85
71,85
72,53
74,93
2020,59
23380,5



Articolo

51.06101-7187
51.06102-0025
51.06102-0032
51.06102-6089
51.06102-6097
51.06102-6115
51.06102-6116
51.06102-6117
51.06102-6124
51.06106-0003
51.06109-0017
51.06109-0030
51.06109-0042
51.06109-0043
51.06109-0047
51.06111-0008
51.06111-0031
51.06111-5003
51.06111-5008
51.06111-5009
51.06111-5011
51.06111-6002
51.06111-6003
51.06111-6006
51.06112-0002
51.06112-0005
51.06112-0008
51.06112-0011
51.06112-0014
51.06112-0015
51.06112-0016
51.06112-0021
51.06120-0002
51.06120-0003
51.06130-0008
51.06140-0111
51.06140-0112
51.06140-0113
51.06140-0131
51.06140-0134
51.06140-0135
51.06140-0138
51.06140-0149
51.06140-0150
51.06140-0155
51.06140-0160
51.06140-0161
51.06140-0162
51.06140-0163

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

RADIATORE

CASSA SCAMBIATORE
SCAMBIATORE

SCAMBIATORE DI CALORE COMPLETO
SERBATOIO DI COMPENSAZIONE
SERBATOIO DI COMPENSAZIONE
VASO D'ESPANSIONE

VASO D'ESPANZIONE

VASO ESPANSIONE surge tank B AHK
VETRO SPIA

FASCIO TUBIERO

FASCIO TUBIERO

FASCIO TUBIERO PER SCAMBIATORE DI CALORE
FASCIO TUBIERO

FASCIO TUBIERO

COPERCHIO

COPERCHIO

BASE PER TAPPO SCAMBIATORE
BASE PER TAPPO SCAMBIATORE
BASE PER TAPPO SCAMBIATORE
BASE PER TAPPO

BASE

BASE

BASE PER TAPPO SCAMBIATORE
COPERCHIO

CAMERA DI RINVIO

DEVIATORE DI FLUSSO

CAMERA DI RINVIO

COPERCHIO

COPERCHIO PER SCAMBIATORE DI CALORE
COPERCHIO

COPERCHIO

ANELLO INTERMEDIO

ANELLO INTERMEDIO
RADIATORE ARIA

ANGOLARE

ANGOLARE

SUPPORTO

SUPPORTO

GOMITO SX

GOMITO DX

LINGUETTA

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO SINISTRO

SUPPORTO DS

SUPPORTO SN

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

14028,3
1618,65
6894,25
4304,41
4160,53
6954,2
4352,37
3848,79
1278,75
14,98
1120,61
4757,5
4592,5
4070
5252,5
859,36
5,02
339,61
446,86
378,11
266,75
239,25
116,53
129,25
976,25
1106,86
742,5
880
742,5
1003,75
969,36
852,5
152,61
136,47
7385,84
23,65
26,6
1009,14
62,68
91,1
94,18
24,55
17,73
26,53
1238,49
88,68
88,68
97,09
106,66



listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Articolo Descrizione Unita mis. Prezzo unit. €

51.06140-0164 SUPPORTO DESTRO Pz 49,3
51.06140-0165 SUPPORTO Pz 106,66
51.06140-0166 SUPPORTO Pz 88,68
51.06140-0171 SUPPORTO Pz 1162,04
51.06140-0172 SUPPORTO PER SCAMBIATORE DI CALORE Pz 26,53
51.06140-0177 SUPPORTO Pz 80,28
51.06140-0180 SUPPORTO PER SERBATOIO DI COMPENSAZIONE Pz 39,75
51.06140-0184 SUPPORTO Pz 62,68
51.06140-0197 SUPPORTO NR 26,53
51.06140-0198 SUPPORTO Pz 26,53
51.06140-0219 SUPPORTO Pz 24,99
51.06301-0341 BOCCHETTONE USCITA ACQUA Pz 851,4
51.06301-0368 TUBAZIONE ACQUA NR 258,72
51.06301-0617 TUBO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 269,1
51.06301-0709 MANICOTTO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 314,73
51.06301-0813 GOMITO ACQUA RAFFR. Pz 457,62
51.06301-0841 GOMITO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 446,97
51.06301-0843 TUBO DI RAFFREDDAMENTO ACQUA Pz 92,95
51.06301-0850 RACCORDO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 564,06
51.06301-0869 RACCORDO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 999,06
51.06301-0871 GOMITO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 922,35
51.06301-0916 GOMITO SCARICO Pz 1085,52
51.06301-0918 GOMITO RAFFREDDAMENTO Pz 464,73
51.06301-0919 GOMITO LIQUIDO RAFFR. Pz 794,64
51.06301-0938 GOMITO LIQUIDO RAFFREDDAMENTO Pz 268,18
51.06301-0942 GOMITO LIQUIDO RAFFREDDAMENTO Pz 759,15
51.06301-0959 GOMITO ACQUA RAFFREDAMENTO Pz 780,45
51.06301-0966 TUBO ACQUA NR 112,46
51.06301-0970 GOMITO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 752,07
51.06301-0993 GOMITO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 943,62
51.06301-0994 GOMITO Pz 780,45
51.06301-0995 GOMITO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 851,4
51.06301-5130 RACCORDI Pz 151,25
51.06301-5548 RACCORDO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 802,71
51.06301-5725 GOMITO ACQUA RAFFREDAMENTO Pz 478,92
51.06302-0233 GOMITO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 464,73
51.06302-0293 TUBAZIONE ACQUA Pz 166,01
51.06302-0295 FLANGIA Pz 660
51.06302-0298 RACCORDI ACQUA DOLCE Pz 421,56
51.06302-0319 GOMITO LIQUIDO RAFFR. Pz 323,53
51.06302-0363 TUBAZIONE ACQUA Pz 244,07
51.06302-0390 GOMITO RAFFREDDAMENTO Pz 649,2
51.06302-0391 COLLETTORE ACQUA DI RAFFREDDAMENTO Pz 525,03
51.06302-0394 GOMITO RAFFREDDAMENTO Pz 500,19
51.06302-0403 TUBAZIONE Pz 623,7
51.06302-0406 GOMITO ACQUA RAFFREDDAMENTO Pz 606,63
51.06302-0408 ELEMENTO AD INNESTO Pz 44
51.06302-0416 GOMITO Pz 2029,17
51.06302-0430 COPERCHIO PER COLLETTORE SCARICO Pz 432,78



Articolo

51.06302-0432
51.06302-0440
51.06302-0448
51.06302-0458
51.06302-0459
51.06302-0462
51.06302-0465
51.06302-0478
51.06302-0481
51.06302-0483
51.06302-0485
51.06302-0487
51.06302-0495
51.06302-0509
51.06302-0522
51.06302-0524
51.06302-0554
51.06302-0559
51.06302-0570
51.06302-0604
51.06302-0605
51.06302-0606
51.06302-0623
51.06302-0624
51.06302-0660
51.06302-0676
51.06302-0682
51.06302-0709
51.06302-0730
51.06302-0752
51.06302-0766
51.06302-0776
51.06302-0809
51.06302-0829
51.06302-0845
51.06302-0849
51.06302-0857
51.06302-0858
51.06302-0918
51.06302-5115
51.06302-5130
51.06302-5292
51.06302-5539
51.06302-5613
51.06302-5631
51.06302-5632
51.06302-5659
51.06302-5697
51.06302-5709

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

GOMITO

GOMITO LIQUIDO FRAFFREDDAMENTO
MANICOTTO

GOMITO

GOMITO

GOMITO ACQUA RAFFREDDAMENTO
CASSA DI COLLEGAMENTO

MANICOTTO ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO

SCATOLA SCARICO ARIA

TUBO ACQUA

GOMITO ACQUA RAFFR.

GOMITO ACQUA RAFFREDAMENTO
GOMITO ACQUA PER RAFFR. GOMITO DI SCARICO
GOMITO USCITA ACQUA DAL REFRIGERANTE
GOMITO LIQUIDO DI RAFFREDDAMENTO
GOMITO ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBO

DIAFRAMMA

MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFREDDAMENTO
COPERCHIO PER COLLETTORE SCARICO
GOMITO ACQUA DI RAFFREDDAMENTO
GOMITO ACQUA RAFFREDDAMENTO
CONDOTTA ACQUA RAFFREDDAMENTO
GOMITO

GOMITO AQUA RAFFREDDAMENTO
GOMITO LIQUIDO RAFFR.

MANICOTTO

GOMITO LIQUIDO RAFFR.

GOMITO

GOMITO LIQUIDO DI RAFFREDDAMENTO
GOMITO LIQUIDO DI RAFFREDDAMENTO
GOMITO LIQUIDO DI RAFFREDDAMENTO
RACCORDO

MANICOTTO LIQUIDO RAFFREDDAMENTO
GOMITO SCARICO

GOMITO LIGUIDO RAffR.

GOMITO LIQUIDO RAFFR.

GOMITO ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE SFIATO ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE SFIATO

MANICOTTO ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO

RACCORDO DELLA FLANGIA

TUBO ACQUA

RACCORDO

TUBO ACQUA

TUBAZIONE DISAREAZIONE

MANICOTTO RAFFREDDAMENTO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR

Prezzo unit. €

613,71
464,73
191,55
617,25
670,47
404,4
880
768,06
358,29
244,75
549,87
500,19
691,77
376,02
219,45
766,26
606,63
957,81
90,75
103,95
478,92
865,59
92,95
310,77
709,5
74,14
148,98
10,34
140,12
780,45
143,31
175,96
151,82
147,11
175,96
730,77
702,39
185,88
1419
215,86
235,11
779,61
211,42
134,4
105,01
242
702,39
89,39
347,64



Articolo

51.06302-5712
51.06302-5813
51.06302-5853
51.06302-5932
51.06302-6004
51.06302-6005
51.06302-6006
51.06302-6008
51.06302-6012
51.06302-6021
51.06303-0006
51.06303-0153
51.06303-0278
51.06303-5009
51.06303-5010
51.06303-5011
51.06303-5012
51.06303-5014
51.06303-5026
51.06303-5033
51.06303-5037
51.06303-5078
51.06303-5079
51.06303-5095
51.06303-5102
51.06303-5103
51.06303-5127
51.06303-5138
51.06303-5151
51.06303-5152
51.06303-5161
51.06303-5162
51.06303-5167
51.06303-5211
51.06303-5213
51.06303-5237
51.06303-5247
51.06303-5255
51.06303-5293
51.06303-5300
51.06303-5303
51.06303-5306
51.06303-5307
51.06303-5323
51.06303-5371
51.06303-5422
51.06303-5423
51.06303-5435
51.06303-5439

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE RITORNO

TUBO ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA

MANICOTTO RAFFREDDAMENTO

TUBO RAFFREDDAMENTO ACQUA
TUBAZIONE DI SFIATO

CONDOTTA ACQUA DI RAFFREDDAMENTO
SERBATOIO DI COMPENSAZIONE
TUBAZIONE SFIATO ACQUA

RACCORDO ACQUA RAFFREDDAMENTO
PEZZO INTERMEDIO

GOMITO LIQUIDO RAFFREDDAMENTO
GOMITO DI SCARICO

TUBAZIONE ACQUA

TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
CONDOTTA ACQUA DI RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFREDDAMENTO
MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFR.
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO ACQUA

TUBO ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFR.

TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA

MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFREDD.
MANICOTTO ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFR.
TUBAZIONE RAFFREDD.

TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBO MANDATA ACQUA TURBINA
TUBO ACQUA TURBINA

TUBAZIONE RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA

TUBO RAFFREDDAMENTO

MANICOTTO

TUBO RAFFREDDAMENTO

MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFR.
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO

MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFR.
MANICOTTO ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO

MANICOTTO

CONDOTTA ACQUA

MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFR.
MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFR

TUBAZIONE RAFFREDDAMENTO

Unita mis.
NR
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

374,68
249,74
263,93
415,05
144,36
128,9
302,24
886,86
195,25
756,25
250,25
1035,87
705,96
581,79
929,43
698,85
979,11
780,45
183,04
181,63
652,56
74,14
279,53
236,96
759,15
171,69
397,32
1901,46
275,29
67,41
365,4
293,72
140,49
496,65
681,12
26,4
549,87
215,69
244,07
139,77
141,2
581,79
915,24
183,04
486
1972,41
1887,27
1028,76
201,5



Articolo

51.06303-5440
51.06303-5451
51.06303-5465
51.06303-5466
51.06303-5484
51.06303-5492
51.06303-5511
51.06303-5533
51.06303-5568
51.06303-5569
51.06303-5570
51.06303-5577
51.06303-5578
51.06303-5610
51.06303-5617
51.06303-5618
51.06303-5619
51.06303-5620
51.06303-5621
51.06303-5622
51.06303-5631
51.06303-5652
51.06303-5666
51.06303-5675
51.06303-5676
51.06303-5701
51.06303-5702
51.06303-5711
51.06303-5712
51.06303-5713
51.06303-5743
51.06303-5751
51.06303-5752
51.06303-5789
51.06303-5810
51.06303-5811
51.06303-5851
51.06303-5941
51.06303-5952
51.06303-5953
51.06303-5988
51.06303-5990
51.06303-5991
51.06304-5222
51.06304-5237
51.06304-5239
51.06304-5416
51.06304-5457
51.06304-5458

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE

MANICOTTO ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO

TUBAZIONE ACQUA DI RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFR. SIN.
MANICOTTO RAFFREDDAMENTO 22X1, 5
MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFREDDAMENTO
TUBO ACQUA MARE

TUBAZIONE ACQUA DI RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO

GOMITO

MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFR. 8x1,5-ST35NB
MANICOTTO INTERCOOLER

MANICOTTO

TUBAZIONE LIQUIDO RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFF. TURBINA

TUBO

TUBO

TUBO

MANICOTTO

MANICOTTO

MANICOTTO INTERCOOLER

MANICOTTO LIQUIDO DI RAFFR. DES.
MANICOTTO

MANICOTTO

TUBAZIONE ACQUA DX

TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE RAFFREDDAMENTO
MINCOTTO LIQUIDO RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA SINISTRA
MANICOTTO LIQUIDO RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO LIGUIDO RAFFR.
MANICOTTO ACQUA RAFFREDDAMENTO
MANICOTTO LIQUIDO

MANICOTTO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz

Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
ST
ST
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR

Prezzo unit. €

211,42
297,99
400,86
532,11
1830,51
1404,81
603,06
157,5
300,83
475,35
521,49
1042,98
2582,58
40,79
49,65
49,65
47,54
49,3
50,03
60,3
143,31
285,21
37,95
365,4
595,98
107,49
307,91
207,17
57,46
181,63
175,96
365,4
404,4
134,09
471,81
468,27
290,88
132,68
241,23
205,74
207,17
606,63
688,2
58,54
151,82
124,87
157,5
46,11
78,76



Articolo

51.06304-5474
51.06304-5475
51.06304-5588
51.06304-5761
51.06312-0007
51.06312-0009
51.06312-0025
51.06312-0026
51.06312-0040
51.06312-0041
51.06312-0050
51.06312-0053
51.06312-0054
51.06312-0055
51.06312-0056
51.06312-0057
51.06312-0070
51.06312-0072
51.06312-0073
51.06312-0074
51.06312-0080
51.06312-0081
51.06312-0085
51.06312-0104
51.06312-0140
51.06312-0141
51.06312-5022
51.06330-5041
51.06330-5048
51.06330-6042
51.06340-0184
51.06340-0204
51.06340-0216
51.06340-0230
51.06340-0231
51.06340-0240
51.06340-0253
51.06340-0254
51.06340-0284
51.06340-0285
51.06401-0011
51.06401-0045
51.06402-0004
51.06402-0045
51.06402-0061
51.06402-0063
51.06402-0065
51.06402-0075
51.06402-0086

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

MANICOTTO ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBO RITORNO

TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
TUBAZIONE ACQUA RAFFREDDAMENTO
flangia imp. riscaldamento

PEZZO INTERMEDIO

PEZZO INTERMEDIO PER COLL. SC.
PEZZO INTERMEDIO

PERNO DI SPINTA

FLANGIA

PEZZO INTERMEDIO

PEZZO INTERMEDIO

FLANGIA

FLANGIA

PEZZO INTERMEDIO

FLANGIA

FLANGIA

COPERCHIO

ELEMENTO DI SPINTA

ELEMENTO DI SPINTA

FLANGIA

FLANGIA

FLANGIA

FLANGIA

FLANGIA

FLANGIA

RACCORDO PER TUBI ACQUA TURBINA
SCATOLA

SCATOLA DISTRIBUZIONE
SCATOLA INTERMEDIA

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO POMPA ACQUA
SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

TERMOSTATO

TERMOSTATO 82°

TERMOSTATO

ELEMENTI CORTOCIRCUITO
TERMOSTATO 79 GRADI
TERMOSTATO 83 GRADI
TERMOSTATO 71 GRADI

SEDE

TERMOSTATO

Unita mis.
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

205,74
180,11
190,15
188,72
177,36
159,5
825
180,11
6,18
37,82
276,36
23,36
10,52
281,86
147,11
138,86
371,25
1251,25
24,55
15,53
12,23
59,47
28,86
184,25
38,5
37,82
122,72
936,54
1248,72
1196,25
71,1
10,65
30,8
17,73
13,31
53,5
9,02
9,02
13,31
13,31
372,48
282,96
217,14
25,78
22,99
40,13
40,13
641,01
195,18



Articolo

51.06402-0098
51.06402-0100
51.06402-0120
51.06402-0123
51.06404-5031
51.06405-0013
51.06500-6278
51.06500-6282
51.06500-6355
51.06500-6360
51.06500-6432
51.06500-6453
51.06500-6457
51.06500-6470
51.06500-6472
51.06500-6476
51.06500-6488
51.06500-6489
51.06500-6492
51.06500-6515
51.06500-6525
51.06500-6526
51.06500-6534
51.06500-6539
51.06500-6547
51.06500-6591
51.06500-6594
51.06500-6598
51.06500-6607
51.06500-6617
51.06500-6624
51.06500-6633
51.06500-6652
51.06500-6658
51.06500-6669
51.06500-7026
51.06500-7031
51.06500-7034
51.06500-7039
51.06500-7040
51.06500-7042
51.06500-7046
51.06500-7049
51.06500-7073
51.06500-7084
51.06500-7086
51.06500-7089
51.06500-7110
51.06500-9060

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TERMOSTATO

TERMOSTATO

TERMOSTATO 86° PER 16
TERMOSTATO ex -0084
SCATOLA TERMOSTATO
COPERCHIO

POMPA ACQUA PER D 2542 MTE
POMPA ACQUA

POMPA ACQUA DOLCE COMPL
POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA DOLCE
POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA PER D 2848LE 403
POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA MARE DOPPIA
POMPA ACQUA

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA MARE

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA

POMPA ACQUA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO

Unita mis.
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
NR
Pz
NR
NR

Prezzo unit. €

36,1
98,76
72,47
98,76

1027,95
203,5
4182,75
765,75
1634,49
1229,07
830,13
3462,03
945,93
2638,35
2625,48
888,03
1866,15
1415,7
997,41
894,48
868,71
817,23
2432,43
3024,45
830,13
2445,3
1241,94
2419,56
5572,71
1531,53
2972,97
2445,3
1377,09
3693,69
675,66
1222,65
5199,48
2393,82
5006,43
6216,21
1737,45
4851,99
575,94
1711,71
3204,63
2715,57
1801,8
2689,83
1389,96



Articolo

51.06500-9089
51.06500-9110
51.06500-9472
51.06500-9489
51.06500-9492
51.06500-9526
51.06500-9539
51.06500-9594
51.06500-9598
51.06500-9660
51.06500-9694
51.06500-9695
51.06500-9714
51.06501-0233
51.06501-0239
51.06501-0244
51.06501-0245
51.06501-0246
51.06501-0266
51.06501-0302
51.06501-0307
51.06501-0326
51.06501-0339
51.06501-0347
51.06503-0168
51.06503-0169
51.06503-0202
51.06503-0232
51.06503-0270
51.06503-0284
51.06503-0287
51.06503-0304
51.06503-0306
51.06503-0318
51.06503-0332
51.06503-0356
51.06503-0359
51.06504-0035
51.06504-0039
51.06504-0046
51.06505-0064
51.06505-0065
51.06505-0067
51.06505-0069
51.06505-0071
51.06505-0072
51.06505-0073
51.06505-0077
51.06505-6004

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

POMPA ACQUA
POMPA ACQUA
POMPA ACQUA
POMPA ACQUA
POMPA ACQUA
POMPA ACQUA
POMPA ACQUA
POMPA ACQUA
POMPA ACQUA
POMPA ACQUA
POMPA ACQUA
POMPA ACQUA
POMPA ACQUA

REVISIONATA

RIGENERATA SU BASE SCAMBIO
REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
RIGENERATA SU BASE SCAMBIO
REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
RIGENERATA SU BASE SCAMBIO
REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
RIGENERATA SU BASE SCAMBIO

CASSA POMPA ACQUA

CASSA POMPA ACQUA

CAMMA PER POMPA ACQUA MARE
CAMMA PER POMPA ACQUA MARE
CAMMA PER POMPA ACQUA MARE 7024
CAMMA PER POMPA ACQUA MARE
SCATOLA POMPA ACQUA

SCATOLA POMPA ACQUA

CORPO POMPA ACQUA

CAMMA PER POMPA ACQUA MARE
SCATOLA POMPA ACQUA

PULEGGIA
PULEGGIA

PULEGGIA PER CINGHIA
PULEGGIA A GOLA 1A150X6X90
PULEGGIA V-belt 22206- 6X90
PULEGGIA A GOLA 27178-6X901

PULEGGIA
PULEGGIA

PULEGGIA A GOLA 27139+1A139-6X90
PULEGGIA V-belt 2A150- 6X90

PULEGGIA
PULEGGIA

PULEGGIA POMPA ACQUA PER 6 CIL

MOzz0
MOzz0
MOzz0

ALBERO POMPA ACQUA

ECCENTRICO

ALBERO PER POMPA ACQUA MARE
ALBERO PER POMPA ACQUA MARE
ALBERO PER POMPA ACQUA MARE
ALBERO PRIMARIO

ALBERO PER POMPA ACQUA MARE
ALBERO PER POMPA ACQUA MARE 51.06500- 7035 (incluso nel kit 51. 0 PZ
ALBERO POMPA ACQUA

Unita mis.
Pz
NR
NR
NR
NR
NR
Pz
NR
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz

Prezzo unit. €

1048,89
2136,42
1595,88
1222,65
427,92
637,05
1956,24
1042,47
1711,71
1827,54
440,79
283,14
836,55
379,65
527,67
45,72
81,47
102,1
129,25
379,65
1879,02
1746,25
287,36
1879,02
900,9
598,44
540,54
194,33
662,79
479,4
540,54
379,65
379,65
347,49
194,33
194,33
253,53
100,72
325,86
446,86
1560,9
214,5
440
955,61
1003,75
2557,5
1760
922,35
461,16



Articolo

51.06505-6043
51.06506-0066
51.06506-0078
51.06506-0082
51.06506-0100
51.06506-0103
51.06506-0106
51.06506-0111
51.06506-0113
51.06506-0122
51.06506-0127
51.06506-0130
51.06506-5001
51.06506-6008
51.06506-6011
51.06507-0015
51.06507-0018
51.06507-0019
51.06508-5006
51.06512-0012
51.06512-0032
51.06512-0035
51.06512-0037
51.06512-0045
51.06520-0018
51.06520-0055
51.06520-0056
51.06520-0075
51.06520-0076
51.06520-0077
51.06520-0081
51.06520-0082
51.06520-0083
51.06520-0085
51.06520-0088
51.06520-0098
51.06520-0101
51.06520-0108
51.06520-0112
51.06520-6012
51.06520-6016
51.06540-0002
51.06540-0019
51.06540-0020
51.06540-0035
51.06540-0036
51.06599-6025
51.06599-6030
51.06599-6033

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

ALBERO POMPA ACQUA
GIRANTE

GIRANTE

GIRANTE

GIRANTE

GIRANTE PER POMPA ACQUA MARE
GIRANTE

GIRANTE

GIRANTE

GIRANTE

GIRANTE

GIRANTE POMPA ACQUA
GIRANTE POMPA ACQUA
GIRANTE

GIRANTE

RONDELLA

INGRANAGGIO

INGRANAGGIO

RUOTA INTERMEDIA
COPERCHIO

coperchio

COPERCHIO (5 FORI)
COPERCHIO

COPERCHIO A 4 FORI PER POMPA A.M.
CONTROANELLO

TENUTA MECCANICA

TENUTA MECCANICA

TENUTA MECCANICA

ANELLO DI SCORRIMENTO
ANELLO TENUTA RADIALE
TENUTA MECCANICA D 2866LE401
TENUTA MECCANICA
PARAOLIO P.A. MARE 40X72X7
TENUTA MECCANICA

TENUTA MECCANICA P.A. MARE
CAMMA

TENUTA MECCANICA

ANELLO TENUTA

TENUTA MECCANICA

TENUTA MECCANICA

TENUTA MECCANICA

FLANGIA

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

FASTENER

KIT RIPARAZIONE POMPA ACQUA DOLCE

SERIE GUARNIZIONI
KIT POMPA ACQUA

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

SET
SET
SET

Prezzo unit. €

801,72
187,9
150,57
682,11
126,13
126,13
379,65
379,65
823,68
187,9
740,01
37,97
223,94
150,57
297,29
29,74
219,93
163,17
222,77
137,43
98,65
112,4
225,5
484,68
79,4
407,13
407,13
236,76
349,38
28,07
79,4
56,01
56,01
58,32
479,31
133,03
1270,5
472,98
47,94
56,01
407,13
440
22,18
186,54
132,64
109,65
588,81
314,03
405,39



Articolo

51.06599-6039
51.06599-6051
51.06599-6057
51.06599-6073
51.06599-6088
51.06600-6093
51.06600-7033
51.06601-0170
51.06601-0263
51.06601-0277
51.06602-0069
51.06603-0016
51.06603-0030
51.06603-0036
51.06604-0061
51.06604-0080
51.06606-0059
51.06606-0097
51.06606-0102
51.06606-0107
51.06609-0015
51.06611-5011
51.06619-0002
51.06630-0074
51.06630-0077
51.06630-0115
51.06630-7022
51.06630-7024
51.06640-0251
51.06650-0005
51.06650-7006
51.06700-7006
51.06701-0007
51.06701-0014
51.06701-0015
51.06701-0018
51.06701-5038
51.06701-6001
51.06740-0020
51.06901-0009
51.06901-0019
51.06901-0031
51.06901-0088
51.06901-0093
51.06901-0094
51.06901-0107
51.06901-0108
51.06901-0114
51.06901-0117

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione Unita mis. Prezzo unit. €

KIT DI RIPARAZIONE SET 72,07
KIT DI RIPARAZIONE SET 62,41
KIT RIPARAZIONE POMPA ACQUA MARE SET 508,35
SERIE DI RICAMBI SET 708,11
TENUTE MECCANICA Pz 407,13
CUSCINETTO PORTA- VENTILATORE Pz 1513,05
VENTILATORE VISCOSTATICO ASSEMBLAGGIO Pz 1467,18
VENTOLA DMR715/7 Pz 810,81
VENTOLA AD ASPIRAZIONE Pz 511,59
VENTILATORE NR 900,9
PORTAVENTILATORE 432,78
ALBERO Pz 81,47
ALBERO PER CUSCINETTO PORTAVENTILATORE Pz 112,07
ALBERO NR 38,15
FUN HUB Pz 539,22
MOZZO DELLA VENTOLA Pz 950,73
PULEGGIA PER POMPA ACQUA NR 253,53
PULEGGIA Pz 310,16
PULEGGIA Pz 379,65
PULEGGIA NR 540,54
SCATOLA Pz 273,61
FLANGIA INTERMEDIA Pz 374,68
INGRANAGGIO VENTOLA Pz 262,5
FAN CLUTCH Pz 550,2
GIUNTO VENTOLA 750 Pz 1203,33
GIUNTO DI AZIONAMENTO VENTOLA Pz 1100,37
BRACCIO DI SOSTEGNO Pz 86,61
BRACCIO DI SOSTEGNO Pz 89,36
ELEMENTO DI FISSAGGIO Pz 43,32
ALBERO PRIMARIO Pz 93,5
POMPA IDRAULICA, SISTEMA DI RAFFREDDAMENTO NR 2327,16
PRERISCALDATORE Pz 965,25
PRERISCALDATORE ACQUA RAFFREDDAMENTO 1500W/240V Pz 1773,75
PRERISCALDATORE Pz 1348,05
PRERISCALDATORE Pz 1348,05
IMPIANTO DI PRERISCALDAMENTO PER LIQUIDO DI RAFFREDDAMENT( PZ 244,07
PRERISCALDATORE Pz 269,5
PRERISCALDATORE Pz 1189,36
COLLARE Pz 28,67
GUARNIZIONE Pz 14,04
GUARNIZIONE Pz 27,54
GUARNIZIONE Pz 5,08
GUARNIZIONE Pz 14,04
GUARNIZIONE Pz 14,04
GUARNIZIONE Pz 22,9
GUARNIZIONE Pz 14,04
GUARNIZIONE Pz 3,92
GUARNIZIONE Pz 31,22
GUARNIZIONE Pz 14,04



Articolo

51.06901-0118
51.06901-0119
51.06901-0122
51.06901-0124
51.06901-0129
51.06901-0130
51.06901-0133
51.06901-0134
51.06901-0135
51.06901-0136
51.06901-0140
51.06901-0142
51.06901-0144
51.06901-0145
51.06901-0146
51.06901-0152
51.06901-0156
51.06901-0157
51.06901-0160
51.06901-0161
51.06901-0163
51.06901-0164
51.06901-0165
51.06901-0166
51.06901-0167
51.06901-0168
51.06901-0174
51.06901-0183
51.06901-0184
51.06901-0191
51.06901-0192
51.06901-0195
51.06901-0196
51.06901-0198
51.06901-0200
51.06901-0202
51.06901-0212
51.06901-0215
51.06901-0221
51.06901-0222
51.06903-0012
51.06903-0013
51.06903-0030
51.06903-0033
51.06903-0040
51.06903-0049
51.06903-0059
51.06903-0061
51.06903-0067

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE PER POMPA ACQUA MARE

GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE ATTACCO P.A.M.

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE POMPA ACQUA
GUARNIZIONE PAM
GUARNIZIONE POMPA ACQUA MARE

GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNZIONE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

14,04
14,04
47,3
23,5
11,95
47,3
14,04
14,04
37,31
18,46
47,3
27,54
8,14
7,92
14,04
14,04
8,69
4,8
14,04
27,54
27,54
27,54
9,46
140,27
14,04
32,12
19,95
6,69
14,04
27,54
9,33
20,09
9,06
47,3
47,3
20,92
23,5
9,46
31,66
24,33
12,67
12,67
5,59
62,41
7,59
27,54
211
31,22
6,18



Articolo

51.06904-0001
51.06904-0021
51.06904-0023
51.06904-0024
51.06904-0025
51.06904-0029
51.06904-0031
51.06904-0035
51.06904-0036
51.06904-0038
51.06904-0039
51.06904-0042
51.06904-0044
51.06904-0045
51.06904-0046
51.06904-0047
51.06904-0048
51.06905-0009
51.06905-0011
51.06905-0012
51.06905-0015
51.06905-0017
51.08100-7087
51.08100-7088
51.08100-7089
51.08100-7250
51.08100-7281
51.08100-9087
51.08101-0298
51.08101-0347
51.08101-0426
51.08101-0638
51.08101-0639
51.08101-0671
51.08101-0715
51.08101-0716
51.08101-0725
51.08101-0748
51.08101-0749
51.08101-0772
51.08101-0836
51.08101-0851
51.08101-0852
51.08101-0879
51.08101-0880
51.08101-0896
51.08101-0897
51.08101-0966
51.08101-0967

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

ANELLO TENUTA

ANELLO DI TENUTA

ANELLO DI TENUTA

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE TERMOSTATO
GUARNIZIONE TERMOSTATO
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

MODULO RICIRCOLO GAS SCARICO
MODULO RICIRCOLO GAS DI SCARICO
MODULO RICIRCOLO GAS SCARICO
MODULO RICIRCOLO GAS
MODULO RICIRCOLO G

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz

MODULO RICIRCOLO GAS DI SCARICO REVISIONATO SU BASE SCAMBIO PZ

COLLETTORE SCARICO CENTRALE
GOMITO DESTRO

GOMITO SINISTRO

COPERCHIO PER COLLETTORE SCAR.
COPERCHIO PER COLLETTORE SCAR.
COPERCHIO PER COLLETTORE SCAR.
GOMITO

GOMITO SCARICO

GOMITO SCARICO

GOMITO SCARICO

COPERCHIO DESTRO PER COLLETTORE SCARICO
COLLETTORE DI SCARICO
COPERCHIO SIN. COLLETTORE SCARICO
TUBO SCARICO INTERNO

TUBO SCARICO INTERNO
COPERCHIO A 8 FORI

COPERCHIO A 8 FORI

COLLETTORE SCARICO ANTERIORE
COLLETTORE SCARICO POSTERIORE
RACCORDO COLLETTORE SCARICO
RACCORDO TUBO DI SCARICO

NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz

Prezzo unit. €

83,34
9,46
3,81

15,88

18,46

25,01

15,88

14,81

18,77

21,82
6,75
9,46

12,54

18,46

29,28

29,28

11,13

15,88
79,4

117,81
91,83
124,52
4753,65
3959,01
4753,65
8059,92
4427,28
2738,67
2341,35
2341,35
2341,35
546,57
1079,36
969,36
830,1
1007,49
2071,74
1873,08
831,86
851,4
749,36
581,79
1504,14
560,32
673,75
879,78
901,05
185,33
231



Articolo

51.08101-0968
51.08101-0975
51.08101-0978
51.08101-0988
51.08101-0990
51.08101-5169
51.08101-5173
51.08101-5178
51.08101-5181
51.08101-5182
51.08101-5186
51.08101-5187
51.08101-5194
51.08101-5195
51.08101-5221
51.08101-5222
51.08101-5223
51.08101-5244
51.08101-5245
51.08101-5247
51.08101-5248
51.08101-6070
51.08101-6116
51.08101-6146
51.08101-6156
51.08101-6158
51.08101-6159
51.08101-6160
51.08101-6171
51.08101-6181
51.08101-6182
51.08101-6184
51.08101-6186
51.08101-6187
51.08101-6201
51.08101-6207
51.08101-6208
51.08101-6212
51.08101-6214
51.08101-6216
51.08101-6225
51.08101-6229
51.08101-6230
51.08101-6231
51.08101-6232
51.08101-6238
51.08101-6239
51.08101-6243
51.08101-6250

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBO SCARICOAT

RACCORDO TUBO SCARICO

GOMITO ANTERIORE DI SCARICO
GOMITO SCARICO ANTERIORE
GOMITO DI SCARICO POSTERIORE
GOMITO DI SCARICO

COPERCHIO TUBO SCARICO DESTRO
COPERCHIO TUBO SCARICO SINISTRO

COPERCHIO COLLETTORE DI SCARICO R6-800

GOMITO DI SCARICO

COLLETTORE SCARICO SIN.
COLLETTORE DI SCARICO DESTRO
TUBAZIONE SCARICO SIN.
TUBAZIONE SCARICO DES.
EXHAUST MANIFOLD

EXHAUST MANIFOLD

EXHAUST MANIFOLD

COLLETTORE SCARICO
COLLETTORE SCARICO
COLLETTORE SCARICO
COLLETTORE SCARICO
COLLETTORE DI SCARICO
TUBAZIONE GAS DI SCARICO
COLLETTORE SCARICO
COLLETTORE DI SCARICO
COLLETTORE SCARICO A 8 FORI
COLLETTORE SCARICO A 8 FORI
COLLETTORE SCARICO ( FLANGIA A 8 FORI)
COLLETTORE SCARICO

GOMITO SCARICO SINISTRO
GOMITO SCARICO SINISTRO
GOMITO GAS DI SCARICO
GOMITO SCARICO DESTRO
GOMITO SCARICO DESTRO
GOMITO SCARICO DESTRO
GOMITO GAS DI SCARICO DESTRO
GOMITO GAS SCARICO SINISTRO
COLLETTORE DI SCARICO
COLLETTORE DI SCARICO

GOMITO SCARICO

COLLETTORE DI SCARICO
COLLETTORE DI SCARICO
COLLETTORE DI SCARICO

GOMITO SCARICO SINISTRO
GOMITO SCARICO DESTRO
COLLETTORE DI SCARICO
COLLETTORE DI SCARICO PER V8-900
GOMITO PER COLLETTORE GAS SCARICO
COLLETTORE DI SCARICO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

344,81
347,18
702,39
514,38
514,38
2029,17
852,5
852,5
831,86
1660,23
5363,82
2554,2
198,66
198,66
1531,53
1698,84
1776,06
1402,83
1441,44
1402,83
1441,44
5363,82
3036,66
2341,35
3519,12
2554,2
2554,2
2554,2
4186,05
2071,74
2554,2
1787,94
2554,2
2554,2
2071,74
2554,2
2554,2
5363,82
5363,82
5363,82
5363,82
5363,82
2554,2
2554,2
2554,2
3675,21
2554,2
1660,23
2554,2



Articolo

51.08101-6260
51.08101-6261
51.08101-6275
51.08101-6277
51.08101-6278
51.08101-6282
51.08101-6286
51.08101-6296
51.08101-6306
51.08101-6307
51.08101-6334
51.08101-6339
51.08101-6340
51.08101-6344
51.08101-6345
51.08101-6353
51.08102-0059
51.08102-0061
51.08102-0066
51.08102-0067
51.08102-0074
51.08102-0078
51.08102-0102
51.08102-0103
51.08102-0116
51.08102-0118
51.08102-0120
51.08102-0121
51.08102-0122
51.08102-0142
51.08102-0143
51.08102-0148
51.08102-0153
51.08102-0154
51.08102-0163
51.08102-0164
51.08102-0176
51.08102-0195
51.08102-0199
51.08102-0206
51.08102-0219
51.08102-0220
51.08102-0227
51.08102-0228
51.08102-0232
51.08102-0237
51.08102-0250
51.08102-0251
51.08102-0277

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

GOMITO SCARICO SINISTRO

GOMITO SCARICO DESTRO

GOMITO DI SCARICO

GOMITO DI SCARICO

GOMITO SCARICO

COPERCHIO PER COLLETTORE SCARICO V8
GOMITO DI SCARICO

COPERCHIO PER COLLETTORE DI SCARICO
TUBO SCARICO SINISTRO

TUBO SCARICO DES.

GOMITO SCARICO

GOMITO SCARICO

GOMITO SCARICO DESTRO

GOMITO SCARICO DX

GOMITO SCARICO SX

SERIE RICAMBI

TUBO SCARICO CILINDRI 4-6

COLLETTORE DI SCARICO CIL. 10-12
TUBO SCARICO CIL. 1-3

TUBO SCARICO CIL. 4-6

GOMITO SCARICO SINISTRO

GOMITO SCARICO DESTRO PER D 2842 LE 409
INSERTO PER COLLETTORE DI SCARICO
ANELLO SI SERRAGGIO

GOMITO SCARICO FRONTALE

GOMITO DI SCARICO POSTERIORE

CASSA INTERMEDIA

TUBO SCARICO PARTE INTERNA

TUBO SCARICO PARTE INTERNA

PIASTRA INTERMEDIA

PIASTRA PER V10

FLANGIA D'USCITA GAS DI SCARICO
RACCORDO TUBO DI SCARICO
RACCORDO INTERNO COLLETTORE DI SCARICO
TUBO INTERNO PER COLLETTORE DI SCARICO
GOMITO SCARICO

TUBO SCARICO PARTE INTERNA

TUBO SCARICO PEZZOA T

GOMITO SCARICO CENTRALE
COLLETTORE DI SCARICOCIL. 1

TUBO DI SCARICO CIL. 5-8

TUBO DI SCARICO CIL. 1-4

GOMITO DI SCARICO POSTERIORE

TUBI SCARICO

GOMITO SCARICO CENTRALE

GOMITO DI SCARICO CENTRALE

TUBO SCARICO CILINDRI 1-3

TUBO SCARICO CIL. 7-9

RACCORDO SCARICO ( LINER)

Unita mis.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR

Prezzo unit. €

2554,2
2554,2
2341,35
2554,2
2554,2
611,86
2554,2
866,25
2554,2
2554,2
2554,2
2554,2
2554,2
1901,46
2071,74
3245
2071,74
1688,61
1674,42
1787,94
1901,46
2554,2
581,79
48,82
514,38
514,38
1285,61
344,81
303,67
684,07
983,11
1135,2
202,11
235,11
303,67
303,67
418,59
354,07
908,16
1631,85
2639,34
2639,34
787,53
569,49
908,16
1121,01
2511,63
2511,63
344,81



Articolo

51.08102-0333
51.08102-0381
51.08102-0382
51.08102-0383
51.08102-0385
51.08102-0386
51.08102-0387
51.08102-0507
51.08102-0508
51.08102-0629
51.08102-0634
51.08102-0729
51.08102-0730
51.08103-6004
51.08103-6005
51.08105-0040
51.08105-0045
51.08105-0046
51.08105-0047
51.08105-0048
51.08105-0071
51.08105-0082
51.08105-0083
51.08105-0093
51.08105-0094
51.08105-0096
51.08105-0115
51.08105-0127
51.08105-0160
51.08105-6060
51.08105-6068
51.08120-0181
51.08120-0182
51.08120-0270
51.08120-0281
51.08120-0296
51.08120-0299
51.08120-0324
51.08120-0340
51.08120-0382
51.08120-0387
51.08120-0398
51.08120-0437
51.08120-0438
51.08120-0441
51.08120-0442
51.08120-5183
51.08120-5250
51.08120-5292

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

COLLETTORE DI SCARICO

GOMITO DI SCARICO

GOMITO DI SCARICO

GOMITO DI SCARICO

GOMITO DI SCARICO

GOMITO DI SCARICO

GONITO DI SCARICO

TUBAZIONE SCARICO

TUBAZIONE SCARICO

PIASTRA INTERMEDIA

GOMITO SCARICO

COPERCHIO

COPERCHIO PER COLLETTORE SCARICO
GOMITO SCARICO PER TURBINA SINISTRA
GOMITO SCARICO PER TURBINA DESTRA
PEZZO DI COLLEGAMENTO
DISTANZIALE SINISTRO

PEZZO INTERMEDIO DESTRO

PEZZO INTERMEDIO

PEZZO INTERMEDIO

COMPENSATORE DN 125

COMPENSATORE ATUBO CORRUGATO DN100

PEZZO INTERMEDIO

PEZZO INTERMEDIO

PEZZO INTERMEDIO

PEZZO INTERMEDIO

PEZZO INTERMEDIO

PEZZO INTERMEDIO

PEZZO INTERMEDIO
COMPENSATORE DN100
DIFFUSORE

LAMIERA

LAMIERA

LAMIERA TERMOISOLANTE ANTERIORE
LAMIERINO TERMOISOLANTE
LAMIERA TERMOISOLANTE POSTERIORE
PIASTRA PROTEZ

PEDANA ISOLANTE
COPERCHIO

LAMIERA PROTETTIVA
LAMIERA TERMOISOLANTE
PIASTRA PROTEZ

ISOLAZIONE TURBINA
ISOLAZIONE TURBINA
PEDANA ISOLANTE DESTRA
PEDANA ISOLANTE SINISTRA
SCHERMO ANTITERMICO
LAMIERA TERMOISOLANTE
LAMIERA TERMOISOLANTE

Unita mis.
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

1184,88
2554,2
2554,2
2554,2
2554,2
2554,2
2554,2
1917,63
1917,63
962,5
908,16
364,36
611,86
1170,66
1170,66
44
280,5
280,5
264
481,25
881,58
2046,33
114,82
660
111,36
242
280,5
629,07
218,61
881,58
1230,61
72,62
76,82
68,42
8,56
103,97
121,95
395,32
9,28
110,09
32,41
56,56
838,75
838,75
900,61
900,61
584,36
2002,99

81,03



Articolo

51.08120-5378
51.08120-6040
51.08120-6045
51.08140-0033
51.08140-0034
51.08140-0047
51.08140-0048
51.08140-0066
51.08140-0067
51.08140-0068
51.08140-0084
51.08140-0124
51.08140-0131
51.08140-0138
51.08140-0142
51.08140-5019
51.08140-5020
51.08141-0038
51.08150-0044
51.08150-0046
51.08150-6018
51.08150-6019
51.08150-6101
51.08151-0049
51.08151-6004
51.08153-0010
51.08153-0011
51.08153-0024
51.08153-0031
51.08153-0046
51.08153-0047
51.08153-0048
51.08153-0086
51.08153-0090
51.08153-5018
51.08201-0164
51.08201-0264
51.08201-0265
51.08201-0269
51.08201-0270
51.08201-0352
51.08201-0354
51.08201-0376
51.08201-0404
51.08201-0407
51.08201-0416
51.08201-0425
51.08201-5369
51.08201-5382

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione
PIASTRA PROTEZ

COPERCHIO PER COLLETTORE DI SCARICO

SCATOLA

SOSTEGNO DESTRO PER GOMITO
SOSTEGNO SINISTRO PER GOMITO
ANELLO

ANELLO

SUPPORTO

SUPPORTO SINISTRO

SUPPORTO DESTRO
GUARNIZIONE

SUPPORTO

SUPPORTO CILINDRO ARIA
SUPPORTO SX

SUPPORTO DESTRO

SOSTEGNO DESTRO PER GOMITO
SUPPORTO SINISTRO
DISTANZIATORE

CILINDRO ARIA

CILINDRO ARIA

FLAP DI BLOCCAGGIO

VALVOLA NON RITORNO
SARACINESCA DI INTERCETTAZI. CON
SUPPORTO

SCATOLA PER MODULO RICIRCOLO GAS

TUBAZIONE DELLO SCARICO MODULO
TUBAZIONE DELLO SCARICO MODULO
TUBAZIONE DELLO SCARICO MODULO
TUBAZIONE DELLO SCARICO MODULO
TUBAZIONE DELLO SCARICO MODULO
TUBAZIONE DELLO SCARICO MODULO
TUBAZIONE SCARICO

TUBAZIONE DELLO SCARICO
TUBAZIONE

pressure air line Exh.-gas recirculation
TUBAZIONE ASPIRAZIONE
COLLETTORE ASPIRAZIONE

TUBO DI ASPIRAZIONE

COLLETTORE ASPIRAZIONE
COLLETTORE ASPIRAZIONE
COLLETTORE DI ASPIRAZIONE
COLLETTORE ARIA

TUBO DISTRIBUZIONE ARIA SIN.
COLLETTORE ASPIRAZIONE
TUBAZIONE ARIA

TUBO DISTRIBUZIONE ARIA
COLLETTORE ASPIRAZIONE
COLLETTORE ASPIRAZIONE
COLLETTORE ASPIRAZIONE

RICIRCOLO
RICIRCOLO
RICIRCOLO
RICIRCOLO
RICIRCOLO
RICIRCOLO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

30,12
1581,25
3437,5
275,22
195,71
81,73
81,73
202,11
218,61
272,25
62,11
88,68
178,9
184,25
195,25
214,06
178,9
111,36
468,27
468,27
3703,59
99,04
908,16
53,5
505,32
147,58
244,07
156,09
225,61
198,66
141,2
188,72
299,42
830,1
91,1
831,6
1247,4
2009,7
1709,4
1628,55
1045
1278,75
1347,5
948,75
976,25
866,25
1182,5
1813,35
2310



Articolo

51.08201-5435
51.08201-5437
51.08201-6074
51.08202-0137
51.08202-0151
51.08202-0157
51.08202-0165
51.08202-0195
51.08202-0214
51.08202-0339
51.08202-0348
51.08203-0014
51.08203-0040
51.08301-0011
51.08301-0012
51.08301-0013
51.08301-0016
51.08305-6002
51.08308-0029
51.08308-0035
51.08401-0001
51.08401-6013
51.08402-0001
51.08404-0003
51.08405-0002
51.08440-0007
51.08901-0027
51.08901-0041
51.08901-0057
51.08901-0069
51.08901-0078
51.08901-0080
51.08901-0082
51.08901-0083
51.08901-0087
51.08901-0089
51.08901-0095
51.08901-0096
51.08901-0099
51.08901-0102
51.08901-0114
51.08901-0115
51.08901-0117
51.08901-0121
51.08901-0124
51.08901-0136
51.08901-0150
51.08901-0152
51.08901-0153

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBO DISTRIBUZIONE ARIA
TUBO ARIA

COLLETTORE ASPIRAZIONE
PEZZO PER COLL. ASPIRAZIONE
PEZZO DI ASPIRAZIONE
TRONCHETTO ASPIRAZIONE
RACCORDO ASPIRAZIONE
RACCORDO ASPIRAZIONE
RACCORDO ASPIRAZIONE
TRONCHETTO DI ASPIRAZIONE
TUBO DI ASPIRAZIONE
COPERCHIO

COVER

FILTRI ARIA

FILTRO ARIA metallico V8
FILTRO ARIA metallico per V10-12 (-0016)
FILTRO ARIA

CAPPA PROTEZIONE

TUBO A FORCELLA

TUBO ASPIRAZIONE

FILTRO ARIA

FILTRO ARIA

INDICATORE BASSA PRESSIONE
SUPPORTO

FILTRO ARIA

SUPPORTO PER FILTRO ARIA
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE

ANELLO DI TENUTA
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

1134,36
1141,25
1466,85
484,68
508,75
914,36
391,86
969,36
453,75
948,75
1134,36
44

79,4
833,29
1009,14
1246,12
93,74
60,5
53,13
241,38
93,74
281,34
61,86
22,55
99,86
710,97
8,16
23,5
55,66
140,27
110,35
83,34
150,57
147,99
14,04
277,99
37,31
6,23
11,77
83,34
23,5
11,2
9,59
13,62
9,59
36,67
27,54
8,56
83,34



Articolo

51.08901-0155
51.08901-0167
51.08901-0170
51.08901-0171
51.08901-0172
51.08901-0177
51.08901-0194
51.08901-0197
51.08901-0198
51.08901-0200
51.08901-0209
51.08901-0210
51.08901-0213
51.08901-0219
51.08901-0225
51.08901-0228
51.08901-0260
51.08901-0301
51.08901-0302
51.08901-0309
51.08901-0315
51.08901-0341
51.08901-0342
51.08901-0346
51.08901-0347
51.08901-0350
51.08902-0098
51.08902-0128
51.08902-0129
51.08902-0131
51.08902-0132
51.08902-0133
51.08902-0139
51.08902-0143
51.08902-0145
51.08902-0152
51.08902-0161
51.08902-0163
51.08902-0164
51.08902-0171
51.08902-0179
51.08902-0180
51.08902-0181
51.08902-0194
51.08902-0200
51.08902-0202
51.08902-0207
51.08902-0212
51.08902-0218

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE PIASTRA INTERMEDIA
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE COLLETTORE DI SCARICO
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE TURBINA
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

ANELLO TENUTA 90X3,5
GUARNIZIONE PER COPERCHIO COLL. SCARICO
GUARNIZIONE PER COLETTORI DI SCARICO
GUARNIZIONE TUBAZIONE
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE COLLETTORE ASP.
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR

Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

8,16
93,85
12,54

236,76
40,72
117,81
167,31
140,27
110,35
25,04
38,1
140,27
71,61
47,94
167,31
42,46
93,85
27,54
31,77
54,58
15,88
5,3

6,86
16,74
14,04
13,93
74,01
18,46
74,01
18,46
18,46
74,01
18,46
37,31
27,54
92,33

8,43
37,31
18,46
74,01

7,02

24,9
74,01
10,87
40,22

34,1
74,01

7,59
74,01



Articolo

51.08902-0222
51.08902-0224
51.08902-0229
51.09100-7086
51.09100-7147
51.09100-7182
51.09100-7197
51.09100-7199
51.09100-7209
51.09100-7212
51.09100-7213
51.09100-7216
51.09100-7229
51.09100-7233
51.09100-7240
51.09100-7267
51.09100-7269
51.09100-7283
51.09100-7288
51.09100-7305
51.09100-7312
51.09100-7325
51.09100-7347
51.09100-7371
51.09100-7397
51.09100-7466
51.09100-7467
51.09100-7490
51.09100-7494
51.09100-7531
51.09100-7546
51.09100-7549
51.09100-7551
51.09100-7552
51.09100-7590
51.09100-7605
51.09100-7633
51.09100-7638
51.09100-7654
51.09100-7656
51.09100-7657
51.09100-7658
51.09100-7659
51.09100-7668
51.09100-7673
51.09100-7675
51.09100-7677
51.09100-7679
51.09100-7687

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE K28
TURBOSOFFIANTE K 361
TURBOCOMPRESSORE
TURBOSOFFIANTE
TURBOCOMPRESSORE
TURBOSOFFIANTE K 361
TURBOSOFFIANTE K36
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE K 33
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE K 365
TURBOSOFFIANTE K 33
TURBOSOFFIANTE K 36
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBINA
TURBOSOFFIANTE
TURBOCOMPRESSORE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOCOMPRESSORE
TURBINA
TURBOSOFFIANTE PER D 2842 LE 404
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOCOMPRESSORE
TURBOSOFFIANTE
TURBOCOMPRESSORE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBINA DESTRA
TURBOSOFFIANTE
TURBOSOFFIANTE
TURBOCOMPRESSORE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

27,54
18,46
18,46
2102,1
2298,45
2760,45
3592,05
3603,6
1189,65
8523,9
3672,9
9032,1
2413,95
9494,1
3696
9690,45
2829,75
2333,1
10614,45
3950,1
4065,6
1270,5
3788,4
4562,25
1547,7
1940,4
1940,4
4169,55
3672,9
1940,4
5012,7
4169,55
5959,8
4169,55
5786,55
5913,6
3950,1
4169,55
2587,2
3950,1
3950,1
5012,7
4065,6
3950,1
4169,55
1022,16
1940,4
3869,25
4169,55



listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Articolo Descrizione Unita mis. Prezzo unit. €

51.09100-7703 TURBOCOMPRESSORE Pz 10210,2
51.09100-7704 TURBOCOMPRESSORE Pz 10683,75
51.09100-7714 TURBOCOMPRESSORE Pz 5185,95
51.09100-7715 TURBOCOMPRESSORE Pz 5185,95
51.09100-7722 TURBOSOFFIANTE SINISTRA 6953,1
51.09100-7723 TURBOSOFFIANTE NR 7114,8
51.09100-7731 TURBOSOFFIANTE PER V12-1550 Pz 4747,05
51.09100-7747 TURBOSOFFIANTE PER D 2842 LE 409 Pz 5728,8
51.09100-7767 TURBOSOFFIANTE NR 2633,4
51.09100-7779 TURBOCOMPRESSORE NR 5232,15
51.09100-7780 TURBOCOMPRESSORE DES. Pz 4839,45
51.09100-7781 TURBOSOFFIANTE SINISTRA NR 5809,65
51.09100-7782 TURBOSOFFIANTE DESTRA NR 5578,65
51.09100-7829 TURBOSOFFIANTE Pz 6514,2
51.09100-7830 TURBOSOFFIANTE Pz 6514,2
51.09100-7837 TURBOCOMPRESSORE Pz 8997,45
51.09100-7842 TURBOSOFFIANTE SINISTRA Pz 3534,3
51.09100-7843 TURBOSOFFIANTE DESTRA Pz 3534,3
51.09100-7869 TURBOSOFFIANTE SIN Pz 3626,7
51.09100-7870 TURBOSOFFIANTE Pz 3314,85
51.09100-7871 TURBINA SX Pz 3730,65
51.09100-7872 TURBINA SINISTRA PER V12-1550 CR Pz 6121,5
51.09100-7873 TURBOSOFFIANTE SINISTRA Pz 4319,7
51.09100-7906 TURBOSOFFIANTE Pz 2587,2
51.09100-7973 TURBOCOMPRESSORE 4354,35
51.09100-7982 TURBOSOFFIANTE NR 2575,65
51.09100-7996 TURBOCOMPRESSORE Pz 3742,2
51.09100-9292 TURBINA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO NR 1282,05
51.09100-9312 TURBOSOFFIANTE K36 REVISIONATO SU BASE SCAMBIO NR 2852,85
51.09100-9466 TURBOSOFFIANTE RIGENERATO SU BASE SCAMBIO Pz 1362,9
51.09100-9490 TURBINA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO NR 2910,6
51.09100-9494 TURBOSOFFIANTE RIGENERATO SU BASE SCAMBIO NR 2575,65
51.09100-9546 TURBINA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO Pz 3511,2
51.09100-9549 TURBOSOFFIANTE RIGENERATA SU BASE SCAMBIO Pz 2910,6
51.09100-9552 TURBOSOFFIANTE RIGENERATA SU BASE SCAMBIO Pz 2910,6
51.09100-9590 TURBOSOFFIANTE revisionata su base scambio NR 4169,55
51.09100-9605 TURBOSOFFIANTE NR 4169,55
51.09100-9633 TURBOSOFFIANTE RIGENERATA SU BASE SCAMBIO NR 2772
51.09100-9638 TURBOSOFFIANTE RIGENERATA SU BASE SCAMBIO NR 2910,6
51.09100-9654 TURBOSOFFIANTE RIGENERATA SU BASE SCAMBIO NR 1824,9
51.09100-9657 TURBOSOFFIANTE RIGENERATA Pz 2772
51.09100-9658 TURBOCOMPRESSORE SU BASE SCAMBIO NR 3511,2
51.09100-9659 TURBINA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO NR 2852,85
51.09100-9673 TURBOSOFFIANTE REVISIONATA SU BASE SCAMBIO Pz 2910,6
51.09100-9679 TURBINA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO Pz 2714,25
51.09100-9704 TURBINA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO Pz 7623
51.09100-9714 TURBOCOMPRESSORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO Pz 3626,7
51.09100-9715 TURBOCOMPRESSORE RIGENERATO SU BASE SCAMBIO Pz 3626,7
51.09100-9731 TURBOSOFFIANTE RIGENERATA SU BASE SCAMBIO Pz 3337,95



Articolo

51.09100-9745
51.09100-9747
51.09100-9767
51.09100-9779
51.09100-9780
51.09100-9808
51.09100-9837
51.09100-9842
51.09100-9843
51.09100-9906
51.09100-9982
51.09101-7024
51.09101-7060
51.09101-7074
51.09101-7075
51.09101-7221
51.09101-7228
51.09101-9008
51.09101-9062
51.09140-0023
51.09140-5012
51.09140-5013
51.09141-0005
51.09141-5016
51.09141-5017
51.09141-5018
51.09402-0015
51.09402-0016
51.09402-0020
51.09402-0071
51.09402-0081
51.09402-0118
51.09402-0143
51.09402-0151
51.09402-0164
51.09402-0192
51.09402-0209
51.09402-0210
51.09402-0259
51.09402-5006
51.09402-5007
51.09411-0094
51.09411-0095
51.09411-0096
51.09411-0098
51.09411-0099
51.09411-0118
51.09411-0134
51.09411-0174

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TURBOSOFFIANTE RIGENERATA SU BASE SCAMBIO
TURBOSOFFIANTE RIGENERATA SU BASE SCAMBIO
TURBOSOFFIANTE REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TURBINA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TURBINA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TURBOCOMPRES REVISIONATO BASE SCAMBIO
TURBOCOMPRESSORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO
TURBOSOFFIANTE RIGENERATA SU BASE SCAMBIO
TURBOSOFFIANTE RIGENERATA SU BASE SCAMBIO
TURBOSOFFIANTE RIGENERATA

TURBOSOFFIANTE REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
TURBINA

TURBOCOMPRESSORE

TURBINA

TURBINA PER D2866 le

TURBOCOMPRESSORE

TURBOCOMPRESSORE

TURBINA REVISIONATA SU BASE SCAMBIO

TURBO REVISIONATO SU BASE SCAMBIO
LINGUETTA G25X5X91-9- 68,5-9-3/11-3-ST37
SUPPORTO

SUPPORTO

PIASTRA SINISTRA

SCHERMO DI PROTEZIONE

SCHERMO DI PROTEZIONE

LAMIERINO DI PROTEZIONE

RACCORDO ASPIRAZIONE

ASPIRAZIONE ARIA

RACCORDO ASPIRAZIONE

RACCORDO ASPIRAZIONE

RACCORDO ASPIRAZIONE

RACCORDO ASPIRAZIONE

RACCORDO ASPIRAZIONE

RACCORDO ASPIRAZIONE

GOMITO ARIA

ASPIRAZIONE ARIA

RACCORDO ASPIRAZIONE

RACCORDO ASPIRAZIONE

COLLETTORE ASPIRAZIONE

RACCORDO ASPIRAZIONE

RACCORDO ASPIRAZIONE

CASSA PER MEMBRANA

PISTONE PER MEMBRANA

COPERCHIO CASSA MEMBRANA

PIASTRA FRONTALE PER MEMBRANA

VALVOLA

COLLETTORE ARIA DI CARICA

COLLETTORE ARIA DI CARICA

TUBAZIONE ARIA ( LUNGH. 426 MM)

Unita mis.
NR
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz

Prezzo unit. €

3106,95
4007,85
1848
4077,15
3407,25
3268,65
6260,1
2829,75
2829,75
1824,9
1813,35
1651,65
6167,7
3164,7
4007,85
7426,65
2321,55
2887,5
3672,9
11,42
178,9
178,9
45,5
94,18
677,18
742,5
457,18
374,68
900,61
948,75
210,36
218,61
464,07
914,36
783,75
409,07
158,11
123,07
409,07
852,5
560,32
287,36
127,86
266,75
25,94
112,9
749,36
887,26
164,25



Articolo

51.09411-0176
51.09411-0195
51.09411-0221
51.09411-0266
51.09411-0279
51.09411-0280
51.09411-0285
51.09411-0292
51.09411-0293
51.09411-0294
51.09411-0295
51.09411-0316
51.09411-0318
51.09411-0334
51.09411-0336
51.09411-0347
51.09411-0354
51.09411-0397
51.09411-0423
51.09411-0436
51.09411-0461
51.09411-0511
51.09411-0546
51.09411-0625
51.09411-0641
51.09411-0642
51.09411-0671
51.09411-0672
51.09411-0673
51.09411-0682
51.09411-0683
51.09411-0692
51.09411-0716
51.09411-0744
51.09411-0747
51.09411-0748
51.09411-0763
51.09411-0784
51.09411-0813
51.09411-0898
51.09411-0919
51.09411-0925
51.09411-0993
51.09411-0994
51.09411-5024
51.09411-5029
51.09411-5072
51.09411-5076
51.09411-5079

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione

LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE ARIA ( LUNGH. 495 MM)
COLLETTORE ASPIRAZIONE
COPERCHIO AY INTERCOOLER
TUBO MANDATA ARIA DI RICARICA
COLLETTORE ARIA DI CARICA
COPERCHIO ARIA ANTERIORE REF. ARIA
COLLETTORE ARIA

TUBO MANDATA ARIA DI CARICA
TUBI MANDATA ARIA

GOMITO ARIA SOVRALIMENTAZIONE
TUBO MANDATA ARIA

TUBO MANDATA ARIA DI CARICA
COLLETTORE ARIA DI RICARICA
TUBO MANDATA ARIA

TUBO MANDATA ARIA

COLLETTORE ARIA

TUBO MANDATA AIRIA

GOMITO INTERCOOLER
COLLETTORE ARIA

GOMITO PER REFRIGERANTE ARIA
COLLETTORE ARIA

GOMITO ARIA DI CARICA
COLLETTORE ARIA DI CARICA
GOMITO ARIA

TUBO MANDATA ARIA SN

TUBO MANDATA ARIA DX
COLLETTORE ARIA DX

COLLETTORE ARIA SX

FLANGIA

TUBO MANDATA ARIA

TUBO MANDATA ARIA

COPERCHIO INTERCOOLER
COLLETTORE ARIA CARICA
COLLETTORE ARIA DI RICARICA
GOMITO DX PER INTERCOOLOER
GOMITO SX PER INTERCOOLOER
COLLETTORE ARIA

GOMITO INTERCOOLER

GOMITO INTERCOOLER
COLLETTORE ARIA DI CARICA DA RADIATORE ARIA COMBURENTE
COPERCHIO PER REFRIGERANTE ARIA
GOMITO DI ASPIRAZIONE

GOMITO DI ASPIRAZIONE SX
GOMITO ASPIRAZIONE DESTRO
TUBOAY

COLLETTORE

TUBAZIONE ASPIRAZIONE
COLLETTORE ARIA DI CARICA

TUBO A"Y"

Unita mis.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
NR
Pz

Prezzo unit. €

88,13
1498,75
1930,39

74,03

749,36
749,36
749,36
446,62
749,36
149,86
446,62
149,86
434,63
59,36
86,92
219,41
88,13
235
671,44
593,49
731,39
392,68
761,38
177,45
58,15
58,15
419,65
419,65

192,5

58,15

58,15

671,44
263,78
177,45
206,23
248,18
446,62
292,56
136,69
446,62
518,56
518,56
206,23
194,24
854,7
360,93
761,38
749,36
2541



Articolo

51.09411-5082
51.09412-0319
51.09415-0001
51.09415-0004
51.09440-0008
51.09440-0029
51.09440-0030
51.09440-0053
51.09440-0112
51.09440-0138
51.09440-0170
51.09440-0190
51.09440-0193
51.09440-0194
51.09500-7036
51.09500-7043
51.09500-7060
51.09500-7062
51.09500-7068
51.09500-7075
51.09500-7086
51.09500-7132
51.09500-7134
51.09500-7136
51.09500-7163
51.09500-7175
51.09501-0012
51.09501-0013
51.09501-0019
51.09502-0014
51.09503-0012
51.09503-0013
51.09503-0025
51.09503-0026
51.09503-0030
51.09503-0038
51.09503-0039
51.09503-0047
51.09503-0053
51.09503-0055
51.09503-0056
51.09503-0068
51.09503-0081
51.09509-0002
51.09509-0007
51.09509-0008
51.09509-0012
51.09540-0016
51.09540-0034

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE

GOMITO DESTRO PER INTERCOOLER
DIFFUSORE

DISTRIBUTORE

ANGOLARE

PIASTRA DI SUPPORTO

ANGOLO

SUPPORTO COLLETTORE DESTRO

PIASTRA DI FISSAGGIO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO PER GOMITO ASPIRAZIONE
SUPPORTO PER GOMITO ASPIRAZIONE SINISTRO
SUPPORTO PER GOMITO ASPIRAZIONE DESTRO
REFRIGERANTE ARIA

REFRIGERANTE ARIA

REFRIGERANTE ARIA

REFRIGERANTE ARIA

RADIATORE ARIA

RADIATORE ARIA COMBURENTE
REFRIGERANTE ARIA

REFRIGERANTE ARIA

REFRIGERANTE ARIA

REFRIGERANTE ARIA

RADIATORE ARIA

INTERCOOLER

CASSA

REFRIGERANTE ARIA

RADIATORE ARIA

GOMITO LIQUIDO RAFFR.

COPERCHIO

COPERCHIO

COPERCHIO

COPERCHIO

COPERCHIO INFERIORE PER REFR. ARIA
COPERCHIO

COPERCHIO REFRIGERANTE ARIA
COPERCHIO ACQUA PER REFRIGERANTE ARIA
ANELLO INTERMEDIO

COPERCHIO PER RADIATORE ARIA COMBURENTE
COPERCHIO PER RADIATORE ARIA COMBURENTE
ANELLO INTERMEDIO

COPERCHIO INTERCOOLER

FASCIO TUBIERO

FASCIO TUBIERO

REFRIGERANTE ARIA

FASCIO DI TUBI LATO ALTA PRESSIONE
SUPPORTO PER REFRIGERANTE ARIA
SUPPORTO RADIATORE

Unita mis.
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

149,86
151,07
138,86
132,68
13,2
98,65
177,36
30,8
9,83
22,18
13,31
22,18
22,18
17,73
4280,43
5695,25
7241,96
4376,35
7241,96
6390,67
4376,35
7241,96
7241,96
7241,96
1522,73
6918,23
3740
8951,25
3300
815,91
574,07
313,5
1938,75
1897,5
1512,5
1732,5
914,36
969,36
156,75
790,61
831,86
127,86
1251,25
3740
4248,75
10141,56
5335
204,89
88,68



Articolo

51.09540-0038
51.09540-0056
51.09540-0057
51.09540-0070
51.09540-0071
51.09540-0074
51.09540-0098
51.09540-0102
51.09540-0128
51.09540-0170
51.09540-0171
51.09600-7001
51.09600-7002
51.09600-7005
51.09600-7006
51.09901-0033
51.09901-0036
51.09901-0041
51.09901-0043
51.09901-0049
51.09901-0051
51.09901-0053
51.09901-0056
51.09901-0059
51.09901-0061
51.09901-0063
51.09903-0003
51.09903-0005
51.09904-0009
51.09904-0017
51.09904-0020
51.09904-0022
51.09904-0023
51.09904-0029
51.09904-0030
51.09904-0034
51.09904-0035
51.09904-0046
51.09905-0019
51.09905-0024
51.09905-0025
51.09905-0026
51.09905-0027
51.09905-0028
51.09905-0029
51.09905-0030
51.09905-0031
51.09905-0035
51.09905-0037

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

STAFFA

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO SINISTRO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO DESTRO

STAFFA SUPPORTO INTERCOOLER
COLLEGAMENTO

SUPPORTO

SUPPORTO

VALVOLA REGOLAZ. ARIA SOVRAL.
VALVOLA REGOLAZ. ARIA SOVRAL
VALVOLA REGOLAZIONE PRESSIONE
VALVOLA WASTE-GATE
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE TURBINA
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE PER VALVOLA REGOLAZ. ARIA
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE INTERCOOLER PER
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE PER REFRIGERANTE ARIA
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

Unita mis.
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

49,3
71,1
53,5
353,19
80,28
97,09
420,46
106,66
88,68
223,23
223,23
424,47
485,1
479,31
716,1
27,54
40,22
55,66
55,66
167,31
11,95
55,66
54,69
55,66
110,35
100,06
74,01
71,61
74,01
12,65
15,88
74,01
147,99
55,66
37,31
294,71
203,35
38,1
74,01
147,99
147,99
221,36
110,35
147,99
294,71
294,71
294,71
147,99
74,01



Articolo

51.09905-0038
51.09905-0046
51.09905-0047
51.09905-0048
51.09905-0049
51.09905-0050
51.09905-0055
51.09905-0058
51.09905-0059
51.09905-0063
51.09905-0066
51.09905-0070
51.09905-0072
51.09905-0073
51.09905-0091
51.09905-0111
51.09905-0113
51.09905-0116
51.09905-0118
51.09905-0119
51.10100-6014
51.10100-6022
51.10100-6023
51.10100-6031
51.10100-6034
51.10100-6036
51.10100-6037
51.10100-6038
51.10100-6040
51.10100-6041
51.10100-6042
51.10100-6046
51.10100-6047
51.10100-6049
51.10100-6051
51.10100-6056
51.10100-6063
51.10100-6066
51.10100-6114
51.10100-6121
51.10100-6124
51.10100-6125
51.10100-6126
51.10100-6127
51.10100-6131
51.10100-7383
51.10100-7389
51.10100-7407
51.10100-7454

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE PER REFR. ARIA
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

ANELLO DI TENUTA

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE PER REFR. ARIA
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

INIETTORE

INIETTORE CON SENSORE MOV. AGO
PORTA INIETTORE

INIETTORE COMPLETO

INIETTORE COMPLETO PER D 2876 LE 405
COMBINAZIONE PORTAINIETTORE CON SENSORE
PORTAINIETTORE CON SENSORE
PORTAINIETTORE CON SENSORE
PORTAINIETTORE CON INIETTORE
INIETTORE CON SENSORE MOV. AGO
PORTAINIETTORE COMPLETO PER 1500CV
PORTAINETTORE COMPLETO
INIETTORE PER D 2848 LE 423
INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE PER 550

INIETTORE EX COD. 51. 10100-6050
INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE COMPLETO
PORTAINIETTORE CON SENSORE
PORTAINIETTORE COMPLETO
INIETTORE COMPLETO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

110,35
110,35
147,99
74,01
74,01
37,31
147,99
294,71
147,99
47,3
47,3
65,82
453,66
453,66
69,83
41,01
18,83
46,2
46,2
46,2
4250,4
791,16
546,96
376,44
302,43
662,79
778,62
662,79
733,59
575,94
421,5
379,65
1501,5
981,75
981,75
981,75
981,75
981,75
981,75
981,75
981,75
981,75
981,75
981,75
981,75
331,41
984,54
592,02
360,36



Articolo

51.10100-9022
51.10100-9023
51.10100-9036
51.10100-9038
51.10100-9040
51.10100-9041
51.10100-9046
51.10100-9047
51.10100-9049
51.10100-9051
51.10100-9056
51.10100-9063
51.10100-9114
51.10100-9121
51.10100-9127
51.10100-9131
51.10100-9377
51.10100-9383
51.10100-9400
51.10100-9407
51.10100-9450
51.10100-9454
51.10101-6004
51.10101-6013
51.10101-6024
51.10101-6036
51.10101-6040
51.10101-7224
51.10101-7251
51.10101-7274
51.10101-7288
51.10101-7289
51.10101-7290
51.10101-7311
51.10101-7315
51.10101-7318
51.10101-7338
51.10101-7340
51.10101-9274
51.10101-9288
51.10101-9290
51.10101-9338
51.10102-0106
51.10102-0125
51.10102-0143
51.10102-0146
51.10102-0150
51.10102-0156
51.10102-0158

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione

LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

INIETTORE CON SENSORE MOV. AGO BASE SCAMBIO
INIETTORE REVISIONATO BASE SCAMBIO

INIETTORE SU BASE SCAMBIO

PORTAINIETTORE CON SENSORE REV BASE SCAMBIO
INIETTORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO
INIETTORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO

PORTA INIETTORE COMPLETO REVISIONATO SU BASE SCAMBIO
INIETTORE REVISIONATO

INIETTORE RIGENERATO SU BASE SCAMBIO
INIETTORE COMPLETO REVISIONATO

INIETTORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO
INIETTORE COMPLETO REVISIONATO SU BASE SCAMBIO
INIETTORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO
INIETTORE REVISIONATO BASE SCAMBIO

INIETTORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO
INIETTORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO
INIETTORE SU BASE SCAMBIO

INIETTORE RIGENERATO SU BASE SCAMBIO

CORPI INIET COMPL REVISIONATI BASE SCAMBIO
PORTAINIETTORE COMPLETO RICONDIZIONATO
INIETTORE SU BASE SCAMBIO

INIETTORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO

PORTA INIETTORE

PORTA INIETTORE

CORPO INIETTORE PER D 0826

RACCORDO TUBO PRESSIONE PER INIETTORE
PORTAINIETTORE KDAL80S56

INIETTORE

PORTA INIETTORE

CORPO INIETTORE COMPLETO

INIETTORE COMPLETO

PORTAINETTORE

PORTAINIETTORE CON INIETTORE

PORTAINIETTORE

PORTAINIETTORE COMPLETI

PORTAINIETTORE

PORTAINIETTORE CON INIETTORE

CORPO INIETTORE

INIETTORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO
INIETTORE COMPLETO REVISIONATO BASE SCAMBIO

PORTAINIETTORE CON INIETTORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO

INIETTORE REVISIONATO SU BASE SCAMBIO
INIETTORE

BUSSIA

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORI

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
NR
NR

Pz
NR
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

554,4
424,71
559,83
598,44
598,44

514,8
281,84
1108,8
606,36

646,8
675,66

646,8
675,66
606,36
606,36
606,36
223,94
249,68
275,42
453,66
259,97
234,23
482,22
352,26
579,15

47,19

485,1
589,05
571,71
402,18
469,74
589,05
453,66
326,28
328,17

485,1
331,41
589,05
166,01

386,1
370,02
191,75
129,36

81,14
108,57

70,75

70,75
144,36

118,6



Articolo

51.10102-0183
51.10102-0185
51.10102-0186
51.10102-0189
51.10102-0192
51.10102-0193
51.10102-0202
51.10102-0205
51.10102-0208
51.10102-0215
51.10102-0216
51.10102-0221
51.10102-0235
51.10102-0242
51.10102-0244
51.10102-0257
51.10102-0269
51.10102-0277
51.10102-0279
51.10102-0280
51.10102-0283
51.10104-0036
51.10105-0002
51.10108-0003
51.10108-0005
51.10109-0006
51.10113-0003
51.10300-6026
51.10300-6027
51.10300-6029
51.10300-6030
51.10300-6044
51.10300-6049
51.10300-6050
51.10300-6075
51.10300-6076
51.10300-6077
51.10300-6091
51.10300-6092
51.10300-6093
51.10300-6094
51.10300-6095
51.10300-6096
51.10300-6099
51.10300-6102
51.10300-6110
51.10300-6121
51.10300-6132
51.10300-6133

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORI

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORI

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE (PER D 2866 LXE)
INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE

INIETTORI PER D 2876 LE 401
INIETTORE

INIETTORE

INIETTORE sostituiti da - 0242
INIETTORI PER D 2876 LE 401
INIETTORE PER D 2842 LE 409
FLANGIA

GUARNIZIONE CONICA

DADO PER FISSAGGIO INIETTORE
GHIERA INIETTORI

GHIERA INIETTORI

RONDELLA DI COMPENSAZIONE 1.04MM
TUBAZIONE D'INIEZIONE CILINDRO 1-6
TUBI MANDATA NAFTA CIL. 1-6
TUBAZIONE D'INIEZIONE CILINDRO 1-6
TUBI MANDATA NAFTA

KIT TUBI MANDA NAFTA CIL 1-6
TUBAZIONE DI INIEZIONE

TUBAZIONE DI INIEZIONE

TUBI MANDATA NAFTA CIL. 1-3

TUBI MANDATA NAFTA CIL. 4-6
TUBAZIONE ALTA PRESSIONE
CONDOTTA DI MANDATA DES.
CONDOTTA DI MANDATA SIN
TUBAZIONE D'INIEZIONE 1-2
TUBAZIONE D'INIEZIONE 3-4
TUBAZIONE D'INIEZIONE 5-6
TUBAZIONE D'INIEZIONE 7-8
TUBAZIONE D'INIEZIONE CILINDRI 1-3
TUBAZIONE D'INIEZIONE

PRESSURE LINE

TUBAZIONE CARBURANTE
TUBAZIONE DI INIEZIONE PER V10-1100
TUBAZIONE DI INIEZIONE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
SET
SET
SET
SET
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
SET
SET
SET
SET
Pz
Pz
NR
Pz
SET
SET

Prezzo unit. €

78,54
82,3
144,36
63,51
70,75
70,75
59,77
95,57
108,57
81,14
121,26
72,18
81,14
97,02
94,42
112,33
131,67
84,9
110,59
92,11
86,04
9,61
51,57
17,84
19,87
24,38
4,62
457,62
794,64
478,92
823,02
823,02
522,5
525,93
908,16
908,16
598,11
563,75
577,5
521,49
521,49
521,49
521,49
358,29
1844,7
261,25
358,29
642,09
642,09



Articolo

51.10300-6134
51.10300-6135
51.10300-6161
51.10300-6186
51.10300-6187
51.10300-6200
51.10300-6201
51.10300-6244
51.10300-6245
51.10300-6246
51.10300-6280
51.10300-6285
51.10300-6286
51.10301-6153
51.10301-6158
51.10301-6159
51.10301-6161
51.10301-6164
51.10301-6226
51.10301-6254
51.10301-6278
51.10301-6282
51.10302-0157
51.10302-0160
51.10302-0161
51.10302-0162
51.10302-0163
51.10302-0164
51.10302-0165
51.10302-0167
51.10302-0301
51.10302-0302
51.10302-0543
51.10302-0544
51.10302-0545
51.10302-0546
51.10302-0547
51.10302-0548
51.10302-0549
51.10302-0550
51.10302-0551
51.10302-0552
51.10302-0553
51.10302-0554
51.10302-0555
51.10302-0556
51.10302-0557
51.10302-0558
51.10302-0559

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE DI INIEZIONE
TUBAZIONE DI INIEZIONE
TUBAZIONE DI INIEZIONE
TUBAZIONIE INIEZIONE CIL1-3 E 10-12
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 4-6 E 7-9
SERIE TUBAZ INIEZIONE PROTETTO DA PERDITE LRS CIL 1-6
SERIE TUBAZ INIEZIONE PROTETTO DA PERDITE LRS CIL 7-12
TUBAZIONE MANDATA NAFTA CORAZZATACIL. 7-12
TUBAZIONI INIEZIONE CIL. 1-6
TUBAZIONIE INIEZIONE CIL. 7-12
TUBAZIONE INIEZIONE

TUBAZIONE DI INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE

TUBAZIONE D'INIEZIONE
RACCORDO TUBO PRESSIONE
RACCORDO TUBO PRESSIONE
RACCORDO TUBO PRESSIONE
TUBO DI PRESSIONE PER INIETTORE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
CONDOTTA DI MANDATA

TUBAZ INIEZ PROTETTO DA PERDITE
TUBAZ INIEZ PROTETTO DA PERDITE
TUBO MANDATA NAFTA CIL. 2
TUBO MANDATA NAFTA CIL. 5
TUBO MANDATA NAFTA CIL. 6
TUBO MANDATA NAFTA CIL. 7
TUBO MANDATACIL. 8

TUBO MANDATA NAFTA CIL. 9
TUBO MANDATA NAFTA CIL. 10
TUBO MANDATA NAFTA CIL. 12
TUBO MANDATA NAFTA CIL. 3
TUBO MANDATA NAFTA CIL. 4
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUABZIONE D'INIEZIONE
TUBZAIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE

TUBO MANDATA NAFTA CIL1

TUBO MANDATA NAFTA CIL 2

TUBO MANDATA NAFTA CIL3

TUBO MANDATA NAFTA CIL4
TUBO MANDATA NAFTA CIL5

TUBO MANDATA NAFTA CIL6
TUBO MANDATA NAFTA CIL7

Unita mis.
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

642,09
642,09
397,32
759,15
759,15

4455,66

4455,66

2610,96

5519,91

5519,91
429,24
429,24
429,24
865,59

84,08
84,08
78,03
116,71

5278,68
2447,5

3036,66

3036,66
125,93
126,28
125,93
125,93
125,93
114,93
125,93
125,93

42,22
42,22
122,74
122,74
122,74
122,74
122,74
122,74
122,74
122,74
122,74
122,74
119,2
119,2
119,2
119,2
119,2
119,2
120,25



Articolo

51.10302-0560
51.10302-0561
51.10302-0562
51.10302-0563
51.10302-0564
51.10302-0603
51.10302-0604
51.10302-0605
51.10302-0606
51.10302-0607
51.10302-0608
51.10302-0609
51.10302-0610
51.10302-0611
51.10302-0612
51.10302-0613
51.10302-0614
51.10302-0649
51.10302-0652
51.10302-0653
51.10302-0685
51.10302-0686
51.10302-0687
51.10302-0688
51.10302-0689
51.10302-0690
51.10302-0728
51.10302-0837
51.10302-0838
51.10302-0839
51.10302-0840
51.10302-0841
51.10302-0842
51.10302-0863
51.10302-0864
51.10302-0865
51.10302-0866
51.10302-0867
51.10302-0868
51.10302-0869
51.10302-0870
51.10302-0871
51.10302-0872
51.10302-0873
51.10302-0874
51.10302-0875
51.10302-0876
51.10302-0877
51.10302-0878

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA

CIL8
CIL9
CIL10
ClL11
ClL12
CIL. 1
CIL. 2
CIL. 3
CIL. 4
CIL. 5
CIL. 6
CIL. 7
CIL.8
CIL.9
CIL. 10
PER CIL.11
CIL. 12

CIL. 1
CIL. 2
CIL. 3
CIL. 4
CIL. 5
CIL. 6

TUBAZIONE DI INIEZIONE CIL 6
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 1
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 2
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 3
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 4
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 5
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 6

TUBAZIONE INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE
TUBAZIONE INIEZIONE

TUBO MANDATA NAFTA CORAZZATO CIL. 1
TUBO MANDATA NAFTA CORAZZATO CIL. 2
TUBO MANDATA NAFTA CORAZZATO CIL. 3
TUBO MANDATA NAFTA CORAZZATO CIL. 4

CORAZZATA CIL.
CORAZZATA CIL.
CORAZZATA CIL.
CORAZZATA CIL.
CORAZZATA CIL.
CORAZZATA CIL.
CORAZZATA CIL.
CORAZZATA CIL.
CORAZZATA CIL.
CORAZZATA CIL.
CORAZZATA CIL.
CORAZZATA CIL.

O o NOULL B WN K-

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

120,25
120,25
120,25
120,25
120,25
211,42
163,17
184,47
111,03
111,03
111,39
111,03
111,39
111,39
111,39
111,39
111,03
104,65
104,65
104,65
70,6
70,6
70,6
70,6
70,6
70,6
422,16
2227,83
2227,83
2227,83
2227,83
2227,83
2227,83
1433,19
1433,19
1433,19
1433,19
1433,19
1433,19
1433,19
1433,19
1433,19
1433,19
1433,19
1433,19
2213,64
2213,64
2213,64
2213,64



Articolo

51.10302-0879
51.10302-0880
51.10302-0881
51.10302-0882
51.10302-0883
51.10302-0884
51.10302-0885
51.10302-0886
51.10302-0918
51.10302-0919
51.10302-0920
51.10302-0921
51.10302-0922
51.10302-0923
51.10302-0924
51.10302-0925
51.10302-0932
51.10302-0933
51.10302-0934
51.10302-0935
51.10302-0936
51.10302-0937
51.10302-0938
51.10302-0939
51.10302-0940
51.10302-0941
51.10302-6055
51.10302-6125
51.10302-6126
51.10302-6170
51.10302-6181
51.10302-6182
51.10302-6191
51.10302-6192
51.10302-6209
51.10302-6218
51.10303-0052
51.10303-0053
51.10303-0054
51.10303-0055
51.10303-0056
51.10303-0068
51.10303-0069
51.10303-0070
51.10303-0071
51.10303-0229
51.10303-0230
51.10303-0231
51.10303-0232

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBAZIONE D'INIEZIONE

CORAZZATO CIL.
CORAZZATO CIL.
CORAZZATO CIL.
CORAZZATO CIL.
CORAZZATO CIL.
CORAZZATO CIL.
CORAZZATO CIL.
CORAZZATO CIL.

CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL.
CIL. 10

CILINDRO 1-6

=

O 00O NOOULLE, WNRFEPOONOOUEWN

TUBI MANDATA NAFTA CIL. 1-6
TUBI MANDATA NAFTA CIL. 7-12
SERIE TUBI MANDATA NAFTA

TUBI MANDATA NAFTA CIL 1-5
TUBI MANDATA NAFTA CIL. 6-10
TUBI MANDATA NAFTA CIL.1-5
TUBI MANDATA NAFTA CIL.6-10
TUBI MANDATA NAFTA CIL. 1-5
KIT TUBI MANDATA NAFTACIL. 1-4

TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
SET
SET
SET
NR
SET
SET
SET
SET
SET
SET
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

2213,64
2213,64
2213,64
2213,64
2213,64
2213,64
2213,64
2213,64
221,36
221,36
221,36
221,36
197,23
197,23
197,23
197,23
2199,45
2199,45
2199,45
2199,45
2199,45
2199,45
2199,45
2199,45
2199,45
2199,45
478,92
603,06
599,52
4668,51
642,09
642,09
766,26
766,26
642,09
979,11
2199,45
2199,45
1802,13
1802,13
1802,13
143,31
143,31
143,31
143,31
2355,54
2355,54
2355,54
2355,54



Articolo

51.10303-0233
51.10303-0234
51.10303-0314
51.10303-0315
51.10303-0316
51.10303-0317
51.10303-0318
51.10303-0319
51.10303-0412
51.10303-0413
51.10303-0414
51.10303-0415
51.10303-0416
51.10303-0417
51.10303-0418
51.10303-0419
51.10303-0423
51.10303-0460
51.10303-0461
51.10303-0462
51.10303-0463
51.10303-0464
51.10303-0465
51.10303-0466
51.10303-0467
51.10303-0556
51.10303-0557
51.10303-0558
51.10303-0559
51.10303-0560
51.10303-0561
51.10303-0880
51.10303-0881
51.10303-0882
51.10303-0883
51.10303-0884
51.10303-0885
51.10303-0886
51.10303-0887
51.10303-0888
51.10303-0889
51.10303-0989
51.10303-6011
51.10303-6035
51.10303-6039
51.10303-6041
51.10303-6055
51.10303-6059
51.10303-6062

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO INIEZIONE CIL. 1

CIL. 1
CIL.NR. 2
CIL. 3

CIL. 4

CIL. 5

CIL. 6
CORAZZATO
CORAZZATO
CORAZZATO
CORAZZATO
CORAZZATO
CORAZZATO
CORAZZATO

CORAZZATORAZZ

CORAZZATO

TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 2
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 3
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 4
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 5

TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBO MANDATA NAFTA
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
TUBAZIONE D'INIEZIONE
SUPPORTO

TUBO MANDATA NAFTA

CIL. 6
CIL. 7
CIL. 8

CORAZZATO PERCIL. 1
CORAZZATO CIL. 2
CORAZZATO CIL. 3
CORAZZATOCIL. 4
CORAZZATOCIL. 5
CORAZZATOCIL. 6

CORAZZATO PERCIL 2
CORAZZATO PERCIL 3
CORAZZATO PERCIL 4
CORAZZATO PER CIL 5

CIL. 1-4

SERIE COMPLETA TUBAZIONI 6CILINDRI
TUBI MANDATA NAFTA CIL. 6-10

TUBI MANDATA NAFTA CIL. 5-8

KIT TUBI MANDATA NAFTA CORAZZATI
KIT TUBI MANDATA NAFTA CIL 5-8

TUBAZIONE D'INIEZIONE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
SET
Pz
SET
SET
NR
SET
SET

Prezzo unit. €

2355,54
2355,54
2355,54
2355,54
2355,54
2355,54
2355,54
2355,54
2199,45
2199,45
2199,45
2199,45
2199,45
1802,13
1802,13
1802,13
1802,13
1269,99
1269,99
1603,47
1603,47
1532,52
1532,52
1532,52
1532,52
2355,54
2355,54
2355,54
2355,54
2355,54
2355,54
2256,21
2256,21
2256,21
2256,21
2256,21
2256,21
2256,21
2256,21
2256,21
2256,21

115,06

617,25

603,06

642,09

617,25
3802,92

617,25
7676,79



Articolo

51.10303-6063
51.10303-6068
51.10303-6069
51.10303-6099
51.10303-6107
51.10303-6147
51.10303-6148
51.10303-6156
51.10303-6159
51.10303-6161
51.10303-6170
51.10303-6171
51.10303-6178
51.10303-6180
51.10303-6181
51.10303-6183
51.10303-6185
51.10303-6186
51.10303-6188
51.10303-6199
51.10303-6200
51.10303-6211
51.10303-6220
51.10303-6230
51.10303-6231
51.10303-6232
51.10303-6233
51.10303-6236
51.10304-0027
51.10304-0028
51.10304-0038
51.10304-0039
51.10304-0040
51.10304-0041
51.10304-0042
51.10304-0050
51.10304-0078
51.10304-0079
51.10304-0080
51.10304-0081
51.10304-0082
51.10304-0083
51.10304-0084
51.10304-0085
51.10304-0086
51.10304-0087
51.10304-0088
51.10304-0089
51.10304-0100

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE D'INIEZIONE

TUBI MANDATA NAFTA CIL. 1-6

SERIE TUBI NAFTA CIL. 7- 12

TUBI MANDATA NAFTA CIL. 1-6
TUBAZIONE D'INIEZIONE CILINDRO 1-6
TUBI MANDATA NAFTA CIL. 1-4

TUBI MANDATA NAFTA CIL. 5-8

TUBI MANDATA NAFTA X 2866LE401
TUBAZIONE D'INIEZIONE CILINDRO 1-6
TUBI MANDATA NAFTA CIL. 1-5

SERIE TUBIMANDATA NAFTA CORAZZATI CIL. 1-6 NON FORNIRE COME

Unita mis.

SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
NR

SERIE TUBIMANDATA NAFTA CORAZZATI CIL. 7-12 NON FORNIRE COME NR

TUBI MANDATA NAFTA CIL. 7-12
TUBAZIONE D'INIEZIONE CILINDRO 1-6
TUBAZIONE D'INIEZIONE CILINDRO 1-6
TUBI MANDATA NAFTA CIL. 6-10
TUBAZIONE MANDATA NAFTACIL 1-4
TUBAZIONE MANDATA NAFTA CIL .5-8
TUBAZIONE D'INIEZIONE CIL. 7-12
TUBI MANDATA NAFTA CIL 1-5

TUBI MANDATA NAFTA

TUBI MANDATA NAFTA CIL. 6-10
TUBAZIONE D'INIEZIONE

TUBAZIONE D'INIEZIONE CIL. 1-6

TUBI MANDATA NAFTA CIL. 1-6

TUBI D'INIEZIONE NAFTA CIL. 1- 6 (1500 CV)
TUBAZIONE MANDATA COMBUSTIBILE CIL. 7-12 PER D 2842 LE 409
TUBAZIONE MANDATA NAFTA CIL. 1-6
RACCORDO

FISSAGGIO

TUBAZIONE D'INIEZIONE

TUBAZIONE D'INIEZIONE

TUBAZIONE D'INIEZIONE

TUBAZIONE D'INIEZIONE

TUBAZIONE D'INIEZIONE

VALVOLA LIMITATRICE PRESSIONE

TUBAZIONE MANDATA
TUBAZIONE MANDATA
TUBAZIONE MANDATA
TUBAZIONE MANDATA
TUBAZIONE MANDATA
TUBAZIONE MANDATA

CORAZZATO PERCIL. 1
CORAZZATO PER CIL. 2
CORAZZATO PER CIL. 3
CORAZZATO PER CIL. 4
CORAZZATO PER CIL. 5
CORAZZATO PER CIL. 6

TUBAZIONE DI INIEZIONE CORAZZATA
TUBAZIONE DI INIEZIONE CORAZZATA
TUBAZIONE DI INIEZIONE CORAZZATA
TUBAZIONE DI INIEZIONE CORAZZATA
TUBAZIONE DI INIEZIONE CORAZZATACIL. 11
TUBAZIONE DI INIEZIONE CORAZZATACIL. 12
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 1

SET
SET
SET
SET
Pz
Pz
SET
SET
SET
SET
Pz
SET
Pz
SET
SET
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

7676,79
659,82
659,82

649,2
418,59
613,71
613,71
908,16
478,92
642,09

5321,25

5321,25
659,82
418,59
418,59
642,09

709,5
709,5
659,82
766,26
478,92
642,09
411,51
659,82
659,82
922,35
922,35
478,92
88
381,57

2724,48

2724,48

2724,48

2724,48

2724,48
273,72

2653,53

2653,53

2653,53

2653,53

2653,53

2653,53

2653,53

2653,53

2653,53

2653,53

2653,53

2653,53

1802,13



Articolo

51.10304-0101
51.10304-0102
51.10304-0103
51.10304-0104
51.10304-0105
51.10304-0106
51.10304-0107
51.10304-0108
51.10304-0109
51.10304-0110
51.10304-0111
51.10304-0120
51.10304-0211
51.10304-0292
51.10304-0300
51.10304-0359
51.10304-0362
51.10304-0363
51.10304-0364
51.10304-0409
51.10304-0410
51.10304-0429
51.10311-6064
51.10311-6065
51.10311-6066
51.10311-6067
51.10311-6080
51.10311-6083
51.10340-0005
51.10340-0006
51.10340-0009
51.10340-0010
51.10340-0011
51.10340-0012
51.10340-0013
51.11100-6022
51.11100-9034
51.11102-7826
51.11102-7966
51.11102-7975
51.11102-7978
51.11102-7998
51.11103-7074
51.11103-7084
51.11103-7192
51.11103-7193
51.11103-7224
51.11103-7226
51.11103-7227

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE INIEZIONE CIL.
TUBAZIONE INIEZIONE CIL.
TUBAZIONE INIEZIONE CIL.
TUBAZIONE INIEZIONE CIL.
TUBAZIONE INIEZIONE CIL.
TUBAZIONE INIEZIONE CIL.
TUBAZIONE INIEZIONE CIL.
TUBAZIONE INIEZIONE CIL.
TUBAZIONE INIEZIONE CIL.
TUBAZIONE INIEZIONE CIL.
TUBAZIONE INIEZIONE CIL. 12
VALVOLA LIMITATRICE PRESSIONE
VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE

O 00 NO UL b WN

R
= O

VALVOLA PRESSIONE 1400 BAR V8/V10/V12

VALVOLA LIMITATRICE PRESSIONE
TUBAZIONE DI INIEZIONE
TUBAZIONE DI INIEZIONE CIL. 4-5
CONDOTTA DI MANDATA
CONDOTTA DI MANDATA
CONDOTTA MANDATA
CONDOTTA DI MANDATA HDPPE-RAIL
VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE
TUBO RAIL

TUBO PRESSIONE RAIL
TUBAZIONE PRESSIONE RAIL
TUBO PRESSIONE COMMON-RAIL
TUBAZIONE

TUBO PRESSIONE

SUPPORTO

LINGUETTA

PERNO 5 VOLTE

PERNO DUE

PERNO TRE

PERNO

PERNO

POMPA INIEZIONE PER 450 CV
POMPA D'INIEZIONE

POMPA INIEZIONE

POMPA INIEZIONE

POMPA INIEZIONE

POMPA INIEZIONE

POMPA INIEZIONE

POMPA INIEZIONE

POMPA INIEZIONE

POMPA INIEZIONE

POMPA INIZIONE

POMPA INIEZIONE PER D 2848 LE 401
POMPA D'INIEZIONE

POMPA INIEZIONE

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
NR

NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz

Prezzo unit. €

1802,13
1802,13
1802,13
1802,13
1802,13
1802,13
1802,13
1802,13
1802,13
1802,13
1802,13
262,17
407,13
384,03
240,24
198,66
197,23
225,5
272,25
255,75
286
311,85
1546,71
1688,61
1688,61
1688,61
1447,38
1688,61
22,18
21,65
59,77
52,56
56,01
57,75
56,01
7232,94
3217,5
32947,2
13513,5
20334,6
31531,5
23680,8
23552,1
13513,5
15572,7
12226,5
16988,4
23552,1
29086,2



Articolo

51.11103-7258
51.11103-7329
51.11103-7445
51.11103-7448
51.11103-7451
51.11103-7454
51.11103-7456
51.11103-7489
51.11103-7531
51.11103-7617
51.11103-7619
51.11103-7621
51.11103-7632
51.11103-7633
51.11103-7673
51.11103-7680
51.11103-7682
51.11103-7708
51.11103-7714
51.11103-7738
51.11103-7740
51.11103-7745
51.11103-7748
51.11103-7749
51.11103-7760
51.11103-7761
51.11103-7762
51.11103-7782
51.11103-7807
51.11103-7808
51.11103-7809
51.11103-7846
51.11103-7858
51.11103-9738
51.11103-9745
51.11103-9761
51.11103-9762
51.11103-9782
51.11103-9846
51.11107-0014
51.11107-0017
51.11107-0018
51.11107-0019
51.11107-0020
51.11107-0024
51.11107-0026
51.11107-0029
51.11107-0030
51.11108-0007

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione

LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA D'INIEZIONE
POMPA INIEZIONE PER D 2840 LE 403
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA ALTA PRESSIONE
POMPA ALTA PRESSIONE CP3.4
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE
POMPA INIEZIONE

POMPA AD INGRANAGGIO PER C.R. ( da fornire con 51.25413- 6143)

POMPA ALTA PRESSIONE V10

POMPA ALTA PRESSIONE CP3.4

POMPA INIEZIONE

POMPA ALTA PRESSIONE SINISTRA

POMPA ALTA PRESSIONE DESTRA

POMPA INIEZIONE

POMPA AD ALTA PRESSIONE

POMPA ALTA PRESSIONE

POMPA ALTA PRESSIONE

POMPA INIEZIONE BASE SCAMBIO

POMPA ALTA PRESSIONE V10 RIGENERATA SU BASE SCAMBIO
POMPA ALTA PRESSIONE REVISIONATA SU BASE SCAMBIO
POMPA INIEZIONE RIGENERATA SU BASE SCAMBIO
POMPA ALTA PRESSIONE BASE SCAMBIO

VALVOLA RICIRCOLO

VALVOLA RICIRCOLO

VALVOLA RICIRCOLO 1, 3-1,8 BAR

VALVOLA PRESSIONE COSTANTE

VALVOLA SOVRAPPRESSIONE

overflow valve 0,5-1, OBAR

VALVOLA RICIRCOLO

VALVOLA DI SOVRAPPRESSIONE

VALVOLA RICIRCOLO

VALVOLA

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz

Prezzo unit. €

13513,5
22522,5
18661,5
18661,5
23552,1
22522,5
18661,5
22522,5
25611,3
13513,5
22007,7
16988,4
6705,27
22522,5
25353,9
22522,5
23809,5
31402,8
12226,5
2545,4
2545,4
21879
22522,5
22522,5
10866,9
11650,1
12629,1
2545,4
2545,4
2545,4
23552,1
2809,73
2995,74
1801,36
18018
8086,54
8722,89
1801,36
1918,84
31,77
44,75
190,56
180,18
65,82
43,89
105,4
84,61
72,47
65,54



Articolo

51.11108-0023
51.11108-0028
51.11108-0029
51.11108-0037
51.11108-6002
51.11110-0004
51.11111-0006
51.11125-0009
51.11125-0010
51.11125-0011
51.11125-0012
51.11139-0033
51.11139-0043
51.11161-0041
51.11161-5009
51.11301-0115
51.11301-0222
51.11301-0223
51.11301-0230
51.11301-0247
51.11301-0249
51.11301-0260
51.11301-0265
51.11308-0010
51.11308-0011
51.11308-0012
51.11308-0013
51.11308-0014
51.11308-0015
51.11308-0016
51.11308-0017
51.11308-0071
51.11308-0089
51.11308-0096
51.11308-0111
51.11308-0115
51.11308-0118
51.11308-0119
51.11308-0120
51.11308-0127
51.11308-0131
51.11310-0006
51.11310-0014
51.11401-0142
51.11401-0150
51.11401-0207
51.11402-0083
51.11402-0092
51.11540-0028

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

ELETTROVALVOLA EAHB
VALVOLA PRESSIONE

VALVOLA DI BLOCCO EHAB
VALVOLA DI INTERCETTAZIONE
DISPOSITIVO DI ARRESTO (EHAB)
SCATOLA PER

PUNTERIA A RULLO

POMPANTE

POMPANTE

POMPANTI

POMPANTE

MO0Zz0

MO0Zz0

PIASTRINA FISSAGGIO
SUPPORTO

RUOTA COMANDO

RUOTA COMANDO
INGRANAGGIO POMPA INIEZIONE
RUOTA DI COMANDO

INGRANAGGIO PER POMPA ALTA PRESSIONE

INGRANAGGIO

INGRANAGGIO

INGRANAGGIO

SPESSORI INIETTORI

DISCHI DI COMPENSO

DISCHI DI COMPENSO

DISCHI DI COMPENSO

DISCHI DI COMPENSO

DISCHI DI COMPENSO

DISCHI DI COMPENSO

DISCHI DI COMPENSO

DISCO SPINTA

RONDELLA DI SPESSORE MM 1,24
RONDELLA DI SPESSORE
RONDELLA DI SPESSORE 1,82
RONDELLA DI SPESSORE 1,92
RONDELLA DI SPESSORE 1,98 MM
RONDELLA DI COMPEMSAZIONE 0,80
RONDELLA DI COMPEMSAZIONE 0,90
RONDELLA DI SPESSORE
RONDELLA DI SPESSORE 1,90 mm
DADO DI TRASCINAMENTO
TRASCINATORE

FLANGIA DI FISSAGGIO

SUPPORTO PER POMPA INIEZIONE
FLANGIA

SUPPORTO

SOSTEGNO

BUSSOLA FILETTATA

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
NR
NR
NR
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

912,45
150,15
1085,7
88,92
1760
134,07
343,75
358,29
358,29
358,29
358,29
149,86
143
151,25
249,22
361,83
415,05
300,83
446,97
422,16
224,2
358,29
354,75
4,62
4,62
4,62
4,62
4,62
4,62
4,62
4,62
65,82
2,24
3,87
2,71
3,87
3,87
4,62
4,62
3,87
6,01
38,1
31,77
250,25
603,94
110
45,1
89,03
7,22



Articolo

51.11540-0029
51.11540-0038
51.11600-6298
51.11605-5108
51.11605-6045
51.11605-6050
51.11605-6055
51.11610-0033
51.11610-0034
51.11610-0035
51.11610-6017
51.11610-6028
51.11610-6040
51.11610-7006
51.11610-7022
51.11610-7132
51.11615-7169
51.11615-7243
51.11615-7269
51.11615-7324
51.11615-7338
51.11615-9321
51.11615-9332
51.11615-9341
51.11616-7216
51.11616-7231
51.11616-7232
51.11616-7234
51.11640-0153
51.11640-0154
51.11640-0163
51.11640-0182
51.11640-0186
51.11640-0189
51.11640-0201
51.11640-0206
51.11640-0207
51.11640-0251
51.11640-0267
51.11640-0285
51.11640-0288
51.11640-5087
51.11901-0023
51.11902-0039
51.11902-0040
51.11904-0017
51.12101-7034
51.12101-7039
51.12101-7043

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

BOCCOLA

BUSSOLA FILETTATA

VARIAGIRI MAGNETICO

LEVA

MANETTA STANDARD ( MAN-Label)
LEVA DI COMANDO MAREX OSII (LEVE LUNGHE-LOGO MAN)
LEVA MAREX OS Il (tipo 244 - 4 pulsanti)
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

TIRANTERIA PER REGOLATORE
DISPOSITIVO DI REGOLAZIONE
MPC 2 SOFTWARE 03WGV7.00.30M
TRASMETTITORE GIRI

SNODO A SFERA ASSIALE
DISPOSITIVO DI COMANDO
CENTRALINA CONTROLLO PER EDC
UNITA' DI COMANDO EDC
ELEMENTO DI COMANDO

UNITA' DI COMANDO PER D 0836 LE 401
EDC - D 2842 LE 409

CENTRALINA

EDC RICONDIZIONATA

EDC

DISPOSITIVO COMANDO GRADINO
EDC PER 450 CV

DISPOSITIVO DI COMANDO
DISPOSITIVO COMANDO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO

SUPPORTO PER DISPOSITIVO COMANDO
SUPPORTO

PIASTRA ADATTATORE

PIASTRA DI FISSAGGIO
GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

GUARNIZIONE

POMPA A.C.

POMPA D'ALIMENTAZIONE

POMPA ALIMENTO COMBUSTIBILE

Unita mis.

Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

10,45

9
4042,5
166,36
6613,75
4400
5995
56,89
71,9
36,67
354,07
2557,5
5541,25
785,07
74,93
1237,5
1480,05
2046,33
2020,59
1364,22
6916,25
6008,75
6008,75
6008,75
6916,25
6916,25
6916,25
6916,25
97,09
22,18
132,64
353,19
195,71
186,54
22,18
22,18
45,1
62,68
508,4
49,3
133,36
72,53
9,06
12,54
12,3
21,19
468,27
235,55
716,58



Articolo

51.12101-7049
51.12101-7050
51.12101-7053
51.12101-7056
51.12101-7071
51.12101-7086
51.12101-7087
51.12101-7090
51.12101-7100
51.12101-7101
51.12101-7116
51.12101-7118
51.12101-7121
51.12101-7131
51.12101-7132
51.12101-7136
51.12101-7139
51.12101-7143
51.12101-7145
51.12102-0004
51.12116-0002
51.12116-0003
51.12150-0001
51.12150-7002
51.12150-7008
51.12150-7014
51.12150-7015
51.12150-7022
51.12150-7027
51.12301-0180
51.12301-0184
51.12301-0192
51.12301-5569
51.12301-5665
51.12301-5706
51.12301-5797
51.12301-5848
51.12301-5849
51.12301-5850
51.12302-5036
51.12302-5045
51.12302-5046
51.12302-5138
51.12302-5174
51.12302-5176
51.12302-5177
51.12302-5195
51.12302-5197
51.12302-5198

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

POMPA ALIMENTO COMBUSTIBILE
POMPA A.C.

POMPA ALIMENTO COMBUSTIBILE
POMPA MANDATA COMBUSTIBILE
POMPA ALIMENTO COMBUSTIBILE
POMPA ALIMENTO COMBUSTIBILE
POMPA ALIMENTO COMBUSTIBILE
pompa alimentazione carburante ignifugo
POMPA ALIMENTO COMBUSTIBILE
POMPA ALIMENTAZIONE CARBURANTE
POMPA ALIMENTO CARBURANTE
POMPA ALIMENTO COMBUSTIBILE
POMPA ALIMENTO

POMPA BASSA PRESSIONE PER MOTORI CRAV
POMPA ALIMENTAZIONE CARBURANTE
POMPA ALIMENTO COMBUSTIBILE
POMPA BASSA PRESSIONE PER R6-800
POMPA ALIMENTAZIONE CARBURANTE CON POMPA A MANO
POMPA BASSA PRESSIONE

CORPO FILTRO ANTIFIAMMA

GUIDA

TRASCINATORE

PREFILTRO CARBURANTE

POMPA A MANO COMBUSTIBILE
POMPA A MANO

POMPETTA A MANO COMPLETA
POMPA A MANO

POMPA A MANO

POMPA A MANO

COLLEGAMENTO TUBAZIONE
PEZZOAT

PEZZOAT

TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE

TUBO CARBURANTE STAGNATO
TUBAZIONE COMBUSTIBILE

TUBO NAFTA

TUBAZIONE COMBUSTIBILE

TUBO NAFTA

TUBAZIONE DI RITORNO

TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBAZIONE RITORNO SINISTRA

TUBO CARBURANTE

TUBAZIONE GASOLIO

TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE

TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE

Unita mis.

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz

Prezzo unit. €

681,12
606,63
681,12
1227,42
695,31
464,73
922,35
766,26
695,31
300,83
879,78
695,31
585,33
2653,53
585,33
153,25
851,4
943,62
1595
21,36
89,36
23,1
113,92
20,99
180,18
211,07
73,35
126,76
90,09
63,25
61,18
99
58,89
156,09
390,21
134,44
606,63
143,31
54,98
70,11
97,2
87,65
112,09
78,41
60,65
56,76
300,83
222,77
211,42



Articolo

51.12302-5200
51.12302-5201
51.12302-5202
51.12302-5203
51.12302-5205
51.12302-5206
51.12302-5208
51.12302-5209
51.12302-5214
51.12302-5219
51.12302-5248
51.12302-5249
51.12302-5251
51.12302-5252
51.12302-5253
51.12302-5347
51.12302-5348
51.12302-5363
51.12302-5385
51.12302-5440
51.12302-5548
51.12302-5551
51.12302-5552
51.12302-5812
51.12302-5814
51.12302-5900
51.12302-5903
51.12302-5904
51.12302-5914
51.12302-5942
51.12302-5961
51.12302-5962
51.12302-5963
51.12302-5966
51.12302-5967
51.12302-5968
51.12302-5993
51.12302-5994
51.12302-5995
51.12304-5014
51.12304-5194
51.12304-5195
51.12304-5196
51.12304-5197
51.12304-5244
51.12304-5245
51.12304-5276
51.12304-5277
51.12304-5278

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBAZIONE NAFTA

TUBO COMBUSTIBILE

TUBO NAFTA

TUBAZIONE CARBURANTE
TUBO NAFTA

TUBO COMBUSTIBILE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBO NAFTA

TUBAZIONE

TUBAZIONE

TUBO NAFTA

TUBAZIONE

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBAZIONE NAFTA

TUBO CARBURANTE SIN.
TUBO CARBURANTE

TUBO NAFTA

TUBAZIONE CARBURANTE
TUBO CARBURANTE
TUBAZIONE GASOLIO

TUBO NAFTA

TUBO COMBUSTIBILE

TUBO CARBURANTE
TUBAZIONE CARBURANTE
TUBAZIONE CARBURANTE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBAZIONE CARBURANTE
TUBAZIONE RECUPERO CARBURANTE CIL. 1-3
TUBO CARBURANTE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBAZIONE CARBURANTE
TUBAZIONE NAFTA

TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE
TUBAZIONE NAFTA

TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE CILINDRIS5 -8
TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE
TUBAZIONE GASOLIO

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz

Prezzo unit. €

144,74
91,17
81,6
221,36
69,52
36,54
200,07
224,2
156,09
235,55
16,61
168,85
129,12
81,25
36,54
276,69
276,69
97,2
207,17
183,04
339,13
197,23
319,26
208,58
235,55
246,91
140,49
188,72
84,79
215,69
265,34
113,17
177,36
111,39
227,04
303,67
194,39
85,49
47,54
358,29
312,18
293,72
319,26
120,98
84,79
102,52
60,65
114,93
91,17



Articolo

51.12304-5279
51.12304-5289
51.12304-5337
51.12304-5338
51.12304-5366
51.12304-5368
51.12304-5371
51.12304-5397
51.12304-5406
51.12304-5411
51.12304-5471
51.12304-5475
51.12304-5476
51.12304-5477
51.12304-5478
51.12304-5496
51.12304-5533
51.12304-5534
51.12304-5561
51.12304-5580
51.12304-5592
51.12304-5595
51.12304-5698
51.12304-5699
51.12304-5700
51.12304-5701
51.12304-5702
51.12304-5748
51.12304-5749
51.12304-5764
51.12304-5796
51.12304-5848
51.12304-5876
51.12304-5878
51.12304-5884
51.12304-5885
51.12304-5886
51.12304-5887
51.12304-5888
51.12304-5890
51.12304-5891
51.12304-5892
51.12304-5893
51.12304-5894
51.12304-5895
51.12304-5898
51.12304-5899
51.12304-5900
51.12304-5901

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBO CARBURANTE

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO CARBURANTE

TUBO NAFTA

TUBO CARBURANTE CIL. 12
TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO CARBURANTE CIL. 4-6
TIBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBAZIONE COMBUSTIBILE 12x1, 55T35 NBK STAGNATO

TUBO NAFTA

TUBO COMBUSTIBILE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBO CARBURANTE

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBO CARBURANTE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBO CARBURANTE

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO CARBURANTE CIL. 1-3

TUBO CARBURANTE 10X1,5-ST35NBK

TUBO CARBURANTE
TUBAZIONE GASOLIO

TUBO CARBURANTE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO CARBURANTE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBO CARBURANTE

TUBO CARBURANTE
TUBAZIONE GASOLIO
TUBAZIONE GASOLIO

Unita mis.
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR
NR
NR
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
NR
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Prezzo unit. €

228,45
102,87
74,84
78,41
69,52
43,27
217,1
161,77
80,52
204,34
261,1
161,77
89,76
109,63
111,39
120,98
173,12
120,6
181,63
47,54
161,77
183,04
161,77
201,5
120,6
201,5
161,77
195,82
407,97
549,87
157,5
80,52
58,54
98,98
91,17
68,11
71,3
63,84
68,11
102,52
307,91
232,72
128,41
60,65
60,65
280,96
120,6
120,6
120,6



Articolo

51.12304-5903
51.12304-5906
51.12304-5907
51.12304-5908
51.12304-5909
51.12304-5910
51.12304-5911
51.12304-5912
51.12304-5914
51.12304-5915
51.12304-5916
51.12304-5917
51.12304-5918
51.12304-5919
51.12304-5920
51.12304-5921
51.12304-5922
51.12304-5923
51.12304-5924
51.12304-5944
51.12304-5985
51.12305-5043
51.12305-5046
51.12305-5049
51.12305-5053
51.12305-5063
51.12305-5103
51.12305-5114
51.12305-5126
51.12305-5127
51.12305-5128
51.12305-5129
51.12305-5131
51.12305-5137
51.12305-5172
51.12305-5174
51.12305-5175
51.12305-5182
51.12305-5220
51.12305-5222
51.12305-5273
51.12305-5277
51.12305-5285
51.12305-5288
51.12305-5290
51.12305-5367
51.12305-5377
51.12305-5405
51.12307-5005

listino valido da gennaio 2020 fino a nuova emissione
LISTINO RICAMBI MAN emesso da RANIERI TONISS| SPA

Descrizione

TUBO NAFTA 10X1,5
TUBAZIONE GASOLIO
TUBAZIONE GASOLIO
TUBAZIONE GASOLIO
TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO NAFTA

TUBO CARBURANTE
TUBAZIONE GASOLIO
TUBAZIONE COMBUSTIBILE
TUBAZIONE

TUBAZIONE RITORNO NAFTA da fornire insieme a vite cava 51.98150-0:

TUBAZIONE RITORNO NAFTA

TUBAZIONE

TUBAZIONE RITORNO NAFTA

TUBAZIONE RITORNO COMBUSTIB